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*Due to various cleaning materials available 
guarantees and warranties do not cover 

the silver plate lifespan and are void in the 
event of misuse or neglect. Manufacturers 

say is final. 

All processes are carried out by our highly skilled team of time-served craftsmen and women, drawing on centuries of experience. 
All these skills have been passed down through generations and are still all carried out in England at .

With quality as our top priority, every  handmade product is an award worth winning, manufactured by a family 
company spanning over 5 generations, that has stood the test of time for over 126 years 'Since 1898'.

Our handmade trophies, awards and silverware are produced in England using traditional manufacturing methods such as, 
metal spinning, soldering, hand polishing, silver, nickel & gold plating, and hand finishing.

ADVOCATE AWARDS
Handmade British silver and 
nickel plated trophy cups at 

incredible prices. If budgets are 
the most important element 

when selecting your awards or 
large quantities are required for 
low costs, then this collection is 

perfect for you.  

REVOLUTION AWARDS 
Keeping traditional values and 

Great British quality. Revolution 
awards are nickel plated with a 

non-tarnish finish and have been 
designed to compete and win!

PATRIOT AWARDS 
A Great British concept of 
competitively priced silver 

plated cups, manufactured in 
large quantities to keep costs to 
a minimum. Patriot Awards are 

designed to compete with inferior 
imported copies and represent 

great value for money.

COLONIAL AWARDS 
Each Colonial Trophy Cup 

is handmade by skilled 
craftsmen and women 

using traditional methods 
of manufacturing in our UK 

factory. We have made every 
effort to ensure our Colonial 
awards will last for at least 10 

years*.

PRESTIGE AWARDS 
Each Prestige Award is finished by 
hand, creating our 'Unique Silver 
Finish'. These awards are among 
the finest available today and are 
supplied with a lifetime warranty* 
for first ownership ensuring your 

 Prestige awards will 
remain the pride of place for 

years to come.

ULTIMATE & 
SUPREME AWARDS 

Simply the best awards money 
can buy. These awards are the 

finest collection of unique 
British handmade masterpieces 

for major events worldwide. 
Ultimate and Supreme awards 
hold a warranty for life of first 

ownership*.

YOU WILL BE PROUD TO PRESENT SILVERWARE

THE FINEST PRESENTATION AWARDS 

GRANDEUR EDITION

30" Plain L2929 £5,400.00
30" Hand Chased* HCL2929 £7,500.00

Lid, double base and bands included.

THE GRANDEUR 
TROPHY

 – Handmade in Great Britain

Acrylic Awards...............................................175

Bespoke - Special.......................................... 6-7

Boxing Awards................................................183

Celtic Awards........................................... 44-45

Christening Gifts...................................206-209

Component Bases & Bands........................... 79

CRYSTAL AWARDS 

• Clear......................................................158-167
• Clear & Black ....................................... 150-157
• Clear & Blue ........................................140-149
• Hand Cut.................................................... 174

Equestrian Awards................................... 184-191

Euro Awards............................................ 104-107

Football Awards.......................................192-193

Gavels.......................................................120-121

Goblets - Silver Plated....................................52

Golf Awards........................................... G2-G57

Hallmarked Silver............................................33

Heart Awards....................................... 135 & 199

Jade & Glass Awards................................136-139

Keyrings................................................... 198-199

Leatherette..............................................210-219

Medals..................................................... 194-197

 Mini Cups...............................176-179

Motivational Awards................................120-129

Pens....................................................... 200-203

Photo Frames..........................................209-210

Plaques...................................................... 110-119

Repairs..........................................................4-5

Resin Awards............................................176-183

Rosebowls.............................................. 53 & 69

Shields....................................................... 110-119

STAR AWARDS 

• Crystal.................................................. 130-134

• Metal...................................................... 122-129

Statue Awards..........................................128-129

 Silverware.................................52-57

 Tankards & Goblets - Silver Plated................52

TRAYS 

• Nickel Plated......................................... 98-103

• Silver Plated............................................54-57

TROPHY CUPS

• Endurance Cast Cups............................ 80-97

• Nickel Plated...........................................58-78

• Silver Plated............................................... 8-51

•  Advocate........................ 50-51 & 78

•  Colonial................................46-47

•  Patriot...................................48-49

•  Prestige.................................34-43

•  Revolution............................. 58-77

•  Supreme................................22-32 

•  Ultimate........................... 8-21 & 33

Trowels...........................................................121

Wedding Gifts....................................... 204-205

Worldwide Cups .................................... 108-109

*as illustrated on the front cover.



 are proud to keep the traditional silverware 
manufacturing processes and skill set alive. All our 
handmade awards and refurbishments are carried out 
in house using production methods used over centuries, 
including metal spinning, chasing, soldering, hand 
polishing, nickel, silver and gold plating and hand finishing. 
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Only the FINEST materials are 
selected and the work is carried 
out by the most EXPERIENCED 

craftsmen and women in the 
silverware industry.

FIRE DAMAGED and TARNISHED 
cups fully RESTORED and 

RE-ENGRAVED.

Please contact your local  retailer for more details.

‘AWA R D S YO U W I L L  B E  P RO U D  TO P R E S E N T’

ARE YOUR PRIZED POSSESSIONS IN NEED OF CARE AND ATTENTION?

BROKEN OR DAMAGED 
STEMS repaired and 
refurbished back to 
original condition.

BROKEN HANDLES 
removed, re-soldered 
and re-silver plated.

DENTS REMOVED and 
ORIGINAL SHAPES restored.

Bespoke trophy cups 
POLISHED and SILVER 
PLATED, restoring the 
iconic smooth bright 

mirror finish.

ENGRAVING REMOVED, 
Re-polished and silver 

plated, and new BASES 
SUPPLIED.

REPAIRS AND REFURBISHMENT

 are able to fully restore your British made Trophy Cups and 
Silverware back to their former glory at our UK factory in England. 
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All designs are manufactured exclusively under contract. No part of these designs may be replicated or reproduced without permission.

Pin badges, date bars, medals and plates made to design specifications.

IRISH JUNIOR FA CUP REPLICA
Handmade using traditional silversmithing techniques passed 

down through the generations over centuries. Modified replica 
made to customers requirements.

Manufactured entirely by hand, in house at  

AUSTRALIAN OPEN 
AWARD REPLICAS

Bowl handmade and mounted with solid spheres 
and patterned wire. Supplied complete with 

hand turned mahogany plinths.

IMPORTANT INFORMATION FOR THIS PUBLICATION

Please contact your local  retailer for more details on bespoke awards.

Original. Replica.

Hand chased, gold 
plated Egg Awards.

Handmade 
Golden Cap 

Award.

Silver plated 
bespoke jet award, 

intricately made 
for the aviation 

industry.

SPINNING TOOL AWARD
 Specially handcrafted and awarded 

for long service achievement.

Silver plated trophy 
cup replicated 
to customers 
requirements.

The Prime 
Chef Award.

Bespoke hand 
formed solid brass 
knife. Silver plated 
and assembled on 

serving board.

All STAR MILE AWARDS
Hand made sterling silver ASM 

Award set with diamonds. 
Manufactured to CAD 
design specification.
Silver plated replicas 

featured below.

Owing to continual product development, design modification 
may occur without notice.

All sizes are overall including bases, not including lids (unless stated 
otherwise.) All sizes and capacities are approximate and are subject to 
change without notice.

All prices listed are based on the LME as at November 2023. We reserve 
the right to increase prices should the cost of metals increase above these 
rates.

Any reduced prices or limited stocks are only available whilst stocks last. 
All stock availability is subject to change without notice.

The first digit(s) on each product code represents the page number.  
I.E. 8-L2911 is on page 8. Please reference the full code when placing an 
order or enquiry.

This catalogue has been reproduced therefore all products may not be to 
exact scale or colour.

All rights reserved – Copyright ©  Group Ltd 2024.

No part of this publication including images may be reproduced, stored 
in a retrieval system or transmitted in any form or by any means, 
electrostatic, magnetic tape, mechanical photocopy, recording, email, 
or otherwise without the written permission of  Group Ltd.

Proud 
manufacturers 

of the Isle of Man 
TT Awards.

Made exclusively 
for the Isle of Man 

government.

SPECIAL COMMISSIONS

 have 
manufactured many 
of the worlds most 

famous Awards, 
Trophies and 

Silverware over 
the last century.



THE MASTERS  
CHALLENGE 

TROPHY  
HAND CHASED

One of the most exceptional trophy 
cups available. Very heavily hand 

chased with plain panels for 
engraving on both sides.

19" 9-L566 £8,100.00

A Work of Art  
from the  
Ultimate Collection

19" 8-L2911 £5,675.00

NEW

HIGH QUALITY COTTON SILVER CLEANING CLOTH Impregnated with a silver cleaner and 
anti-tarnish agent.  12" x 18" SSPC £19.00

Complete with lid, 
mahogany stained plinth 
and silver plated plinth 

band as illustrated. 

Size includes lid.

Complete with lid, 
mahogany stained plinth 
and silver plated plinth 

band as illustrated. 

Size includes lid.

A Work of Art  
from the  
Ultimate Collection

THE WINNERS TROPHY

Hand Chased with a laurel wreath on the  
front and flutes all around the body  

with a plain back.
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*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.

•  Mahogany Stained Solid Wooden Plinth and Plinth Band  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated 
•  Lifetime Warranty*  •   Exclusive

•  Mahogany Stained Solid Wooden Plinth and Plinth Band  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated 
•  Lifetime Warranty*  •   Exclusive



THE HEROES TROPHY  
HAND CHASED

THE HEROES TROPHY  
PLAINA Work of Art  

from the  
Ultimate Collection

A Work of Art  
from the  
Ultimate Collection

Intricate handle 
detailing.

19" 10-L567 £5,350.00 19" 11-L467 £4,050.00

Complete with lid, 
mahogany stained plinth 
and silver plated plinth 

band as illustrated. 

Size includes lid.

Complete with lid, mahogany 
stained plinth and silver plated 

plinth band as illustrated. 

Size includes lid.
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1110 *Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.
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•  Mahogany Stained Solid Wooden Plinth and Plinth Band  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated 
•  Lifetime Warranty*  •   Exclusive

•  Mahogany Stained Solid Wooden Plinth and Plinth Band  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated 
•  Lifetime Warranty*  •   Exclusive



•  Mahogany Stained Solid Wooden Plinth and Plinth Band  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated 
•  Lifetime Warranty*  •   Exclusive

•  Mahogany Stained Solid Wooden Plinth and Plinth Band  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated 
•  Lifetime Warranty*  •   Exclusive

THE IMPERIAL  
CHALLENGE TROPHY 

PLAIN

Available with 5 alternative 
figures for the lid.

Prices include complete trophy 
and lid option.

THE IMPERIAL  
CHALLENGE TROPHY 

HAND CHASED

Available with 5 alternative 
figures for the lid.

Prices include complete trophy 
and lid option.

A Work of Art  
from the  
Ultimate Collection

A Work of Art  
from the  
Ultimate Collection

NEW NEW
Detailed hand 

chasing on each lid.

Trophy With Original Hand Chased LidTrophy With Original Plain Lid

Horse Jump Figure Lid Horse Jump Figure Lid

Horse Head Lid Horse Head LidHorse & Jockey Lid Horse & Jockey LidGolf Figure Lid Golf Figure LidGreyhound Lid Greyhound Lid

£9,250.00 £13,500.00

£8,750.00 £13,000.00

£9,250.00 £13,500.00£9,250.00 £13,500.00£9,250.00 £13,500.00£9,250.00 £13,500.00

24½" 12-EL4000 24½" 13-EL5000

23" 12-L4000 23" 13-L5000

24½" 12-HHL4000 24½" 13-HHL500024½" 12-HJL4000 24½" 13-HJL500024½" 12-HVL4000 24½" 13-HVL500024½" 12-GHL4000 24½" 13-GHL5000
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1312 *Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.
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•  Mahogany Stained Solid Wooden Plinth and Plinth Band  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated 
•  Lifetime Warranty*  •   Exclusive

•  Mahogany Stained Solid Wooden Plinth and Plinth Band  •  Ideal for Engraving  •  Silver & Gold Plated 
•  Lifetime Warranty*  •   Exclusive

THE CHAMPIONS CUP 
PLAIN

Available in 3 sizes.

THE CHAMPIONS CUP 
HAND CHASED

Available in 3 sizes.

Complete with lid, mahogany stained plinth 
and silver plated plinth band as illustrated. 

Size includes lid.

Hand chased with extra 
large laurel wreath on 

the front and back, with 
heavy floral chasing at 

the sides.

A true masterpiece.

15½" 14-L486D £665.00
21½" 14-L486G £1,245.00
32" 14-L486J £3,725.00

15½" 14-L554D £1,350.00
21½" 14-L554G £2,275.00
32" 14-L554J £5,950.00

14¼" 15-GPL101A £1,895.00 16¾" 15-GPL101B £2,325.00 20½" 15-GPL101C £4,050.00

17" 15-CL751B £3,235.00

A Work of Art  
from the  
Ultimate Collection

REGAL CROWN CUP 
HAND CHASED

SILVER & GOLD PLATED

Handmade with a gold plated crown on the lid.

A Work of Art  
from the  
Ultimate Collection

NEW

NEW

Complete with lid, 
mahogany stained plinth 
and silver plated plinth 

band as illustrated. 

Size includes lid.

RIVIERA AWARD
GOLD PLATED

Complete with lid, 
mahogany stained plinth 

and gold plated plinth 
band as illustrated. 

Size includes lid.

One of the largest 
British made cups 

available at 32" in height. 
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HIGH QUALITY COTTON SILVER CLEANING CLOTH Impregnated with a silver cleaner and 
anti-tarnish agent.  12" x 18" SSPC £19.00



A Work of Art  
from the  
Ultimate Collection

A Work of Art  
from the  
Ultimate Collection

THE RIVIERA CUP  
PLAIN

14¼" 17-L100A £1,295.00
16¾" 17-L100B £1,895.00
20½" 17-L100C £2,975.00

14¼" 16-L101A £645.00
16¾" 16-L101B £860.00
20½" 16-L101C £1,615.00

•  Mahogany Stained Solid Wooden Plinth and Plinth Band  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated 
•  Lifetime Warranty*  •   Exclusive

•  Mahogany Stained Solid Wooden Plinth and Plinth Band  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated 
•  Lifetime Warranty*  •   Exclusive

HIGH QUALITY COTTON SILVER CLEANING CLOTH Impregnated with a silver cleaner and 
anti-tarnish agent.  12" x 18" SSPC £19.00

THE RIVIERA CUP  
HAND CHASED

Brilliantly hand chased with a feather 
pattern on the cup body, foot and lid.

Complete with lid, mahogany  
stained plinth and silver plated  

plinth band as illustrated. 

Size includes lid.

 
Available in 3 sizes.

Complete with lid, mahogany stained plinth  
and silver plated plinth band as illustrated. 

Size includes lid. 
 

Available in 3 sizes.
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1716 *Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.
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*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.



A Work of Art  
from the  
Ultimate Collection

20½" 18-L103 £3,950.00

 SIGNATURE  
CHALLENGE AWARD

Available plain or hand chased.

 SIGNATURE  
VINTAGE AWARD

Available plain or hand chased.

20½" Plain 19-L104 £3,850.00
20½" Hand Chased 19-L105 £5,775.00

20½" Plain 19-L106 £3,995.00
20½" Hand Chased 19-L107 £5,950.00

A Work of Art  
from the  
Ultimate Collection

•  Mahogany Stained Solid Wooden Plinth and Plinth Band  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated 
•  Lifetime Warranty*  •   Exclusive

•  Mahogany Stained Solid Wooden Plinth and Plinth Band  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated 
•  Lifetime Warranty*  •   Exclusive

THE ULTIMATE  
CELTIC CUP

Magnificently hand chased with a Celtic 
pattern on the cup body, foot and lid.

Celtic wire is mounted around the top rim. 

Complete with lid, mahogany  
stained plinth and silver plated  

plinth band as illustrated. 

Size includes lid.

Complete with lid, 
mahogany stained plinth 

and silver plated  
plinth band as 

illustrated. 

Size includes lid.

L104, L105, L106 & L107 Signature awards 
are made with special vintage heavy gauge 

handles, mounted with a laurel wreath wire 
and have an additional coating  

of silver applied.

L105 & L107 are heavily hand chased with 
laurel leaves on bodies, stems, feet and lids.

L104 plain
illustrated

above.

L106 plain 
illustrated

above.
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1918 *Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.
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*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.



9¼" x 7" 20-453A £860.00
12¼" x 12" 20-453C £2,975.00

9¼" x 7" 20-553A £1,575.00
12¼" x 12" 20-553C £4,315.00

9¼" x 7" 20-452A £810.00
12¼" x 12" 20-452C £2,700.00

12¼" x 12" 20-552C £4,270.00

PLAIN WITH WAVY EDGE

Hand mounted with a gadroon pattern wire

Size = height x diameter of bowl.

HAND CHASED WITH WAVY EDGE

Hand mounted with a gadroon pattern wire.

Size = height x diameter of bowl.

PLAIN WITH STRAIGHT EDGE

Hand mounted with a gadroon pattern wire.

Size = height x diameter of bowl.

HAND CHASED WITH STRAIGHT EDGE

Hand mounted with a gadroon pattern wire.

Size = height x diameter of bowl.

THE LIBERTY BOWL

Available plain or hand chased with an historic pattern. 

Polished bright and gold plated inside.

Mounted on a black-stained solid wooden base complete with a plinth band.

Size = height x diameter of bowl. 

10¾" x 10½" Plain 21-2910 £2,100.00
10¾" x 10½" Hand Chased 21-HC2910 £4,050.00

NEW

NEW SIZE

Gold plated inside.

•  Black Stained Solid Wooden Plinth and Plinth Band  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated 
•  Polished Bright and Gold Plated inside  •  Lifetime Warranty*  •   Exclusive

•  Mahogany Stained Solid Wooden Plinth and Plinth Band  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated 
•  Lifetime Warranty*  •   Exclusive

Available in 
2 sizes.

Available in 
2 sizes.

Available in 
2 sizes.

THE WORLD CUP BOWLS

2910 plain  
illustrated above.
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2120 *Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect. *Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.
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HIGH QUALITY COTTON SILVER CLEANING CLOTH Impregnated with a silver cleaner and 
anti-tarnish agent.  12" x 18" SSPC £19.00



ST JAMES JUG 
AWARDS

Available in 2 sizes.

13¼" 22-34480B £700.00
16¼" 22-34480C £1,055.00

Victory wreath handles

Complete with mahogany 
stained plinth and silver 

plated plinth band  
as illustrated.

THE VICTORIOUS CUP

19¼" 23-LWM484G £1,895.00

NEW

NEW

A Work of Art  
from the  
Supreme Collection

•  Mahogany Stained Solid Wooden Plinth and Plinth Band  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated 
•  Lifetime Warranty*  •   Exclusive
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*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.

•  Black Stained Solid Wooden Plinth and Plinth Band  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated 
•  Lifetime Warranty*  •   Exclusive

*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.

HIGH QUALITY COTTON SILVER CLEANING CLOTH Impregnated with a silver cleaner and 
anti-tarnish agent.  12" x 18" SSPC £19.00



10¾" 24-L460A £810.00
14¾" 24-L460B £1,700.00
16¾" 24-L460C £3,235.00

THE CONQUERORS 
CHALLENGE CUP

THE LEAGUE 
CHAMPIONS CUP

THE LEAGUE  
CHAMPIONS CUP 

HAND CHASED

Available in 3 sizes.

A Work of Art  
from the  
Supreme Collection

10¾" 25-L560A £1,400.00
14¾" 25-L560B £2,700.00
16¾" 25-L560C £4,050.00

L556C is illustrated above.

12" 24-L656A £750.00
15¾" 24-L656B £1,025.00
18½" 24-L656C £1,615.00

Available in 3 sizes.

Available in 3 sizes.

THE CONQUERORS 
CHALLENGE CUP 

HAND CHASED

Available in 3 sizes.

12" 25-L556A £1,675.00
15¾" 25-L556B £2,430.00
18½" 25-L556C £3,250.00

•  Mahogany Stained Solid Wooden Plinth and Plinth Band  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated
•  Lifetime Warranty*  •   Exclusive

Sizes are overall including the lids.

Sizes are overall including the lids.

Complete with lids, mahogany stained  
wooden plinths and silver plated plinth 

bands as illustrated. 

Sizes are overall including the lids.

Complete with lids, mahogany stained  
wooden plinths and silver plated plinth 

bands as illustrated.

Complete with lids, mahogany stained  
wooden plinths and silver plated plinth 

bands as illustrated.

L556A & B spires 
as illustrated above. 
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*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect. 2524
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*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.

•  Mahogany Stained Solid Wooden Plinth and Plinth Band  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated 
•  Lifetime Warranty*  •   Exclusive



COTSWOLD AWARDS 
HAND CHASED

Available in 3 sizes.

14¼" 26-L522A £865.00
16¾" 26-L522B £1,075.00
19" 26-L522C £1,395.00

Hand chased with 
a floral pattern on 
the front and back 
of the main body.

TENBY AWARDS
HAND CHASED

Available in 3 sizes.

A Work of Art  
from the  
Supreme Collection

14¾" 26-L558A £1,075.00
18½" 26-L558B £1,625.00
20¾" 26-L558C £2,325.00

Hand chased with 
a laurel wreath and 
leaf pattern on the 
front and back of 

the main body.

15" 27-L590A £895.00
17½" 27-L590B £1,195.00
21½" 27-L590C £1,615.00

Hand chased with  
laurel wreath on one side, 

plain on the other side.

15" 27-L490A £675.00
17½" 27-L490B £950.00
21½" 27-L490C £1,350.00

•  Mahogany Stained Solid Wooden Plinth and Plinth Band  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated 
•  Lifetime Warranty*  •   Exclusive

•  Mahogany Stained Solid Wooden Plinth and Plinth Band  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated 
•  Lifetime Warranty*  •   Exclusive

REINTRODUCING

FORMULA AWARDS 
HAND CHASED

Available in 3 sizes.

FORMULA AWARDS 
PLAIN

Available in 3 sizes.

Complete with lid, 
mahogany stained plinth 
and silver plated plinth 

band as illustrated.

Sizes are overall  
including the lids.

Complete with lid, mahogany stained plinth 
and silver plated plinth band as illustrated.

Sizes are overall including the lids. PR
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*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.

HIGH QUALITY COTTON SILVER CLEANING CLOTH Impregnated with a silver cleaner and 
anti-tarnish agent.  12" x 18" SSPC £19.00



ST ANNE'S AWARD 
PLAIN

Available in 2 sizes.

THE CHAMPIONS 
CLARET JUG 

PLAIN

ST ANNE'S AWARD 
HAND CHASED

Available in 2 sizes.

THE CHAMPIONS 
CLARET JUG 

HAND CHASED

12¾" 28-530B £1,615.00
14¾" 28-530C £2,050.00

12¾" 28-800B £645.00
14¾" 28-800C £975.00

15¼" 29-68 £2,105.00 15¼" 29-568 £5,375.00

A Work of Art  
from the  
Supreme Collection

A Work of Art  
from the  
Supreme Collection

Complete with 
mahogany stained plinth 
and silver plated plinth 

band as illustrated.

Complete with 
mahogany stained plinth 
and silver plated plinth 

band as illustrated.

Detail on reverse of 568.
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*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect. 2928
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*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.

•  Mahogany Stained Solid Wooden Plinth and Plinth Band  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated 
•  Lifetime Warranty*  •   Exclusive

•  Mahogany Stained Solid Wooden Plinth and Plinth Band  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated 
•  Lifetime Warranty*  •   Exclusive



11½" 30-50A £645.00
14" 30-50B £860.00
17" 30-50C £1,295.00

11½" 30-54A £645.00
14" 30-54B £860.00

11½" 30-52A £645.00
14" 30-52B £860.00

ENGLISH ROSE 
HAND CHASED

DAFFODIL 
HAND CHASED

THISTLE 
HAND CHASED

THISTLE WREATH 
HAND CHASED

SPIRAL AWARD

A Work of Art from the
  Supreme Collection

PRESERVE AWARDS

Mounted on rosewood finish bases 
with integral plinth bands.

508C is supplied with a separate  
covered plinth band.

Available in 3 sizes.

12" 31-508A £460.00
14" 31-508B £645.00

16½" 31-508C £970.00

17" 31-55C £1,395.00

Available in 
3 sizes.

Hand Chased 
with pattern on 

one side, plain on 
the other side.

Hand chased with 
spiral and fluted 
patterns on the 

front and back of 
the main body 

and foot.

Hand chased with 
floral and leaf patterns 
on the front and back 

of the main body.

Available in 
2 sizes.

Available in 
2 sizes.

REINTRODUCING
REINTRODUCING

11½" 30-53A £645.00
14" 30-53B £860.00
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*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect. 3130
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*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.

•  Rosewood Finish Bases  •  Covered Plinth Bands  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated 
•  Lifetime Warranty*  •   Exclusive

•  Rosewood Finish Bases  •  Covered Plinth Bands  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated 
•  Lifetime Warranty*  •   Exclusive

HIGH QUALITY COTTON SILVER CLEANING CLOTH Impregnated with a silver cleaner and 
anti-tarnish agent.  12" x 18" SSPC £19.00



Silver Plated with Gold 
Plated Internal Bowls.

 
Polished bright all over with 

mahogany stained plinth 
and silver plated plinth 

band as illustrated.

S1905 & S1997 trays are 
supplied in luxury wooden 

presentation cases.

 

ELITE AWARDS

9½" 32-328A £620.00
13" 32-328C £1,075.00

12¼" 32-488B £860.00

9" 32-449A £810.00
10" 32-449B £1,075.00

12¾" 32-449C £1,295.00

328 AWARD

Available in 2 sizes.
488 AWARD

449 AWARD

Available in 3 sizes.

8¼" 33-S1902A £3,250.00 Band SB35 £595.00
11½" 33-S1902B £5,675.00 Band SB55 £1,190.00
14" 33-S1902C £7,850.00 Band SB65 £1,400.00
17" 33-S1902D £14,000.00 Band SB65 £1,400.00

9½" 33-S1970A £4,315.00 Band SB45 £880.00
11¼" 33-S1970B £6,200.00 Band SB55 £1,190.00
14" 33-S1970C £9,500.00 Band SB65 £1,400.00
17" 33-S1970D £17,000.00 Band SB75 £2,160.00

6" 33-S1905A £1,375.00
9" 33-S1905B £3,400.00
11" 33-S1905C £4,875.00

8" 33-S1997A £3,250.00
10" 33-S1997B £4,995.00
12" 33-S1997C £7,750.00

S1902

Mounted on mahogany stained  
solid wooden plinths.

HALLMARKED SILVER 
OLDE ENGLISH TRAYS

Available in 3 sizes.

HALLMARKED SILVER 
CHIPPENDALE TRAYS

Available in 3 sizes.

S1970

Mounted on mahogany stained  
solid wooden plinths.

 

HALLMARKED  
SILVER AWARDS

Makers mark.

Pitt & , Birmingham, 
England, Great Britain.

Handmade to order.  
Please allow up to  

4 weeks for delivery.

Hallmarked silver plinth 
bands are available for S1902 
& S1970 trophy cups. Please 

order separately.

All hallmarked prices may be subject to a silver 
surcharge. Please enquire to confirm current pricing.

Available in 
4 sizes.

Available in 
4 sizes.
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*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect. 3332
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•  Ideal for Engraving  •  Hallmarked Silver  •  Lifetime Warranty*  •   Exclusive

*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.

•  Mahogany Stained Solid Wooden Plinth and Plinth Band  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated 
•  Polished Bright and Gold Plated inside  •  Lifetime Warranty*  •   Exclusive

HIGH QUALITY COTTON SILVER CLEANING CLOTH Impregnated with a silver cleaner and 
anti-tarnish agent.  12" x 18" SSPC £19.00



WORCESTERSHIRE 
AWARDS

Available in 4 sizes.

Staffordshire & 
Worcestershire Lid

Please order separately.

Please order optional plinth bands and lids separately.

NEW

8¼" 35-486B £190.00 Band TB35 £50.00 Lid L03 £75.00 size including lid 10½"
9¾" 35-486C £270.00 Band TB45 £60.00 Lid L04 £85.00 size including lid 12¼"
11½" 35-486D £325.00 Band TB55 £75.00 Lid L05 £110.00 size including lid 14¾"
13½" 35-486F £515.00 Band TB65 £100.00 Lid L06 £140.00 size including lid 17"
16½" 35-486G £810.00 Band TB65 £100.00 Lid L07 £190.00 size including lid 21"
19¼" 35-486H £1,295.00 Band TB75 £130.00 Lid L08 £270.00 size including lid 24¼"

12¼" 34-34486D £460.00 Band TB45 £60.00 Lid L05 £110.00 size including lid 14½"
13½" 34-34486F £675.00 Band TB55 £75.00 Lid L06 £140.00 size including lid 17"
16¾" 34-34486G £950.00 Band TB65 £100.00 Lid L07 £190.00 size including lid 20¼"
19½" 34-34486H £1,460.00 Band TB75 £130.00 Lid L08 £270.00 size including lid 23½"

Please order optional plinth bands and lids separately.

NEW SIZE

STAFFORDSHIRE
AWARDS

Available in 6 sizes.
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*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect. 3534

•  Traditional Bakelite Bases  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •  Lifetime Warranty*  •   Exclusive •  Traditional Bakelite Bases  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •  Lifetime Warranty*  •   Exclusive

*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.



Mountbatten Lid

Please order separately.

ST PAUL'S 
AWARDS

Available in 4 sizes.

NEW

Please order optional plinth bands and lids separately.

7½" 37-33360A £195.00 Band TB45 £60.00  Lid L18 £125.00 size including lid 9"
8½" 37-33360B £270.00 Band TB45 £60.00  Lid L19 £160.00 size including lid 10"
10" 37-33360C £425.00 Band TB55 £75.00  Lid L20 £200.00 size including lid 11¼"

12½" 37-33360D £785.00 Band TB65 £100.00  Lid L21 £300.00 size including lid 14"

•  Traditional Bakelite Bases  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •  Lifetime Warranty*  •   Exclusive

10" 36-485C £245.00 Band TB45 £60.00  Lid L04 £85.00 size including lid 12½"
11½" 36-485D £295.00 Band TB55 £75.00  Lid L05 £110.00 size including lid 14¾"
13½" 36-485F £485.00 Band TB65 £100.00  Lid L06 £140.00 size including lid 17½"
16¼" 36-485G £750.00 Band TB65 £100.00  Lid L07 £190.00 size including lid 21"

Please order optional plinth bands and lids separately.

St Paul's Lid

Please order separately.

MOUNTBATTEN 
AWARDS

Available in 4 sizes.

REINTRODUCING

 PR
EST

IG
E A

W
A

R
D

S 

 PR
EST

IG
E SILV

ER PLAT
ED

 A
W

A
R

D
S

 P
R

ES
T

IG
E 

SI
LV

ER
 P

LA
T

ED
 A

W
A

R
D

S

*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect. 3736 *Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.

•  Traditional Bakelite Bases  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •  Lifetime Warranty*  •   Exclusive



STUDIO 
AWARDS

Available in 4 sizes.

9¼" 38-496A £320.00 Band TB45 £60.00 Lid L14 £110.00 size including lid 10¾"
11¼" 38-496B £425.00 Band TB55 £75.00 Lid L15 £140.00 size including lid 13"
14" 38-496C £675.00 Band TB65 £100.00 Lid L16 £215.00 size including lid 16¾"
17" 38-496D £970.00 Band TB75 £130.00 Lid L17 £300.00 size including lid 19½"

11¾" 39-34496B £485.00 Band TB55 £75.00 Lid L15 £140.00 size including lid 13"
15" 39-34496C £750.00 Band TB65 £100.00 Lid L16 £215.00 size including lid 16¾"

17¼" 39-34496D £1,075.00 Band TB75 £130.00 Lid L17 £300.00 size including lid 19½"

Studio Lid

Please order separately.

Please order optional plinth bands and lids separately. Please order optional plinth bands and lids separately.

STUDIO AWARDS
WITH REGAL HANDLES

Available in 3 sizes.

NEW
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*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect. 3938

•  Traditional Bakelite Bases  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •  Lifetime Warranty*  •   Exclusive•  Traditional Bakelite Bases  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •  Lifetime Warranty*  •   Exclusive



ST JAMES CUP

Available in 3 sizes.

St James Lid

Please order separately.

NEW

13½" 40-34470A £645.00 Band TB55 £75.00 Lid L04 £85.00 size including lid 15"
16½" 40-34470B £860.00 Band TB65 £100.00 Lid L09 £135.00 size including lid 18¾"
19½" 40-34470C £1,290.00 Band TB75 £130.00 Lid L10 £180.00 size including lid 22½"

OLDE ENGLISH

Please order optional 
plinth bands separately.

GEORGIAN

Please order optional  
plinth bands separately.

8½" 41-444B £415.00 Band TB45 £60.00
9¼" 41-444C £500.00 Band TB55 £75.00
12" 41-444D £675.00 Band TB65 £100.00

Available in 3 sizes.

Available in 5 sizes.

7½" 41-446A £190.00 Band TB35 £50.00
8¾" 41-446B £245.00 Band TB35 £50.00
11¾" 41-446C £380.00 Band TB55 £75.00
14½" 41-446D £555.00 Band TB65 £100.00
17" 41-446E £860.00 Band TB65 £100.00

Please order optional plinth bands and lids separately.
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*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect. 4140

•  Traditional Bakelite Bases  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •  Lifetime Warranty*  •   Exclusive•  Traditional Bakelite Bases  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •  Lifetime Warranty*  •   Exclusive



10" 42-L405A £325.00 Band TB35 £50.00
13¾" 42-L405B £485.00 Band TB45 £60.00
16½" 42-L405C £650.00 Band TB55 £75.00

CONICAL

Complete with lids, please order optional plinth bands separately. 

Sizes are overall, including lids.

Available in 3 sizes.

CAMBRIDGE

Available in 7 sizes.

•  Traditional Bakelite Bases  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •  Lifetime Warranty*  •   Exclusive•  Traditional Bakelite Bases  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •  Lifetime Warranty*  •   Exclusive

7¼" 43-484A £165.00 Band TB35 £50.00
9" 43-484B £280.00 Band TB45 £60.00
10" 43-484C £380.00 Band TB55 £75.00

11½" 43-484D £465.00 Band TB55 £75.00
13" 43-484E £595.00 Band TB65 £100.00
14" 43-484F £860.00 Band TB65 £100.00
16" 43-484G £1,135.00 Band TB75 £130.00

NEW SIZE

HIGH QUALITY COTTON SILVER CLEANING CLOTH Impregnated with a silver cleaner and 
anti-tarnish agent.  12" x 18" SSPC £19.00 HIGH QUALITY COTTON SILVER CLEANING CLOTH Impregnated with a silver cleaner and 

anti-tarnish agent.  12" x 18" SSPC £19.00

Please order optional plinth bands separately.
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4342 *Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.



9½" 44-CM484A £460.00
11½" 44-CM484B £700.00
14¾" 44-CM484C £1,075.00

CM484A & CM484B have integral plinth bands.
CM484C has a covered plinth band.

Two Celtic patterned 
wires mounted  

around the body.

Celtic mounted.

Available in 
3 sizes.

Please order optional lid separately.

18" 44-CM655C £1,700.00

NEW

Optional lid FAL28 £350.00 size including lid 21½"

10¼" 45-CM313C £485.00
12¼" 45-CM313E £650.00
13½" 45-CM313F £810.00

CM313

Complete with covered 
plinth bands.

Celtic mounted.

Available in 3 sizes.

CM496

Complete with covered 
plinth bands.

Celtic mounted.

Available in 3 sizes.

Items on pages 44 and 45  
feature a Celtic mount.

CM484

Mounted on rosewood finish bases.

TENBY CUP

Mounted on mahogany stained solid wood 
plinth with silver plated plinth band.

Size indicates bowl diameter.  
Please order optional bases separately.

QUAICH BOWLS

Celtic mounted. 

Available in 4 sizes.

The inside of 
the Quaich bowl 
can be engraved 
as shown for an  

extra charge.

 Please ask for  
more details.

4¼" 44-1289B £190.00 Base RB04 £22.00
5¼" 44-1289C £295.00 Base RB04 £22.00
6" 44-1289D £340.00 Base RB03 £27.00
8" 44-1289E £570.00 Base RB01 £45.00

HIGH QUALITY COTTON SILVER CLEANING CLOTH Impregnated with a silver cleaner and 
anti-tarnish agent.  12" x 18" SSPC £19.00

CM496 Lid

Please order separately.

11¼" 45-CM496A £595.00 Lid L15 £140.00 size including lid 13"
14" 45-CM496B £975.00 Lid L16 £215.00 size including lid 16¾"
17" 45-CM496C £1,350.00 Lid L17 £300.00 size including lid 19½"
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4544 *Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.

•  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •  Lifetime Warranty*  •   Exclusive

*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.

•  Mounted on Rosewood Finish Bases  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •  Lifetime Warranty*  •   Exclusive
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COLONIAL 
AWARDS

Available in 7 sizes.

COLONIAL  
AWARDS

Available in 4 sizes.

Please order optional plinth bands and lids separately. Please order optional lids separately.   
Also available with golf figure on lids, please see page G17.

7" 46-372A £140.00 Band TB35 £50.00 Lid L03 £75.00 size including lid 9"
8½" 46-372B £190.00 Band TB45 £60.00 Lid L04 £85.00 size including lid 10¾"
10¼" 46-372C £260.00 Band TB55 £75.00 Lid L05 £110.00 size including lid 14¼"

11" 46-372D £325.00 Band TB55 £75.00 Lid L06 £140.00 size including lid 15"
12¼" 46-372E £405.00 Band TB65 £100.00 Lid L06 £140.00 size including lid 16¾"
13½" 46-372F £595.00 Band TB65 £100.00 Lid L07 £190.00 size including lid 19"
15¼" 46-372G £950.00 Band TB75 £130.00 Lid L08 £270.00 size including lid 20½"

7¼" 47-379A £190.00 Lid L02 £65.00 size including lid 9"
9" 47-379B £255.00 Lid L04 £85.00 size including lid 11½"
11" 47-379C £370.00 Lid L05 £110.00 size including lid 13½"

12¼" 47-379D £485.00 Lid L06 £140.00 size including lid 15"

Colonial Lid

Please order separately.

372 illustrated 
complete with lid 
and plinth band.
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*Due to various cleaning materials available this guarantee does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect. 4746

•  Rosewood Finish Bases with Integral Plinth Bands  •  Ideal for Engraving 
•  Silver Plated  •  10 Year Guarantee*  •   Exclusive

•  Traditional Bakelite Bases  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •  10 Year Guarantee*  •   Exclusive

*Due to various cleaning materials available this guarantee does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.



 
PATRIOT AWARDS

  
PATRIOT AWARDS

PAT6

Mounted on rosewood finish bases  
and integral plinth bands.

Available in 3 sizes.

9¾" 48-PAT6A £250.00
12" 48-PAT6B £325.00

13¾" 48-PAT6C £485.00

PAT3

Mounted on Bakelite bases.

Available in 5 sizes. 

8¼" 49-PAT3A £175.00 Band TB45 £60.00
10" 49-PAT3B £245.00 Band TB45 £60.00

11½" 49-PAT3C £280.00 Band TB55 £75.00
14" 49-PAT3D £460.00 Band TB65 £100.00

16½" 49-PAT3E £730.00 Band TB65 £100.00

Please order plinth bands separately. PAT5

Mounted on rosewood finish bases  
and integral plinth bands.

Available in 5 sizes.

8¼" 49-PAT5A £195.00
10" 49-PAT5B £270.00
12" 49-PAT5C £335.00
14" 49-PAT5D £570.00

16½" 49-PAT5E £865.00

Please note PAT5E 
is supplied with a 

covered plinth band.

PAT2

Mounted on Bakelite bases.

Available in 3 sizes. 

Please order plinth bands separately.

9¼" 48-PAT2A £235.00 Band TB45 £60.00
11¾" 48-PAT2B £295.00 Band TB55 £75.00
14" 48-PAT2C £425.00 Band TB65 £100.00

REINTRODUCING
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•  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •   Exclusive•  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •   Exclusive

REINTRODUCING



SAS670

Mounted on rosewood finish 
bases with integral plinth bands.

Available in 3 sizes.

9½" 51-SAS670A £190.00
11¼" 51-SAS670B £245.00
14" 51-SAS670C £350.00

9" 50-SAS636A £210.00
10½" 50-SAS636B £270.00
11½" 50-SAS636C £380.00

10" 50-SAS641A £210.00
12" 50-SAS641B £270.00
14" 50-SAS641C £380.00

SAS636

Mounted on rosewood finish bases 
with integral plinth bands.

Available in 3 sizes.

SAS641

Mounted on rosewood finish bases 
with integral plinth bands.

Available in 3 sizes.

British made silver 
plated trophy cups at 

incredible prices.

British made 
silver plated 
trophy cups 
at incredible 

prices.

Incredible Value!

Only £350 for a  
14" British silver plated 

handmade cup!

British made silver 
plated trophy cups at 

incredible prices.

 
ADVOCATE AWARDS
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•  Rosewood Finish Bases  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •   Exclusive•  Rosewood Finish Bases  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •   Exclusive



ONE PINT SILVER PLATED
STRAIGHT SIDED TANKARD

SILVER PLATED  
STRAIGHT SIDED GOBLET

Bright inside.

SILVER PLATED GOBLETS

Sateen inside.

ONE PINT SILVER PLATED
GEORGIAN TANKARD

FOX HEAD POLISHED  
18/8 STAINLESS STEEL 

STIRRUP CUP

ONE PINT
PEWTER TANKARD

5½" Tankard 52-673B £145.00

6" 52-1207C £120.00

4¼" 52-1208A £75.00
5¼" 52-1208B £85.00
6¼" 52-1208C £100.00

5¼" Tankard 52-698B £165.00

4¼" 52-BG103 £27.00

5" Tankard 52-PT00 £70.00

Base RB04 £22.00

Base RB04 £22.00 Base RB04 £22.00

Base RB03 £27.00 Base RB02 £37.00

RB04 fits all 1208 goblets.

Available 
in 3 sizes.

7" x 5½" 53-320A £310.00 Band TB55 £75.00
8¾" x 7" 53-320B £460.00 Band TB65 £100.00

10¼" x 10" 53-320C £700.00 Band TB75 £130.00

7½" x 6¼" 53-NH325A £310.00 Band TB55 £75.00
8½" x 7½" 53-NH325B £425.00 Band TB65 £100.00

9½" x 8" 53-NH325C £570.00 Band TB75 £130.00

Please order optional plinth bands separately.

Measurements are height x diameter.

Please order optional plinth bands separately.

Measurements are height x diameter.

VICTORY WREATH 
MOUNT BOWLS

10¼" x 10" 53-NN1237C £970.00 Band TB75 £130.00

Please order optional plinth band separately.

Measurements are height x diameter.

WAVY GADROON EDGE BOWL

Complete with lions head handles.

ROSEBOWLS WITH SILVER 
PLATED FLOWER NETS

Victory Wreath Mount

Available 
in 3 sizes.

Available 
in 3 sizes.

CHIPPENDALE WINE 
LABEL FOR DECANTERS

With silver tone finish.

2" x 1¼" 52-118 £15.00

 PR
EST

IG
E A

W
A

R
D

S 

5352

Recessed wooden bases as illustrated are available at an extra cost, please order separately  •  Sizes do not include bases
 H

A
N

D
M

A
D

E SILV
ER PLAT

ED
 B

O
W

LS
 S

IL
V

ER
 P

LA
T

ED
 T

A
N

K
A

R
D

S,
 G

O
B

LE
T

S 
&

 S
T

IR
RU

P 
C

U
PS

Supplied on Bakelite Bases  •  Ideal for Engraving  •  Heights Include Bases •  Silver Plated



6" 54-C359A £145.00 Stand WS07 £22.00
8" 54-C359B £210.00 Stand WS07 £22.00
10" 54-C359C £380.00 Stand WS10 £27.00
12" 54-C359D £485.00 Stand WS10 £27.00

SILVER PLATED ELIZABETHAN TRAYS

Wooden stands as illustrated are available at extra cost.  
Please order separately. Sizes do not include stands.

Please see alternative black leatherette cases on page 219 that can be personalised.

Wooden stands as illustrated are available at extra cost.  
Please order separately. Sizes do not include stands.

Please see alternative black leatherette cases on page 219 that can be personalised.

Without Feet With Feet
8" 55-CN1503A £260.00 55-CN1506A £380.00 Stand WS07 £22.00
10" 55-CN1503B £330.00 55-CN1506B £450.00 Stand WS07 £22.00
12" 55-CN1503C £500.00 55-CN1506C £635.00 Stand WS10 £27.00

SILVER PLATED CHIPPENDALE TRAYS

Ball & Claw tray feet  
mounted onto CN1506.

C359 trays are supplied 
in luxury wooden 

presentation cases.

CN1503 & CN1506 trays are 
supplied in luxury wooden 

presentation cases.

Available in 4 sizes. Available in 3 sizes.

HIGH QUALITY COTTON SILVER CLEANING CLOTH Impregnated with a silver cleaner and 
anti-tarnish agent.  12" x 18" SSPC £19.00 HIGH QUALITY COTTON SILVER CLEANING CLOTH Impregnated with a silver cleaner and 

anti-tarnish agent.  12" x 18" SSPC £19.00
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4" 56-C360A £60.00 Stand WS04 £13.00
5" 56-C360B £85.00 Stand WS04 £13.00
6" 56-C360C £125.00 Stand WS04 £13.00
9" 56-C360D £245.00 Stand WS07 £22.00
11" 56-C360E £320.00 Stand WS10 £27.00

Wooden stands as illustrated are 
available at extra cost. Please order 

separately. Sizes do not include stands. 

7" 57-C1241A £245.00 Stand WS07 £22.00
9" 57-C1241B £325.00 Stand WS10 £27.00
11" 57-C1241C £435.00 Stand WS10 £27.00

57-TS5 £50.00

STRAIGHT EDGE

Available in 3 sizes.

Available in 5 sizes.

LARGE WOODEN 
TRAY STAND

Holds most sizes of trays 
from 7" to 14" diameter
(Tray and engraving plate 
not included.)

SILVER PLATED OLDE ENGLISH TRAYS

Wooden stands as illustrated are available at extra cost.  
Please order separately. Sizes do not include stands.

Please see alternative black leatherette cases on page 219 that can be personalised.

Ball & Claw 
tray feet.

9" 57-C1242B £405.00 Stand WS10 £27.00
11" 57-C1242C £540.00 Stand WS10 £27.00

WAVY EDGE WITH FEET

Available in 2 sizes.

Wooden stands as illustrated are 
available at extra cost. Please order 

separately. Sizes do not include stands. 

HIGH QUALITY COTTON SILVER CLEANING CLOTH Impregnated with a silver cleaner and 
anti-tarnish agent.  12" x 18" SSPC £19.00 HIGH QUALITY COTTON SILVER CLEANING CLOTH Impregnated with a silver cleaner and 

anti-tarnish agent.  12" x 18" SSPC £19.00

SILVER PLATED HAND MOUNTED SALVERS
WITH GADROON WIRE

C360 trays are supplied 
in luxury wooden 

presentation cases.

C1241 and C1242 trays are 
supplied in luxury wooden 

presentation cases.

Please see alternative black 
leatherette cases on page 219 

that can be personalised.
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THE COLOSSAL CUP

25½" 58-N108 £3,100.00

Price Complete (as illustrated) £3,560.00

Price Complete (as illustrated) £4,650.00

THE COLOSSAL CUP
HAND CHASED WITH 

LAUREL WREATH

Hand chased on the front, plain on the back.

25½" 59-N109 £4,050.00

Complete with mahogany stained plinth 
and nickel plated plinth band as illustrated.

Horse & Jockey Lid

58-HJLN11 £645.00
Size including lid 32½"

Plain Lid with Spire 59-LN11 £460.00 size including lid 32"

Plain Lid with Spire 58-LN11 £460.00 size including lid 32"

Horse Head Lid

58-HHLN11 £620.00
Size including lid 32½"

Golf Figure Lid

58-HVLN11 £620.00
Size including lid 32½"

Greyhound Lid

58-GHLN11 £750.00
Size including lid 32½"

Jumping Horse Figure Lid

58-ELN11 £750.00
Total size with lid 33"

NEW

Complete with mahogany stained plinth 
and nickel plated plinth band as illustrated.

Available with 6 alternative figures 
mounted onto the lids.

Please order lids separately.

Available with 6 alternative figures 
mounted onto the lids,  

please see page opposite.

Please order lids separately.
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esigned and handm
ade in Britain

•  Mahogany Stained Solid Wooden Plinth with Plinth Band  •  Ideal for Engraving  •  Nickel Plated
•  Non-Tarnish  •   Exclusive

•  Mahogany Stained Solid Wooden Plinth with Plinth Band  •  Ideal for Engraving  •  Nickel Plated
•  Non-Tarnish  •   Exclusive



13½" 60-SNW4884E £485.00
15¾" 60-SNW4884F £700.00
19¾" 60-SNW4884G £920.00

THE VICTORY COLLECTION

SNW4881

Available in 3 sizes.

Please order optional lids separately.

THE VICTORY COLLECTION

SNW4886

Available in 3 sizes.

Please order optional 
lids separately.

THE VICTORY COLLECTION

SNW4884

Available in 3 sizes.

THE VICTORY COLLECTION

SNW4889

Available in 3 sizes.

Please order optional lids separately.

13" 60-SNW4881A £270.00 Lid NL30 £50.00 size including lid 13"
16½" 60-SNW4881B £370.00 Lid NL31 £65.00 size including lid 16½"
20½" 60-SNW4881C £535.00 Lid NL32 £87.00 size including lid 20½"

NEW

12¼" 61-SNW4886D £280.00 Lid NL05 £80.00 size including lid 14¾"
14¾" 61-SNW4886E £405.00 Lid NL06 £110.00 size including lid 17½"
18" 61-SNW4886F £595.00 Lid NL07 £165.00 size including lid 21"

NEW

12½" 61-SNW4889A £310.00 Lid NL04 £70.00 size including lid 14"
15" 61-SNW4889B £425.00 Lid NL09 £120.00 size including lid 17"
18" 61-SNW4889C £645.00 Lid NL10 £165.00 size including lid 20¼"

NEW

NEW
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•  Rosewood Finish Bases  •  Complete with Covered Plinth Bands  •  Ideal for Engraving 
•  Nickel Plated  •  Non-Tarnish  •   Exclusive

•  Rosewood Finish Bases  •  Complete with Covered Plinth Bands  •  Ideal for Engraving 
•  Nickel Plated  •  Non-Tarnish  •   Exclusive
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GEORGIAN AWARDS

Available in 4 sizes.

STUDIO AWARDS

Available in 4 sizes.

FORMULA AWARDS

Available in 3 sizes.

9" 62-SNW08F £235.00
11½" 62-SNW08G £380.00
14" 62-SNW08H £535.00
17" 62-SNW08J £750.00

11½" 63-SNW490A £300.00
13¾" 63-SNW490B £405.00
16¾" 63-SNW490C £645.00

STAFFORDSHIRE AWARDS

Available in 6 sizes.

7¼" 63-SNW6A £120.00
8¼" 63-SNW6B £155.00
10" 63-SNW6C £205.00

11½" 63-SNW6D £270.00
14" 63-SNW6E £390.00
17" 63-SNW6F £595.00

9" 62-SNW07F £300.00
11¼" 62-SNW07G £380.00
14" 62-SNW07H £595.00
17" 62-SNW07J £840.00

NEW SIZE

 PR
EST

IG
E A

W
A

R
D

S 

6362

•  Rosewood Finish Bases  •  Complete with Covered Plinth Bands  •  Ideal for Engraving 
•  Nickel Plated  •  Non-Tarnish  •   Exclusive

•  Rosewood Finish Bases  •  Complete with Covered Plinth Bands  •  Ideal for Engraving 
•  Nickel Plated  •  Non-Tarnish  •   Exclusive
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6¼" x 4" 64-SNW22A £245.00
8" x 6" 64-SNW22B £325.00

9½" x 8" 64-SNW22C £435.00
10¾" x 10½" 64-SNW22D £620.00

WESTMINSTER BOWLS

Available in 4 sizes.

Size = height x diameter of bowl.

WESTMINSTER BOWLS WITH HANDLES

Available in 4 sizes.

Size = height x diameter of bowl.

THE CONQUEST COLLECTION

SNW4772

Available in 3 sizes.

Please order optional lids separately.

THE CONQUEST COLLECTION

SNW4774

Available in 3 sizes.

THE CONQUEST COLLECTION

SNW4776

Available in 4 sizes. 

Please order optional lids separately.

11" 65-SNW4776C £215.00 Lid NL04 £70.00 size including lid 12½"
12¾" 65-SNW4776D £280.00 Lid NL05 £80.00 size including lid 14¾"
15" 65-SNW4776E £415.00 Lid NL06 £110.00 size including lid 17½"
18" 65-SNW4776F £595.00 Lid NL07 £165.00 size including lid 21"

9½" 65-SNW4772B £200.00 Lid NL04 £70.00 size including lid 11"
11¼" 65-SNW4772C £270.00 Lid NL05 £80.00 size including lid 13¼"
13¼" 65-SNW4772E £405.00 Lid NL06 £110.00 size including lid 15½"

12¼" 64-SNW4774D £380.00
14" 64-SNW4774E £515.00

17½" 64-SNW4774G £945.00

NEW

6" x 4" 64-SNW21A £215.00
7½" x 6" 64-SNW21B £300.00
9" x 8" 64-SNW21C £380.00

10¼" x 10½" 64-SNW21D £515.00

NEW

NEW
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•  Rosewood Finish Bases  •  Complete with Covered Plinth Bands  •  Ideal for Engraving 
•  Nickel Plated  •  Non-Tarnish  •   Exclusive

•  Rosewood Finish Bases  •  Complete with Covered Plinth Bands  •  Ideal for Engraving 
•  Nickel Plated  •  Non-Tarnish  •   Exclusive
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5 SERIES AWARDS

Bright mirror finish.

Mounted on rosewood finish bases 
complete with covered plinth bands.

Available in 4 sizes.

1 SERIES AWARDS

Mounted on gold finish wooden bases 
complete with integral plinth bands.

Available in 3 sizes.

1 SERIES AWARDS

Bright mirror finish. 

Mounted on rosewood finish bases complete with covered plinth bands.

Available in 6 sizes.

8" 66-GWCSR1-6A £135.00 Lid SRL1A £50.00 size including lid 10½"
9½" 66-GWCSR1-6B £175.00 Lid SRL1B £65.00 size including lid 11½"
10¾" 66-GWCSR1-6C £225.00 Lid SRL1C £75.00 size including lid 13¼"

8¼" 67-WCSR1-1A £145.00 Lid SRL1A £50.00 size including lid 10½"
10" 67-WCSR1-1B £190.00 Lid SRL1B £65.00 size including lid 12½"

11¼" 67-WCSR1-1C £245.00 Lid SRL1C £75.00 size including lid 14¾"
14¼" 67-WCSR1-1D £300.00 Lid SRL1D £85.00 size including lid 17¾"
17" 67-WCSR1-1E £500.00 Lid SRL1E £165.00 size including lid 19¾"

18¼" 67-WCSR1-1F £645.00 Lid SRL1F £215.00 size including lid 21¾"

9" 66-WCSR5-1A £155.00 Lid SRL5A £50.00 size including lid 11"
11" 66-WCSR5-1B £200.00 Lid SRL5B £65.00 size including lid 13¾"

13¼" 66-WCSR5-1C £270.00 Lid SRL5C £80.00 size including lid 16½"
16¼" 66-WCSR5-1D £425.00 Lid only available for sizes A to C

•  Rosewood and Gold Finish Bases  •  Complete with covered Plinth Bands  •  Ideal for Engraving 
•  Nickel Plated  •  Non-Tarnish  •   Exclusive

•  Rosewood Finish Bases  •  Complete with covered Plinth Bands  •  Ideal for Engraving 
•  Nickel Plated  •  Non-Tarnish  •   Exclusive

Add an optional 
SRL5 lid to 

5 series awards.

Add an optional SRL1 
lid to 1 series awards.

Please order optional 
lids separately.

Add an optional SRL1 lid to 
1 series awards.

Please order optional 
lids separately.
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10" x 10" 69-SNW23C £975.00

10" x 10" 69-CHA23C £1,595.00

7" x 5½" 69-SNW18A £290.00
8¾" x 7" 69-SNW18B £425.00

10¼" x 10" 69-SNW18C £665.00

WARWICKSHIRE AWARDS

Available in 4 sizes.

CLARET AWARDS

Available in 3 sizes.

9½" 68-SNW12A £235.00
11¼" 68-SNW12B £320.00
13¾" 68-SNW12C £425.00
16" 68-SNW12D £645.00

9" 68-SNW02A £245.00
11¾" 68-SNW02B £340.00
13½" 68-SNW02C £405.00

PENTAGON BOWL 
HAND CHASED

Hand chased and hand mounted with a 
scalloped wavy edge gadroon wire mount.

Size = height x diameter of bowl.

PENTAGON BOWL 
PLAIN

Hand mounted with scalloped wavy edge 
gadroon wire mount. 

 
Size = height x diameter of bowl.

VICTORY BOWLS

Hand mounted with laurel wreath wire 
 

Available in 3 sizes. 

Size = height x diameter of bowl. 

6968 *Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.

•  Rosewood Finish Bases  •  Complete with covered Plinth Bands  •  Ideal for Engraving 
•  Nickel Plated  •  Non-Tarnish  •   Exclusive

•  Rosewood Finish Bases  •  Complete with covered Plinth Bands  •  Ideal for Engraving 
•  Nickel Plated  •  Non-Tarnish  •   Exclusive
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11½" 71-CHA490A £425.00
13¾" 71-CHA490B £595.00
16¾" 71-CHA490C £860.00

HAND CHASED 
WINDSOR AWARDS

Hand chased with acanthus leaf design 
around the full main body.

Available in 3 sizes.

9" 70-CHA924A £350.00
11" 70-CHA924B £425.00

13¼" 70-CHA924C £535.00

11½" 70-CHA6D £405.00
14" 70-CHA6E £620.00
17" 70-CHA6F £860.00

Laurel wreath hand chasing detail 
on the front of the main body.

HAND CHASED  
FORMULA AWARDS

Hand chased with a laurel wreath on the front  
of the main body with a plain back.

Available in 3 sizes.

HAND CHASED 
STAFFORDSHIRE AWARDS

Hand chased with an ornate scroll 
on the front of the main body  

with a plain back.

Available in 3 sizes.
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•  Rosewood Finish Bases  •  Complete with covered Plinth Bands  •  Ideal for Engraving 
•  Nickel Plated  •  Non-Tarnish  •   Exclusive

•  Rosewood Finish Bases  •  Complete with covered Plinth Bands  •  Ideal for Engraving 
•  Nickel Plated  •  Non-Tarnish  •   Exclusive
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STAFFORDSHIRE AWARDS

Mounted on square rosewood finish bases.

Available in 6 sizes.

8" 73-WBS06A £115.00 Lid NL02 £60.00 size including lid 10"
9" 73-WBS06B £150.00 Lid NL03 £65.00 size including lid 11"

10½" 73-WBS06C £185.00 Lid NL04 £70.00 size including lid 12¾"
13¼" 73-WBS06D £225.00 Lid NL05 £80.00 size including lid 16"
15¼" 73-WBS06E £335.00 Lid NL06 £110.00 size including lid 19½"
18" 73-WBS06F £515.00 Lid NL07 £165.00 size including lid 22½"

GEORGIAN AWARDS

Mounted on square rosewood finish bases.

Available in 4 sizes.

9½" 72-WBS08F £225.00
13¼" 72-WBS08G £370.00
15¾" 72-WBS08H £520.00
18" 72-WBS08J £730.00

NEW

WINDSOR AWARDS

Mounted on square rosewood finish bases.

Available in 3 sizes.

9¾" 72-WBS924A £190.00
12½" 72-WBS924B £255.00
15" 72-WBS924C £370.00

NEW

NEW

•  Square Rosewood Finish Bases  •  Ideal for Engraving on Cup or Plate Supplied  •  Nickel Plated   
•  Non-Tarnish  •   Exclusive

•  Square Rosewood Finish Bases  •  Ideal for Engraving on Cup or Plate Supplied  •  Nickel Plated   
•  Non-Tarnish  •   Exclusive

Add an optional lid to 
Staffordshire Awards.

Please order optional 
lids separately.
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1 SERIES AWARDS

Mounted on square rosewood finish bases.

Available in 6 sizes.

8½" 75-WBSR1-1A £135.00 Lid SRL1A £50.00 size including lid 11"
10½" 75-WBSR1-1B £180.00 Lid SRL1B £65.00 size including lid 13¼"
13" 75-WBSR1-1C £225.00 Lid SRL1C £75.00 size including lid 16¼"

15¾" 75-WBSR1-1D £280.00 Lid SRL1D £85.00 size including lid 19¼"
19" 75-WBSR1-1E £485.00 Lid SRL1E £165.00 size including lid 21¾"

20¼" 75-WBSR1-1F £620.00 Lid SRL1F £215.00 size including lid 23¾"

4 SERIES AWARDS

Mounted on square rosewood finish bases.

Available in 4 sizes.

5 SERIES AWARDS

Mounted on square rosewood finish bases.

Available in 4 sizes.

9" 74-WBSR4-1A £135.00
11½" 74-WBSR4-1B £180.00
13¾" 74-WBSR4-1C £225.00
16¼" 74-WBSR4-1D £300.00

9¼" 74-WBSR5-1A £140.00 Lid SRL5A £50.00 size including lid 11¼"
11¾" 74-WBSR5-1B £190.00 Lid SRL5B £65.00 size including lid 14¼"
15" 74-WBSR5-1C £245.00 Lid SRL5C £80.00 size including lid 18"

17½" 74-WBSR5-1D £425.00 Lid only available for sizes A to C.

Add an optional SRL1 lid 
to 1 series awards.

Please see page G18 
for golf lid options.

Please order optional 
lids separately.

Add an optional
SRL5 lid to 5 series 

awards.

Please order optional 
lids separately.
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esigned and handm
ade in Britain

•  Square Rosewood Finish Bases  •  Ideal for Engraving on Cup or Plate Supplied  •  Nickel Plated   
•  Non-Tarnish  •   Exclusive

•  Square Rosewood Finish Bases  •  Ideal for Engraving on Cup or Plate Supplied  •  Nickel Plated   
•  Non-Tarnish  •   Exclusive



4 SERIES AWARDS

Mounted on heavyweight bases. 

Available in 4 sizes.

8¾" 76-CSR4-1A £105.00
10½" 76-CSR4-1B £135.00
12¼" 76-CSR4-1C £180.00
14¾" 76-CSR4-1D £215.00

5 SERIES AWARDS

Mounted on heavyweight bases. 

Available in 4 sizes.

9¼" 76-CSR5-1A £120.00 Lid SRL5A £50.00 size including lid 11½"
11¼" 76-CSR5-1B £145.00 Lid SRL5B £65.00 size including lid 13¾"
13½" 76-CSR5-1C £195.00 Lid SRL5C £80.00 size including lid 16¾"
16" 76-CSR5-1D £350.00 Lid only available for sizes A to C.

1 SERIES AWARDS

Mounted on heavyweight bases. 

Available in 6 sizes.

8½" 77-CSR1-1A £105.00 Lid SRL1A £50.00 size including lid 10¾"
10" 77-CSR1-1B £135.00 Lid SRL1B £65.00 size including lid 12½"

11½" 77-CSR1-1C £180.00 Lid SRL1C £75.00 size including lid 15"
14¼" 77-CSR1-1D £215.00 Lid SRL1D £85.00 size including lid 17¾"
17½" 77-CSR1-1E £405.00 Lid SRL1E £165.00 size including lid 20¼"
19" 77-CSR1-1F £540.00 Lid SRL1F £215.00 size including lid 22½"

Add an optional
SRL5 lid to 

5 series awards.

Please order optional 
lids separately.

Add an optional SRL1 lid 
to 1 series awards.

Please see page G18 for 
golf lid options.

Please order optional 
lids separately.
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esigned and handm
ade in Britain

•  Heavyweight Bases  •  Ideal for Engraving on Cup or Plate Supplied  •  Nickel Plated   
•  Non-Tarnish  •   Exclusive

•  Heavyweight Bases  •  Ideal for Engraving on Cup or Plate Supplied  •  Nickel Plated   
•  Non-Tarnish  •   Exclusive



COMPONENTS

Fits Bases Height Base Dia. Top Dia. Silver Plated Code Nickel Plated Code
35 28mm 69mm 66mm 79-TB35  £50.00 79-NB35  £38.00
45 38mm 84mm 81mm 79-TB45  £60.00 79-NB45  £44.00
55 38mm 106mm 103mm 79-TB55  £75.00 79-NB55  £55.00
65 44mm 125mm 122mm 79-TB65  £100.00 79-NB65  £70.00
75 50mm 160mm 156mm 79-TB75  £130.00 79-NB75  £100.00
90 50mm 185mm 180mm 79-TB90  £245.00 79-NB90  £165.00
105 50mm 232mm 232mm 79-TB105  £865.00 •

HOLLOW / COLLAR PLINTH BANDS

Fits Bases Height Base Dia. Top Dia. Silver Plated Code Nickel Plated Code Polished Brass Code
35 32mm 71mm 69mm 79-CB35  £60.00 79-NCB35  £38.00 BCB35  £45.00
45 38mm 85mm 82mm 79-CB45  £75.00 79-NCB45  £50.00 BCB45  £60.00
55 41mm 107mm 105mm 79-CB55  £100.00 79-NCB55  £70.00 BCB55  £80.00
65 50mm 129mm 125mm 79-CB65  £125.00 79-NCB65  £85.00 •
75 55mm 160mm 155mm 79-CB75  £180.00 79-NCB75  £130.00 •

COVERED PLINTH BANDS

Fits Bands Height Base Dia. Top Dia. Code Price
35 44mm 88mm 66mm 79-M35 £75.00
45 56mm 113mm 78mm 79-M45 £115.00
55 63mm 138mm 100mm 79-M55 £155.00
65 63mm 163mm 122mm 79-M65 £190.00
75 75mm 194mm 153mm 79-M75 £255.00
90 75mm 215mm 179mm 79-M90 £335.00
105 75mm 264mm 226mm 79-M105 £950.00

90 & 105 144mm 264mm 178mm 79-M90-105 £1,250.00

Fits Bands Height Base Dia. Top Dia. Code Price
35 44mm 91mm 66mm 79-P35 £27.00
45 56mm 114mm 80mm 79-P45 £37.00
55 63mm 138mm 103mm 79-P55 £50.00
65 75mm 165mm 122mm 79-P65 £60.00
75 81mm 195mm 153mm 79-P75 £85.00

Fits Bands Height Base Dia. Top Dia. Code Price
45 56mm 113mm 78mm 79-BM45 £115.00
55 63mm 138mm 100mm 79-BM55 £155.00
65 63mm 163mm 122mm 79-BM65 £190.00
75 75mm 194mm 153mm 79-BM75 £255.00
90 75mm 215mm 179mm 79-BM90 £335.00

BLACK STAINED SOLID WOOD BASES

MAHOGANY STAINED SOLID WOOD BASES

BAKELITE BASES

Please note M90/105 is a double tiered base

79
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SANC924

Mounted on heavyweight bases.

Available in 3 sizes.

9" 78-SANC924A £150.00
11" 78-SANC924B £205.00

13½" 78-SANC924C £310.00

SANC6

Mounted on heavyweight bases.

Available in 6 sizes.

British made nickel plated  
advocate awards at 
incredible prices.

7½" 78-SANC6A £80.00
8½" 78-SANC6B £110.00
10" 78-SANC6C £130.00

11¾" 78-SANC6D £175.00
14" 78-SANC6E £260.00

16¾" 78-SANC6F £435.00
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Incredible 
Value.
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Value.
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•  Heavyweight Bases  •  Ideal for Engraving on Cup or Plate Supplied  •  Nickel Plated   
•  Non-Tarnish  •   Exclusive



6½" 81-GC1A £49.00
7½" 81-GC1B £54.00
8¾" 81-GC1C £70.00

6½" 81-C1A £49.00
7½" 81-C1B £54.00
8¾" 81-C1C £70.00

GC1 AWARDS

Mounted on heavyweight bases. 

Gold finish.

C1 AWARDS

Mounted on heavyweight bases. 

Nickel plated.

ENDURANCE AWARDS

Nickel plated cups and trays,  
ideal for engraving and available  

in a number of sizes.
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•  Heavyweight Bases  •  Ideal for Engraving on Cup or Plate Supplied  •  Nickel Plated and Gold Finish  •   Exclusive



Lid for C5E CL5E £55.00 Size incl. lid 9¾"
Lid for C5F CL5F £70.00 Size incl. lid 11½"
Lid for C5G CL5G £80.00 Size incl. lid 14"

Lid for C6E CL5E £55.00 Size incl. lid 9¾"
Lid for C6F CL5F £70.00 Size incl. lid 11½"
Lid for C6G CL5G £80.00 Size incl. lid 14"

5" 82-C5A £27.00
6" 82-C5B £32.00

7¼" 82-C5C £43.00
7¾" 82-C5D £60.00
8½" 82-C5E £75.00
10¼" 82-C5F £100.00
12" 82-C5G £140.00
14" 82-C5H £205.00

16¼" 82-C5J £315.00

C5 AWARDS

Mounted on heavyweight bases.

Nickel plated.

Available in 9 sizes.

C6 AWARDS

Mounted on heavyweight bases.

Nickel plated.

Available in 9 sizes.

5" 83-C6A £27.00
6" 83-C6B £32.00

7¼" 83-C6C £43.00
7¾" 83-C6D £60.00
8½" 83-C6E £75.00
10¼" 83-C6F £100.00
12" 83-C6G £140.00

13¾" 83-C6H £205.00
16" 83-C6J £315.00

Optional lids for sizes E, F & G.

Please order lids separately.

Golf lids are also available 
please see page G20.

Golf lids are also available 
please see page G20.

Optional lids for sizes E, F & G.

Please order lids separately.

Product illustrated is the C5J. 

This 16" model is a real  
heavyweight, weighing  

in at almost 5kg!
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•  Heavyweight Bases  •  Ideal for Engraving on Cup or Plate Supplied  •  Nickel Plated  •   Exclusive •  Heavyweight Bases  •  Ideal for Engraving on Cup or Plate Supplied  •  Nickel Plated  •   Exclusive



5" 84-C4A £32.00
7¼" 84-C4C £80.00
12¾" 84-C4F-S £325.00

6¾" 85-C14A £55.00
8" 85-C14B £65.00
9" 85-C14C £98.00
10" 85-C14D £110.00

11½" 85-C14E £150.00

6¼" 84-C2B £43.00
7¼" 84-C2C £55.00
8½" 84-C2D £97.00
10¼" 84-C2E £145.00
12" 84-C2F £200.00

6" 85-C9B £32.00
7¼" 85-C9C £49.00
8½" 85-C9D £75.00
9¼" 85-C9E £92.00
10½ 85-C9F £108.00
11½" 85-C9G £135.00
12¾" 85-C9H £162.00
15½" 85-C9J £245.00

C2 AWARDS

Mounted on heavyweight bases.

Nickel plated.

Available in 5 sizes.

C14 AWARDS

Mounted on heavyweight bases.

Nickel plated.

Available in 5 sizes.

C4 AWARDS

Mounted on heavyweight bases.

Nickel plated.

Available in 3 sizes.

C9 AWARDS

Mounted on heavyweight bases.

Nickel plated.

Available in 8 sizes.
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•  Heavyweight Bases  •  Ideal for Engraving on Cup or Plate Supplied  •  Nickel Plated  •   Exclusive •  Heavyweight Bases  •  Ideal for Engraving on Cup or Plate Supplied  •  Nickel Plated  •   Exclusive



9" 86-C29A £70.00
10¼" 86-C29B £92.00
12½" 86-C29C £125.00
14½" 86-C29D £180.00 8½" 87-PC29A £75.00 Band NB35 £38.00

10¼" 87-PC29B £100.00 Band NB45 £44.00
12½" 87-PC29C £140.00 Band NB55 £55.00
14½" 87-PC29D £200.00 Band NB65 £70.00

C29 AWARDS

Plain bodies with plenty of room 
for engraving on the jug body 

or on the plate supplied.

Mounted on heavyweight bases. 

Nickel plated.

Available in 4 sizes.

PC29 AWARDS

Plain bodies with plenty of room  
for engraving on the jug body 

or on the optional plinth band.

Mounted on Bakelite bases. 

Please order plinth bands separately.

Nickel plated.

Available in 4 sizes.

NEW

C29C illustrated.
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•  Traditional Bakelite Bases  •  Ideal for Engraving on Cup or Band  •  Nickel Plated  •   Exclusive
 EN

D
U

R
A

N
C

E N
IC

K
EL PLAT

ED
 A

W
A

R
D

S 
 E

N
D

U
R

A
N

C
E 

N
IC

K
EL

 P
LA

T
ED

 A
W

A
R

D
S 

•  Heavyweight Bases  •  Ideal for Engraving on Cup or Plate Supplied  •  Nickel Plated  •   Exclusive



PC5 AWARDS

Mounted on Bakelite bases. 

Nickel plated.

Please order plinth bands separately.

Available in 6 sizes.

PC6 AWARDS

Mounted on Bakelite bases. 

Nickel plated.

Please order plinth bands separately.

Available in 6 sizes.

PC9 AWARDS

Mounted on Bakelite bases. 

Nickel plated.

Please order plinth bands separately.

Available in 7 sizes.

7¼" 88-PC5D £70.00 Band NB35 £38.00
8" 88-PC5E £92.00 Band NB35 £38.00
10" 88-PC5F £130.00 Band NB45 £44.00
12" 88-PC5G £155.00 Band NB55 £55.00
14" 88-PC5H £230.00 Band NB65 £70.00

15¾" 88-PC5J £335.00 Band NB75 £100.00

7¼" 89-PC6D £70.00 Band NB35 £38.00
8" 89-PC6E £92.00 Band NB35 £38.00
10" 89-PC6F £130.00 Band NB45 £44.00
12" 89-PC6G £155.00 Band NB55 £55.00

13¾" 89-PC6H £230.00 Band NB65 £70.00
15½" 89-PC6J £335.00 Band NB75 £100.00

7" 88-PC9C £60.00 Band NB35 £38.00
8½" 88-PC9D £87.00 Band NB35 £38.00
9¼" 88-PC9E £115.00 Band NB45 £44.00
10½" 88-PC9F £125.00 Band NB55 £55.00
11½" 88-PC9G £155.00 Band NB55 £55.00
12¼" 88-PC9H £185.00 Band NB55 £55.00
15½" 88-PC9J £270.00 Band NB65 £70.00

PC2 AWARDS

Mounted on Bakelite bases. 

Nickel plated.

Please order plinth bands separately.

Available in 5 sizes.

5¾" 89-PC2B £55.00 Band NB35 £38.00
7" 89-PC2C £75.00 Band NB35 £38.00

8½" 89-PC2D £130.00 Band NB45 £44.00
10¼" 89-PC2E £190.00 Band NB55 £55.00
12" 89-PC2F £250.00 Band NB65 £70.00
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•  Traditional Bakelite Bases  •  Ideal for Engraving  •  Nickel Plated  •   Exclusive•  Traditional Bakelite Bases  •  Ideal for Engraving  •  Nickel Plated  •   Exclusive
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7½" 90-WC5D £100.00
8¼" 90-WC5E £125.00
10" 90-WC5F £167.00

12¼" 90-WC5G £225.00
14" 90-WC5H £315.00

15¾" 90-WC5J £455.00

7½" 90-GWC5D £100.00
8¼" 90-GWC5E £125.00
10" 90-GWC5F £167.00

12¼" 90-GWC5G £225.00
14" 90-GWC5H £315.00

15¾" 90-GWC5J £455.00

7½" 90-BWC5D £100.00
8¼" 90-BWC5E £125.00
10" 90-BWC5F £167.00

12¼" 90-BWC5G £225.00
14" 90-BWC5H £315.00

15¾" 90-BWC5J £455.00

WC5 AWARDS

Mounted on rosewood finish bases.

Available in 6 sizes.

GWC5 AWARDS

Mounted on gold finish 
wooden bases.

Available in 6 sizes.

BWC5 AWARDS

Mounted on black finish wooden bases.

Available in 6 sizes.

WC6 AWARDS

Complete with covered plinth bands. 

Mounted on rosewood finish bases.

Nickel plated.

Available in 6 sizes.

7½" 91-WC6D £100.00
8¼" 91-WC6E £125.00
10" 91-WC6F £167.00

12¼" 91-WC6G £225.00
13¾" 91-WC6H £315.00
15½" 91-WC6J £455.00

DWC6 AWARDS

With extra tall plinth bands. Allowing 80% 
more room for engraving and annual entries.

Mounted on rosewood finish bases.

Nickel plated.

Available in 5 sizes.

8½" 91-DWC6D £120.00
9" 91-DWC6E £145.00

11½" 91-DWC6F £195.00
13¾" 91-DWC6G £260.00
15¼" 91-DWC6H £350.00
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•  Rosewood Finish Bases  •  Complete with Covered Plinth Bands  •  Ideal for Engraving  •  Nickel Plated  •   Exclusive•  Complete with Covered Plinth Bands  •  Ideal for Engraving  •  Nickel Plated  •   Exclusive
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7" 92-WC9C £92.00
8½" 92-WC9D £120.00
9¼" 92-WC9E £155.00
10½" 92-WC9F £190.00
11¾" 92-WC9G £205.00
12¼" 92-WC9H £255.00
15½" 92-WC9J £325.00

WC9 AWARDS

Complete with covered plinth bands. 

Mounted on rosewood finish bases.

Nickel plated.

Available in 7 sizes.

6½" 93-WC14A £92.00
7½" 93-WC14B £110.00
9" 93-WC14C £150.00
10" 93-WC14D £180.00

11½" 93-WC14E £210.00

WC14 AWARDS

Complete with covered plinth bands. 

Mounted on rosewood finish bases.

Nickel plated.

Available in 5 sizes.

WC2 AWARDS

Complete with covered plinth bands. 

Mounted on rosewood finish bases.

Nickel plated.

Available in 4 sizes.

7" 93-WC2C £110.00
8½" 93-WC2D £167.00
10¼" 93-WC2E £235.00
12" 93-WC2F £315.00
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•  Rosewood Finish Bases  •  Complete with Covered Plinth Bands  •  Ideal for Engraving  •  Nickel Plated  •   Exclusive•  Rosewood Finish Bases  •  Complete with Covered Plinth Bands  •  Ideal for Engraving  •  Nickel Plated  •   Exclusive
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8½" 95-WC29A £97.00
10¼" 95-WC29B £135.00
12½" 95-WC29C £180.00
14¼" 95-WC29D £245.007½" 94-WC1B £80.00

8½" 94-WC1C £100.00

8½" 95-WCG29A £100.00
10¼" 95-WCG29B £140.00
12½" 95-WCG29C £190.00

Plain bodies 
are ideal for 
engraving.

WCG29 JUG AWARDS 
GOLD FINISH

Complete with covered plinth bands. 

Mounted on rosewood finish bases.

Available in 3 sizes.

WC29 JUG AWARDS 
NICKEL PLATED

Complete with covered plinth bands. 

Mounted on rosewood finish bases.

Available in 4 sizes.

WC1 AWARDS 
NICKEL PLATED

Complete with covered plinth bands. 

Mounted on rosewood finish bases.

Available in 2 sizes.

WCG1 AWARDS 
GOLD FINISH

Complete with covered plinth bands. 

Mounted on rosewood finish bases.

Available in 2 sizes.

7½" 94-WCG1B £92.00
8½" 94-WCG1C £115.00
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•  Rosewood Finish Bases  •  Complete with Covered Plinth Bands  •  Ideal for Engraving 
•  Nickel Plated & Gold Finish  •   Exclusive

•  Rosewood Finish Bases  •  Complete with Covered Plinth Bands  •  Ideal for Engraving 
•  Nickel Plated & Gold Finish  •   Exclusive
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WBC5 AWARDS

Mounted on square 
rosewood finish bases.

Nickel plated.

Available in 6 sizes.

8" 96-WBC5D £98.00
8¾" 96-WBC5E £120.00
10¾" 96-WBC5F £155.00
13½" 96-WBC5G £210.00
15½" 96-WBC5H £290.00
17¾" 96-WBC5J £425.00

8" 96-WBC6D £98.00
8¾" 96-WBC6E £120.00
10¾" 96-WBC6F £155.00
13½" 96-WBC6G £210.00
15½" 96-WBC6H £290.00
17½" 96-WBC6J £425.00

WBC6 AWARDS

Mounted on square 
rosewood finish bases.

Nickel plated.

Available in 6 sizes.

Patterned 
handles

Plain 
handles

9¼" 97-WBC29A £92.00
11" 97-WBC29B £130.00
14" 97-WBC29C £170.00
16" 97-WBC29D £215.00

WBC29 AWARDS

Plain bodies with plenty of room 
for engraving on the jug body 

or on the plate supplied.

Mounted on square  
rosewood finish bases.

Nickel plated.

Available in 4 sizes.

WBC29C illustrated.
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CHIPPENDALE TRAY 
WITH EMBOSSED 
LAUREL WREATH

Heavy gauge nickel plated.

SQUARE 
CHIPPENDALE TRAYS

Heavy gauge nickel plated.

Available in 5 sizes.

ROUND 
CHIPPENDALE TRAYS

Heavy gauge nickel plated.

Available in 5 sizes.

10" 98-S1/10 £49.00 Case SSC10 £55.00 Stand WS10 £27.00

4½" 98-S7/4.5 £19.00 Case SSC4 £16.00 Stand WS04 £13.00
7" 98-S7/7 £38.00 Case SSC8 £45.00 Stand WS04 £13.00

8½" 98-S7/8.5 £55.00 Case SSC10 £55.00 Stand WS07 £22.00
10" 98-S7/10 £70.00 Case SSC10 £55.00 Stand WS10 £27.00
12" 98-S7/12 £92.00 Case SSC12 £70.00 Stand WS10 £27.00

5" 99-S3/5 £27.00 Case SSC6 £28.00 Stand WS04 £13.00
7" 99-S3/7 £38.00 Case SSC8 £45.00 Stand WS04 £13.00
8" 99-S3/8 £55.00 Case SSC8 £45.00 Stand WS07 £22.00
10" 99-S3/10 £70.00 Case SSC10 £55.00 Stand WS10 £27.00
12" 99-S3/12 £92.00 Case SSC12 £70.00 Stand WS10 £27.00

Tray stands and cases available, please order separately. 
See case images on page 103.

Tray stands and cases available, please order separately. 
See case images on page 103.

Optional wooden tray stands and wooden presentation 
cases available. Please order separately.

99-S3/5 99-S3/7 99-S3/8

99-S3/10 99-S3/12

TS4 Tray Stand For S7/4.5 
TS4 £8.00
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101-S6/12

101-S6/8

101-S6/6

101-S6/10

ROUND TRAYS 
WITH PLAIN EDGE

Heavy gauge nickel plated.

Available in 4 sizes.

6" 100-S8/6 £38.00 Case SSC6 £28.00 Stand WS04 £13.00
8" 100-S8/8 £55.00 Case SSC8 £45.00 Stand WS07 £22.00
10" 100-S8/10 £70.00 Case SSC10 £55.00 Stand WS10 £27.00
12" 100-S8/12 £92.00 Case SSC12 £70.00 Stand WS10 £27.00

Optional wooden tray stands and  
wooden presentation cases available.  

Please order separately.

Optional wooden tray stands and  
wooden presentation cases available.  

Please order separately.

100-S8/12100-S8/10

100-S8/8

100-S8/6

ROUND TRAYS 
WITH GADROON EDGE

Heavy gauge nickel plated.

Available in 4 sizes.

6" 101-S6/6 £38.00 Case SSC6 £28.00 Stand WS04 £13.00
8" 101-S6/8 £55.00 Case SSC8 £45.00 Stand WS07 £22.00
10" 101-S6/10 £70.00 Case SSC10 £55.00 Stand WS10 £27.00
12" 101-S6/12 £92.00 Case SSC12 £70.00 Stand WS10 £27.00
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LINEAR SQUARE TRAYS

Heavy gauge nickel plated.

Available in 3 sizes.

7" 102-S9/7 £43.00 Case SSC8 £45.00 Stand WS07 £22.00
9" 102-S9/9 £70.00 Case SSC10 £55.00 Stand WS07 £22.00
11" 102-S9/11 £92.00 Case SSC12 £70.00 Stand WS10 £27.00

102-S9/11 102-S9/9

Optional wooden tray stands and 
wooden presentation cases available. 

Please order separately.

102-S9/7

BLACK LUXURY PRESENTATION  
CASES FOR TRAYS

Engraves through a silver colour.

BLUE LUXURY WOODEN CASES FOR TRAYS

High quality wooden cases with 8mm thick walls and hinged lids, 
a perfect solution to protect and present your trays.

One off set up cost to engrave £5.50

The one off set up cost applies for any 
quantity of each item.

Fits trays Plain Engraved
up to 4" diameter 103-D034BS/4 £21.50 £27.00
up to 6" diameter 103-D034BS/6 £33.00 £38.50
up to 8" diameter 103-D034BS/8 £43.00 £48.50
up to 10" diameter 103-D034BS/10 £60.00 £71.00
up to 12" diameter 103-D034BS/12 £80.00 £91.00

up to 7" trays 103-WS04 £13.00
up to 9" trays 103-WS07 £22.00
up to 12" trays 103-WS10 £27.00

for 7 to 14" trays 103-TS5 £50.00

Each presentation 
case has silver 

stitching around the 
outside edge and 
is lined with black 

satin, complete with a 
secure silver clasp to 
keep your award safe.

Trays are not included with any case or stand.

WOODEN 
TRAY 

STANDS

WOODEN TRAY 
DISPLAY STAND

Tray & 
engraving 
plate not 
included.

Tray not 
included.

Tray not 
included

Ideal for laser engraving at an extra charge. Please ask for details. This create perfect personalised awards and gifts.

up to 4" trays 103-SSC4 £16.00
up to 6" trays 103-SSC6 £28.00
up to 8" trays 103-SSC8 £45.00
up to 10" trays 103-SSC10 £55.00
up to 12" trays 103-SSC12 £70.00

Fits trays
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16½" 104-EN20A £165.00
18½" 104-EN20B £190.00
20¾" 104-EN20C £235.00

ENORMOUS EURO 
PRESENTATION CUPS

Mounted on heavyweight bases. 

Available in 3 sizes. 8¾" 105-EN05A £44.00
9¾" 105-EN05B £54.00
11¼" 105-EN05C £60.00
12½" 105-EN05D £75.00
14" 105-EN05E £92.00

EN05

Mounted on heavyweight bases. 

Available in 5 sizes.

9" 105-EN04A £38.00
10¼" 105-EN04B £54.00
12¼" 105-EN04C £65.00
13¾" 105-EN04D £87.00
15¼" 105-EN04E £103.00

EN04

Mounted on heavyweight bases. 

Available in 5 sizes.

 Euro Trophies are 
produced to give the maximum value 
for the lowest cost. To enable this to 
be possible, they are vacuum plated. 
Although the appearance is similar, 

the finish cannot be compared to our 
Nickel or Silver plated awards.
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105104 Please Note: All Euro Trophy Awards can only be engraved on the engraving plate supplied for the base. Please Note: All Euro Trophy Awards can only be engraved on the engraving plate supplied for the base. 

 Euro Trophies are produced to give the maximum value for the lowest cost. 
To enable this to be possible, they are vacuum plated. Although the appearance is similar, 

the finish cannot be compared to our Nickel or Silver plated awards.

•  Heavyweight Bases  •  Ideal for Engraving on the Plate Supplied  •   Exclusive •  Heavyweight Bases  •  Ideal for Engraving on the Plate Supplied  •   Exclusive



7¾" 106-EN02A £30.00
8¾" 106-EN02B £38.00
9¾" 106-EN02C £54.00
11" 106-EN02D £70.00

12¾" 106-EN201A £80.00
14½" 106-EN201B £98.00
17¼" 106-EN201C £120.00

EN02

Mounted on heavyweight bases. 

Available in 4 sizes.

EN201

Mounted on heavyweight bases. 

Available in 3 sizes.

7¾" 107-EN21A £22.00
8¼" 107-EN21B £27.00
9½" 107-EN21C £33.00
10¼" 107-EN21D £43.00

EN21

Mounted on heavyweight bases.

Available in 4 sizes.

7" 107-EN22A £22.00
8" 107-EN22B £27.00

8¾" 107-EN22C £33.00
10" 107-EN22D £49.00

EN22

Mounted on heavyweight bases.

Available in 4 sizes.

 Euro Trophies are 
produced to give the maximum value 
for the lowest cost. To enable this to 
be possible, they are vacuum plated. 
Although the appearance is similar, 

the finish cannot be compared to our 
Nickel or Silver plated awards.

 Euro Trophies are produced to give the maximum value for the lowest cost. 
To enable this to be possible, they are vacuum plated. Although the appearance is similar, 

the finish cannot be compared to our Nickel or Silver plated awards. PR
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107106 Please Note: All Euro Trophy Awards can only be engraved on the engraving plate supplied for the base. Please Note: All Euro Trophy Awards can only be engraved on the engraving plate supplied for the base. 

•  Heavyweight Bases  •  Ideal for Engraving on the Plate Supplied  •   Exclusive •  Heavyweight Bases  •  Ideal for Engraving on the Plate Supplied  •   Exclusive



5¼" 108-PSS6A £13.00

7" 108-PSS6C £22.00 6" 108-PSS6B £16.00

8½" 108-PSS6D £26.00

5¼" 109-PSS5A £13.00 6" 109-PSS5B £16.00 7" 109-PSS5C £22.00 8½" 109-PSS5D £26.00

7" 109-GPS6C £22.00 6" 109-GPS6B £16.00 5¼" 109-GPS6A £13.00

SILVER FINISH 
PSS6 CUPS

Injection moulded with a reversible body.

Patterned handles.

Mounted on heavyweight bases.

Engraving plate can be applied 
to either side of the base. 

Available in 4 sizes.

SILVER FINISH 
PSS5 CUPS

Injection moulded with a reversible body.

Plain handles.

Mounted on heavyweight bases.

Engraving plate can be applied  
to either side of the base.

Available in 4 sizes.

GOLD FINISH 
GPS6 CUPS

Injection moulded with a reversible body

Patterned handles.

Mounted on heavyweight bases. 

Engraving plate can be applied 
to either side of the base.

Available in 3 sizes.

PSS5 Front: Takes a 1" Centre.
PSS6 Rear: Plain.

GPS6 Front: Takes a 1" Centre.
GPS6 Rear: Plain.

PSS6 Front: Takes a 1" Centre.

1" centres not included.

PSS6 Rear: Plain. 

1" centres not included.

1" centres not included.
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109108 Please Note: All Worldwide Trophy Awards can only be engraved on the engraving plate supplied for the base. Please Note: All Worldwide Trophy Awards can only be engraved on the engraving plate supplied for the base. 

•  Heavyweight Bases  •  Ideal for Engraving on the Plate Supplied  •   Exclusive•  Heavyweight Bases  •  Ideal for Engraving on the Plate Supplied  •   Exclusive



BPS8

12 side shields perfect 
for a year of recognition.

BPS32/14

Perpetual shield to 
accommodate 32 entries.

Example of BPS shields 
without 1" centres.

BPS28

Perpetual shield to 
accommodate 28 entries.

BPS10

Perpetual shield to 
accommodate 12 entries.

8" 110-BPS8 £55.00

14" 111-BPS32/14 £150.00

12" 111-BPS28 £110.00

10" 110-BPS10 £75.00

BPS12

Perpetual shield to 
accommodate 14 entries.

PERPETUAL SHIELDS

 BPS wooden shields are designed to give the 
maximum engraving area while keeping costs very economical.

BPS shields take standard 1" centres 
(not included).

8" & 10" shields have plastic struts,  
12" & 14" shields have wooden struts.

12" 110-BPS12 £98.00
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•  A Unique Collection of Presentation Shields and Plaques  •  Ideal for Engraving•  A Unique Collection of Presentation Shields and Plaques  •  Ideal for Engraving



SV6

6" 112-SV6 £29.00

SV5

5" 112-SV5 £22.00

SV4

4" 112-SV4 £18.00

SV12

9 side shields.

12" 113-SV12 £98.00

SV14

11 side shields.

14" 113-SV14 £135.00

SV8

8" 112-SV8 £44.00

SV7

7" 112-SV7 £36.00

SV10

7 side shields.

10" 112-SV10 £75.00

SV16

13 side shields.

16" 113-SV16 £190.00

TRADITIONAL  
PRESENTATION  

SHIELDS

 traditional wooden presentation shields  
are made with a protective veneer finish.

SV shields take standard 1" centres  
(not included).

SV4-8 & SV10 have plastic struts,  
SV12-16 have wooden struts.

Example of SV shields 
without 1" centres.

 PR
EST

IG
E A

W
A

R
D

S 

 PR
ESEN

TAT
IO

N
 SH

IELD
S &

 PLA
Q

U
ES

 P
R

ES
EN

TA
T

IO
N

 S
H

IE
LD

S 
&

 P
LA

Q
U

ES

113112
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HEART SHAPED 
PRESENTATION SHIELDS 

WITH HEART FRONTS

Wooden shields with metal heart centres hold 
design copyright  2024 onwards.

All heart shields have plastic struts.

PERPETUAL SHIELDS

10" shields have plastic struts.

12" shields have wooden struts. 

Each take 1" centre (not included).

 2" MINI 
HEART SHIELD

5" HEART 
SHIELD

10" PERPETUAL HEART SHIELD

With 12 side hearts.

10" 114-HS10 £75.00

SVP12

12 side shields.

12" 114-SVP12 £105.00

PSV6

6 side shields.

Takes 1" centre (not included).

8" 115-PSV6 £49.00

SVP10

10 side shields.

10" 114-SVP10 £75.00

TRP6

6 side laurel wreath discs.

8" 115-TRP6 £49.00

5" 114-HS5 £27.00

2" 114-HS2 £14.00

PERPETUAL 
PLAQUES

Wooden Plaques with metal 
laurel wreath centres hold 

design copyright  
2024 onwards.

8" plaques have plastic struts.

REPLACEMENT SHIELD & PLAQUE TRIMS

ZQ

ZR

ZS

LWC XXMTRS

ZHF2

ZP

ZNXXRS1

ZHF5

SIDE SHIELDS�

Code Size Fits Price
115-LW3.5 95mm 5" Laurel Wreath Plaque £11.00
115-LW4 110mm 6" Laurel Wreath Plaque £13.00
115-LWC 35mm All Laurel Wreath Shields £5.50
115-XXMTRS 31 x 31mm Assorted Perpetual Shields £3.25
115-XXRS1 22 x 20mm Assorted Perpetual Shields £3.25
115-ZBSS 32 x 27mm All BPS Shields £3.25
115-ZHF2 35mm HS5 & HS10 £5.50
115-ZHF5 95mm HS5 & HS10 £15.00
115-ZN 40 x 35mm All SV Shields £3.25

SHIELD RIBBONS�

Code Style Fits Price
115-ZQ Large Top SV12. SV14, SV16 £13.00
115-ZR Small Fancy SV10, SV16 £13.00
115-ZS Large Straight Top Assorted Perpetual Shields £13.00

CENTRE SHIELDS�

Code Size Fits Price
115-ZP3 3" SV4, BPS8 £8.75
115-ZP35 3½" SV5 £10.00
115-ZP4 4" SV6, SV10, SVP10, BPS10 £11.00
115-ZP5 5" SV7, SV12, BPS12, BPS28-12 £13.00
115-ZP6 6" SV8, SV14, SV16, BPS32-14 £17.00

ZBSS
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MAHOGANY 
FINISH PLAQUE

Plastic struts.

Available in 2 sizes.

BLACK ASH FINISH PLAQUE

Plastic struts.

Available in 4 sizes.

HIGH GLOSS ROSEWOOD 
FINISH PLAQUE 

Plastic struts.

Available in 3 sizes.

7" x 5" 116-BP01 £60.00
9" x 7" 116-BP01A £92.00
10" x 8" 116-BP01B £125.00
12" x 9" 116-BP01C £160.00

7" x 5" 116-LPF02 £50.00
9" x 7" 116-LPF02A £65.00
10" x 8" 116-LPF02B £80.00
12" x 9" 116-LPF02C £105.00

9" x 7" 116-LPF01A £65.00
10" x 8" 116-LPF01B £80.00

9" x 7" 116-LPF03A £70.00
10" x 8" 116-LPF03B £90.00
12" x 9" 116-LPF03C £115.00

PLAQUES WITH STRUTS & BLUE MARBLE MIST FRONTS

Ideal for engraving and supplied storage boxed. 

Plates engrave through in a gold colour.

WALL HANGING PLAQUES

Ideal for laser engraving and supplied storage boxed.

Gold and silver infill is available please ask for details.

ROSEWOOD 
FINISH PLAQUES

18mm thick high gloss finish.

Available in 4 sizes.

BLACK 
FINISH PLAQUES

18mm thick high gloss finish.

Deep laser engraved for superb results.

Available in 4 sizes.

HIGH GLOSS WALNUT 
FINISH SHIELD PLAQUES

Requires gold or silver infill, 
please ask for details.

Available in 3 sizes.

HIGH GLOSS WALNUT 
FINISH PLAQUES

Requires gold or silver infill, 
please ask for details.

Available in 4 sizes.

HIGH GLOSS ROSEWOOD 
FINISH SHIELD PLAQUES

Requires gold or silver infill, 
please ask for details.

Available in 3 sizes.

SOLID BAMBOO 
PLAQUES

Deep laser engraved for 
superb results.

Available in 4 sizes.

9" x 7" 117-ZLP04F £33.00
10" x 8" 117-ZLP04G £40.00
12" x 9" 117-ZLP04H £50.00
13" x 10" 117-ZLP04J £65.00

9¼" 117-TZ040A £65.00
10¼" 117-TZ040B £76.00
12¼" 117-TZ040C £87.00

9" x 7" 117-ZLP05F £33.00
10" x 8" 117-ZLP05G £40.00
12" x 9" 117-ZLP05H £50.00
13" x 10" 117-ZLP05J £65.00

9" x 7" 117-TZ041A £65.00
10" x 8" 117-TZ041B £80.00
12" x 9" 117-TZ041C £92.00

13" x 10½" 117-TZ041D £108.00

9¼" 117-TZ039A £65.00
10¼" 117-TZ039B £76.00
12¼" 117-TZ039C £87.00

9" x 7" 117-WP10A £43.00
10" x 8" 117-WP10B £55.00
12" x 9" 117-WP10C £65.00

13" x 10½" 117-WP10D £80.00

All plaques and 
fronts on page 116 
can be purchased 

as separate 
components. Please 

ask for details.

All oblong plaques above can be displayed portrait or landscape.

LPF01, LPF02, LPF03
can be displayed 

portrait only.

MAHOGANY FINISH  
WALL HANGING PLAQUE

Integral wooden struts. 
Can be displayed portrait or landscape.

Available in 4 sizes.
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HIGH QUALITY 
PERPETUAL 

WALL HANGING 
PLAQUES

Ideal for engraving and 
supplied storage boxed. 

All fronts are solid brass, 
coated in black and engrave 

through in a gold colour 
as illustrated.

CARBON FIBRE EFFECT PLAQUES

With removable clear acrylic 
fronts held by magnets.

Available in 3 sizes.

RECLAIMED WOOD PLAQUES

With removable clear acrylic 
fronts held by magnets.

Available in 3 sizes.
Please note: As each plaque is 

individually made, sizes, finishes 
and shapes may vary slightly.

10" x 8" 118-WP17A £125.00
12" x 9" 118-WP17B £135.00

13" x 10½" 118-WP17C £165.00

HIGH GLOSS  
BLACK FINISH PLAQUES

10" x 8" 118-WP18A £135.00
12" x 9" 118-WP18B £150.00

13" x 10½" 118-WP18C £175.00

WP17 & WP18 are perfect 
for laser engraving.

Please ask for details.

24 brass record engraving plates.

15" x 12" 118-WP16 £485.00

12" x 9" 118-WP15 £370.00

12 brass record engraving plates.

BAMBOO PLAQUES

24 brass record engraving plates.

13" x 10½" 118-WP12 £445.00

12" x 9" 118-WP11 £370.00

12 brass record engraving plates.

HIGH QUALITY 
WALL HANGING 

PLAQUES

Ideal for engraving and 
supplied storage boxed.

HIGH QUALITY AMERICAN WALNUT WALL HANGING PLAQUES

Ideal for engraving and supplied storage boxed.

All fronts are solid brass, coated in black and engrave through in a gold colour as illustrated.

TRADITIONAL AMERICAN WALNUT PERPETUAL PLAQUES

10" x 8" 119-WP01B £180.00
11" x 9" 119-WP01C £235.00
13" x 10" 119-WP01D £310.00

12" x 9" 119-WP02 £340.00

With 12 record plates.

15" x 21" 119-WP05 £975.00

With 48 record plates.

10" x 13" 119-WP03 £485.00

With 24 record plates.

15" x 21" 119-WP06 £1,075.00

With 60 record plates.

TRADITIONAL AMERICAN 
WALNUT SHIELD

8" 119-WP04 £145.00

TRADITIONAL AMERICAN 
WALNUT PLAQUES

Can be displayed portrait or landscape.

Available in 3 sizes.

WP17 & WP18 plaques can be displayed portrait or landscape.
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•  A Unique Collection of Presentation Shields and Plaques •  A Unique Collection of Presentation Shields and Plaques



HEART AWARDS & GIFTS

METAL GAVEL, KEY AND SHOVEL PLAQUE AWARDS

•  Perfect for any Commemorative Occasions or Presentations  •  Ideal for Engraving

2¾" 120-BG090 £6.50

2¾" 120-BG093 £5.50

4" x 4" 120-BG100 £38.00

SHINY HEART 
KEYRING

SHINY GREY HEART 
KEYRING 

Perfect to engrave your 
special message.

METAL HEART PAPERWEIGHT

Bright silver finish.

All keyrings are 
supplied in black 

presentation 
boxes.

Gold 6" x 4" 120-MOT22G £55.00
Silver 6" x 4" 120-MOT22S £55.00

METAL GOLD & SILVER 
FINISH GAVELS

Mounted on black ash finish 
plaques with plastic struts.

Gold 7" x 5" 120-MOT23G £70.00
Silver 7" x 5" 120-MOT23S £70.00

METAL GOLD & SILVER 
FINISH KEYS

Mounted on mahogany finish 
plaques with wooden struts.

Gold 7" x 5" 120-MOT21G £70.00
Silver 7" x 5" 120-MOT21S £70.00

METAL GOLD & SILVER 
FINISH SHOVELS

Mounted on mahogany finish 
plaques with wooden struts.

2FT GIGANTIC 
WOODEN GAVEL 

10¾" LONG WOODEN 
GAVEL AND BLOCK

Supplied presentation boxed 
with acetate lid.

12½" WOODEN GAVEL SET

Supplied in a blue presentation box.

24" 121-JMG002 £92.00

10¾" 121-WGBB £95.00

12½" 121-TZ025 £190.00

GAVELS & HANDMADE TROWELS

Case 121-C13 £245.00
Box 121-SG17 £55.00

Length 10", Blade Size 6" 116-N175 £255.00

NICKEL PLATED TROWEL 
WITH ROSEWOOD HANDLE

Optional case or presentation 
box for N175 (as illustrated).

SILVER PLATED TROWEL 
WITH ROSEWOOD HANDLE

Heavy gauge with extra silver deposit plated trowels.

Trowel only
Boxed  

(as illustrated above)
Cased  

(as illustrated above)

Length 10½", Blade Size 6" 121-175 £300.00 121-B175 £355.00 121-C175 £540.00
Length 11¼", Blade Size 6½" 121-176 £410.00 121-B176 £465.00 121-C176 £650.00

Length 6", Blade Size 4" x 2½"

SILVER PLATED TROWEL

NEW

121-175

121-176

Optional 
case.

Optional 
box.

N175 in SG17 
illustrated.

Loose 121-174 £115.00
Boxed 121-B174 £135.00
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•  Ideal for Engraving  •   Exclusive



MOTIVATIONAL AWARDS FOR YOUR STARS!

LIMITED EDITIONS – WHILE STOCKS LAST!

GOLD FINISH STAR AWARDS

On a piano wood plaques with metal bases.

GOLD FINISH STAR AWARD

On a piano wood column.

GOLD & SILVER FINISH
STAR AWARDS

On piano wood plaques with solid 
brass engraving plates. 

With wall hanging or stand option.

GOLD FINISH STAR AWARD

On a piano wood plaque.

GOLD FINISH TRIPLE STARS AWARD

On a piano wood plaque.

7¼" 122-TZ044A £70.00
10¼" 122-TZ044C £80.00

12¼" x 9" 122-TZ012 £70.0010" x 8" 122-TZ013 £60.00

11¾" 123-TZ043B £87.00

Gold 7¾" 122-TZ011G £49.00
Silver 7¾" 122-TZ011S £49.00

6" 123-TZ009A£70.00
7" 123-TZ009B £75.00
9" 123-TZ009C£80.00

BRIGHT FINISH 
STAR AWARDS

On piano wood bases with engraving plates.

BRIGHT SILVER FINISH 
SHOOTING STAR AWARD

Mounted on a piano wood base.

Engraving plate included.
Gold 7" 123-TZ006G £87.00
Silver 7" 123-TZ006S £87.00 Silver 9¼" 123-TZ002S £92.00

GOLD FINISH STAR AWARDS

On piano wood columns and bases 
with solid brass engraving plates.

TZ013 & TZ012 
can be displayed 

landscape or 
portrait.
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•  Piano Wood Bases  •  Ideal for Engraving on the Star or Plate  •  Solid Metal•  Ideal for Engraving  •  Gold and Silver Engraving Infill is Available



METAL GOLD & SILVER FINISH 
OUTLINE STAR AWARDS

Ideal for engraving.

Laser engraving available 
for an extra charge. 

Please ask for details.

Mounted on a brown wooden 
base with engraving plate.

Mounted on a 
crystal base.

BRIGHT FINISH 
SOLID METAL 

STAR AWARDS IN 
ELEGANT CASES

Engraving plate included.

9" 124-TZ051 £70.00

6¾" 124-TZ052 £65.00

Gold 7¼" 124-TZ001G £105.00

Gold 9¼" 124-TZ033 £70.00
Silver 9¼" 124-TZ032 £70.00

Silver 7¼" 124-TZ001S £105.00

FINELY CRAFTED 
OPTICAL CRYSTAL 

STAR PLAQUES

High gloss wooden back plaques 
with stand. Complete with 

detachable glass fronts.

Ideal for laser engraving either  
the glass or wood.

Mounted on a black wooden 
base with engraving plate.

9" 124-TZ050 £65.00

BRIGHT FINISH 
STAR AWARDS

7" and 9" sizes are perfect for winner & runner up awards.

9" 125-SZ041G £65.00

9" 125-SZ051G £75.00

9" 125-SZ041S £62.00

9" 125-SZ051S £72.00

7" 125-SZ031G £44.00

7" 125-SZ050G £55.00

7" 125-SZ031S £40.00

7" 125-SZ050S £52.00

Gold and silver 
finishes on 

heavyweight 
bases.

Gold and silver 
finishes on 
rosewood  

finish bases.
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•  Ideal for Engraving •  Ideal for Engraving on the Star or Plate  •  Solid Metal
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METAL GOLD & SILVER FINISH 
STAR AWARDS AND GIFTS

• Awards for recognition • Ideal for engraving •  Exclusive

BRIGHT FINISH 
STAR PAPERWEIGHTS

FREE STANDING 
BRIGHT GOLD & SILVER FINISH  

METAL STAR AWARDS

BRIGHT FINISH 
STAR KEYRING

BRIGHT FINISH 
STAR KEYRING WITH LIGHT

Opposite side plain and ideal for engraving.

BRIGHT FINISH 
STAR PEN HOLDER

SATEEN FINISH 
STAR KEYRING

METAL STAR MEMO CLIP 
WITH MAGNET

BRIGHT FINISH 
STAR KEYRING

STAR PEN 
HOLDER

ROTATING STAR KEYRING

Gold 3¾" x ¾" 126-TZ028G £30.00
Silver 3¾" x ¾" 126-TZ028S £27.00

Gold 4" 126-BG083G £27.00
Silver 4" 126-BG083S £24.00

4" 126-BG009 £7.50

2½" 126-BG072 £6.50

1½" 126-BG069 £6.50

2¾" 126-BG082 £3.25 2¾" 126-BG081 £5.50 6½" 126-BG007 £16.50

3" 126-BG094 £5.50

3¾" 126-BG071 £21.50

SATEEN SILVER FINISH 
DIAMOND SHAPED AWARDS

Mounted on piano wood bases.

Supplied with an engraving plate

PROFILE 
METAL CUP AWARD

Mounted on a crystal base.

The detachable metal front and 
the crystal base can be engraved.

6" 127-TZ015A £65.00
7" 127-TZ015B £70.00

7¾" 127-TZ015C £75.00
9¾" 127-TZ058 £65.00

10" 127-TZ057 £80.00

2 x 6cm 127-ZTAB £9.00

COGS OF 
INDUSTRY 

CRYSTAL AWARD 
WITH 4 

ENGRAVABLE 
BLOCKS

10" 127-TZ053 £135.00

IT SPINS! 
CRYSTAL 

MOTIVATIONAL 
AWARD 

WITH  
12 ENGRAVABLE 

BLOCKS

Perfect for employee  
of the month winners.

SPARE ENGRAVABLE BLOCK

Fits all TZ053 to TZ057.

6" 127-TZ056 £92.00

9" 127-BG101 £110.00

CRYSTAL MOTIVATIONAL AWARD 
WITH 4 ENGRAVABLE BLOCKS

Perfect for quarterly sales records.

SILVER FINISH CERTIFICATE HOLDER

For an A4 certificate. Supplied with an engraving plate.
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•  Ideal for Engraving  •   Exclusive



CLASSIC METAL FIGURE AWARDS

HEAVY GOLD PLATED 
SOLID METAL FIGURE

Mounted on a black wooden base 
with a highly polished brass band.

12" 128-BMGP061 £675.00

HEAVY GOLD FINISH  
SOLID METAL FIGURE 

Mounted on a rosewood finish 
base with a highly polished 

covered brass band. 

11" 128-WCGF301 £245.00

HEAVY SILVER PLATED 
SOLID METAL FIGURE 

Mounted on a black wooden base  
complete with a silver plated plinth band.

14½" 128-BMSP102 £595.00

NEW
NEW

NEW

10½" 129-AC228 £135.00

8" 129-AC227A £125.00

10½" 129-AC224 £140.00

Supplied in blue  

 

presentation box

CLASSIC CAST GOLD FINISH METAL FIGURES 
ON OPTICAL CRYSTAL BASES
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•  Ideal for Engraving •  Ideal for Engraving



8" 130-TZ017 £98.00 8" 130-TZ018 £108.00

7½" 130-TZ019 £105.00 6¾" 130-TZ052 £65.00

10" 131-AC195A £120.00
11" 131-AC195B £135.00
12" 131-AC195C £150.00

7" 131-AC193A £110.00
8" 131-AC193B £135.00

TZ052

Supplied in storage box.

AC193 

Available in 2 sizes.

AC195

Available in 3 sizes.

7½" 131-GLC045A £55.00
8½" 131-GLC045B £62.00
9½" 131-GLC045C £70.00

GLC045

Available in 3 sizes.

TZ017

Engraving plate included.

TZ019

Engraving plate included.

TZ018

Engraving plate included.

Supplied in blue  

 

crystalware box

Supplied in blue  

 

crystalware box

FINELY CRAFTED OPTICAL CRYSTAL 
AWARDS WITH METAL STARS

FINELY CRAFTED OPTICAL CRYSTAL 
AWARDS WITH METAL STARS
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 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.  Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.

Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.



7¼" 132-AC114 £130.00 10" 132-AC119 £165.00

7" 132-TZ036A £75.00
8" 132-TZ036B £80.00

9¼" 132-TZ036C £87.00

7" 132-TZ037A £75.00
8" 132-TZ037B £80.00

5" 133-SCW52 £135.00 7" 133-SCW53 £170.00

CRYSTAL AWARDS WITH 
SILVER FINISH METAL STARS

Available in 3 sizes.

CRYSTAL AWARDS WITH 
GOLD FINISH METAL STARS

Available in 2 sizes.

7" 133-AC84A £140.00
8" 133-AC84B £165.00
9" 133-AC84C £190.00

6" 133-SCW51A £87.00
8" 133-SCW51B £130.00
10" 133-SCW51C £190.00

AC84 

Available in 3 sizes.

SCW51 

Available in 3 sizes.

AC84, SCW51, SCW52 and 
SCW53 all have amazing multi 

coloured light refractions.

Supplied in blue  

 

crystalware box

Supplied in blue  

 

crystalware box

FINELY CRAFTED OPTICAL CRYSTAL 
AWARDS WITH METAL STARS

FINELY CRAFTED OPTICAL 
CRYSTAL STAR AWARDS

AC114 AC119

SCW52 SCW53

Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.
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 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.
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 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.



10½" 134-AC125 £190.00

3" 135-DC009 £45.00

3¾"x 2¼" 135-DC004 £65.00

7½" 134-HC029 £75.00

10" 134-AC69 £135.00 8" 134-AC87B £145.00

9" 135-YC005 £165.00

6½" 134-AC74 £170.00

8" 134-GLC044A £65.00
9" 134-GLC044B £75.00

GLC044 

Available in 2 sizes.

Colour printing and laser engraving 
available for an extra charge. 

Please ask for details.

TALL SOLID 
CRYSTAL HEART

CRYSTAL HEART

2½" THICK CRYSTAL 
HEART AWARD

FINELY CRAFTED 
OPTICAL CRYSTAL HEART

FINELY CRAFTED BLUE & 
CLEAR CRYSTAL HEART

11½" 135-AC155 £140.006" 135-GLC011B £75.00

Supplied in blue  

 

crystalware box

Supplied in blue  

 

crystalware box

FINELY CRAFTED OPTICAL 
CRYSTAL STAR AWARDS

FINELY CRAFTED OPTICAL 
CRYSTAL HEART AWARDS

AC69 AC87AC74

HC029 AC125

Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.

Gold, silver & 
bronze infill are 

available at an extra 
charge. Please ask 

for details.

 C
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 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.

135

 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.



Supplied in black  

 

presentation box
GLASS AWARDS

Supplied in black  

 

presentation box
JADE GLASS AWARDS

5¾" x 6" 136-HC008A £16.00
6½" x 7" 136-HC008B £19.00
7½" x 8" 136-HC008C £22.00

HC008

Thickness: Glass Including 
Wreath: 20mm, Base: 40mm.

Available in 3 sizes.

7¼" 137-HC011A £27.00
8½" 137-HC011B £33.00
9½" 137-HC011C £38.00

HC011

Thickness: Body 12mm, Base 15mm.

Available in 3 sizes.

7¼" 137-HC036A £33.00
8" 137-HC036B £38.00

8¾" 137-HC036C £45.00

HC036

Thickness: Body 15mm, Base 20mm. 

Available in 3 sizes.

6½" 137-HC015A £27.00
8½" 137-HC015B £33.00
10" 137-HC015C £38.00

HC015

Thickness: Body 12mm, Base 15mm.

Available in 3 sizes.

8" 137-HC043A £33.00
8¾" 137-HC043B £38.00
9½" 137-HC043C £45.00

HC043

Thickness: Body 12mm, Base 15mm.

Available in 3 sizes.

6¼" 136-HC045A £33.00
7¼" 136-HC045B £38.00

HC045

Thickness:  
Body 18mm, Base 15mm. 

Available in 2 sizes.

8" 136-HC013A £33.00
9" 136-HC013B £38.00

HC013

Thickness: Body 12mm, 
Base 15mm.

Available in 2 sizes.

5¼" 136-HC009A £16.00
6¼" 136-HC009B £19.00
7½" 136-HC009C £22.00

HC009

Thickness: Glass Including 
Wreath: 20mm, Base: 40mm.

Available in 3 sizes.

5¾" 136-HC010A £16.00
7" 136-HC010B £19.00

8¾" 136-HC010C £22.00

HC010

Thickness: Glass Including 
Wreath: 20mm, Base: 40mm.

Available in 3 sizes.

4" x 5½" 136-HC042A £13.00
4¾" x 6¼" 136-HC042B £15.00
5¾" x 7" 136-HC042C £18.00

HC042

Supplied with metal 
stands as illustrated. 

Thickness: Body 6mm. 

Available in 3 sizes.

Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.

JADE GLASS AWARDS
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 Glassware can be engraved to your instructions. Please ask for details.  Glassware can be engraved to your instructions. Please ask for details.
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7¼" 138-HC037A £33.00
8¼" 138-HC037B £38.00
9½" 138-HC037C £45.00

7" 138-HC039A £33.00
7¾" 138-HC039B £38.00
8½" 138-HC039C £45.00

6" 139-HC066A £33.00
6¾" 139-HC066B £38.00
7¾" 139-HC066C £45.00

HC037

Thickness: Body 12mm, Base 15mm.

Available in 3 sizes.

HC039

Thickness: Body 12mm, Base 15mm. 

Available in 3 sizes.

HC066

Jade glass with fixed metal stand. 

Thickness: Body 10mm, Base 30mm. 

Available in 3 sizes.

7" 138-HC016A £27.00
8" 138-HC016B £33.00

9½" 138-HC016C £38.00

5½" 139-HC014A £27.00
6½" 139-HC014B £33.00
7¾" 139-HC014C £38.00

8" 139-HC034A £33.00
8¾" 139-HC034B £38.00
9¼" 139-HC034C £45.00

7½" 138-HC040A £33.00
8¼" 138-HC040B £38.00
9" 138-HC040C £45.00

6½" 139-HC067A £33.00
7½" 139-HC067B £38.00
8" 139-HC067C £45.00

HC016

Thickness: Body 12mm, Base 15mm.

Available in 3 sizes.

HC014

Thickness: Body 12mm, Base 15mm.

Available in 3 sizes.

HC034

Thickness: Body 15mm, Base 20mm.

Available in 3 sizes.

HC040

Thickness: Body 12mm, Base 15mm. 

Available in 3 sizes.

HC067

Jade glass with fixed metal stand. 

Thickness: Body 12mm, Base 30mm. 

Available in 3 sizes.

Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.

NEW NEW

Supplied in black  

 

presentation box
JADE GLASS AWARDS

Supplied in black  

 

presentation box
JADE GLASS AWARDS

 J
A

D
E 

G
LA

SS
 A

W
A

R
D

S

The bases on items HC066 and HC067 are produced to give the maximum value for the lowest cost. To enable this to be possible 
they are vacuum plated. Although its appearance is similar, the finish cannot be compared to our nickel or silver plated awards.

 JA
D

E G
LA

SS A
W

A
R

D
S

 Glassware can be engraved to your instructions. Please ask for details.  Glassware can be engraved to your instructions. Please ask for details.
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Supplied in blue  

 

crystalware box

Supplied in blue  

 

crystalware box

FINELY CRAFTED CLEAR 
& BLUE CRYSTAL AWARDS

FINELY CRAFTED CLEAR 
& BLUE CRYSTAL AWARDS

HC017

HC047

Available in 3 sizes.

HC048

Available in 3 sizes.

HC021

Available in 3 sizes.

HC019

Available in 3 sizes.

9" 140-HC017C £50.00
7" 140-HC018A £38.00
8" 140-HC018B £45.00
9" 140-HC018C £50.00

7" 141-HC047A £45.00
8" 141-HC047B £50.00

8½" 141-HC047C £55.00

7" 141-HC048A £45.00
7¾" 141-HC048B £50.00
8½" 141-HC048C £55.00

7¼" 141-HC021A £75.00
8½" 141-HC021B £85.00
9¼" 141-HC021C £105.00

7¼" 140-HC019A £38.00
8" 140-HC019B £45.00
9" 140-HC019C £50.00

HC018

Available in 3 sizes.

 PR
EST

IG
E A

W
A

R
D

S 

 C
LEA

R &
 B

LU
E C

RY
STA

L A
W

A
R

D
S

 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.  Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.
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Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.



Supplied in blue  

 

crystalware box

FINELY CRAFTED CLEAR 
& BLUE CRYSTAL AWARDS

Supplied in blue  

 

crystalware box

FINELY CRAFTED CLEAR 
& BLUE CRYSTAL AWARDS

NTC015 supplied in 
plain black unbranded 

presentation boxes.

Takes any 2" centre 
(not included.)

*Excluding NTC015

HC024

Available in 3 sizes.

HC020

Available in 3 sizes.

HC022

Available in 3 sizes.

HC050

Available in 3 sizes.

GLC001

Available in 2 sizes.

NTC015

Available in 3 sizes.
GLC011

DC005

5" 142-HC024A £55.00
5¾" 142-HC024B £60.00
6¼" 142-HC024C £75.00

7" 143-HC020A £70.00
8¼" 143-HC020B £80.00
9" 143-HC020C £95.00

7¼" 143-HC022A £70.00
8" 143-HC022B £80.00

8¾" 143-HC022C £95.00

6¼" 143-HC050A £70.00
7" 143-HC050B £75.00
8" 143-HC050C £85.00

6¾" 142-NTC015A £38.00
7¼" 142-NTC015B £45.00
8" 142-NTC015C £50.00

10¾" 142-GLC001A £55.00
12¼" 142-GLC001C £70.00

6" 142-GLC011B £75.00
7½" x 5¾" 143-DC005 £55.00

JOG022B

7½" 142-JOG022B £43.00
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 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.  Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.

143142

 C
LE

A
R 

&
 B

LU
E 

C
RY

ST
A

L 
A

W
A

R
D

S

Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.



Supplied in blue  

 

crystalware box

FINELY CRAFTED CLEAR 
& BLUE CRYSTAL AWARDS

Supplied in blue  

 

crystalware box

FINELY CRAFTED CLEAR 
& BLUE CRYSTAL AWARDS

AC132

Available in 2 sizes.

SCW56

Available in 2 sizes.

AC133C

AC131B

AC78AC80A
6" 144-AC132A £92.00
8" 144-AC132B £135.00

7½" 145-SCW56A £135.00
8½" 145-SCW56B £165.00

10¼" 144-AC133C £180.00

11¾" 145-AC131B £190.00

9" 145-AC78 £110.006" 145-AC80A £85.00

AC201

Available in 3 sizes.

8" 144-AC201A £165.00
9" 144-AC201B £185.00
10" 144-AC201C £205.00

Side view
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 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.  Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.
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Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.



Supplied in blue  

 

crystalware box

FINELY CRAFTED CLEAR 
& BLUE CRYSTAL AWARDS

Supplied in blue  

 

crystalware box

FINELY CRAFTED CLEAR 
& BLUE CRYSTAL AWARDS

AC138

Gold, Silver or Bronze infill 
available at an extra charge. 

Please ask for details.

AC136

8" 146-AC138 £110.00

7¾" 146-AC136 £135.00

AC79

Available in 2 sizes.

AC178

Available in 2 sizes.

7" 146-AC79A £165.00
10½" 146-AC79B £200.00

7¼" 146-AC178A £125.00
8¾" 146-AC178C £165.00

AC130

Available in 3 sizes.

AC204

Available in 3 sizes.

7" 147-AC130A £80.00
9" 147-AC130B £145.00
11" 147-AC130C £215.00

9½" 147-AC204A £165.00
10¼" 147-AC204B £190.00

11" 147-AC204C £215.00
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 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.  Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.
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Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.



Supplied in blue  

 

crystalware box

FINELY CRAFTED CLEAR 
& BLUE CRYSTAL AWARDS

Supplied in blue  

 

crystalware box

FINELY CRAFTED CLEAR 
& BLUE CRYSTAL AWARDS

AC202

Available in 3 sizes.

8" 148-AC202A £135.00
9" 148-AC202B £150.00
10" 148-AC202C £165.00

AC128

Gold, Silver or Bronze infill 
available at an extra charge. 

Please ask for details. 

Available in 2 sizes.

Magnificent blue reflections 
shining through the clear 

optical crystal.

The AC214 weighs an 
impressive 3.5kg's!

9" 148-AC128B £200.00
11" 148-AC128C £295.00

AC214

AC96

11¼" 149-AC214 £325.00

10½" 149-AC96 £215.00

DC006

11¼" 149-DC006 £190.00
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 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.  Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.
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Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.



Supplied in blue  

 

crystalware box

Supplied in blue  

 

crystalware box

HIGH QUALITY CLEAR 
& BLACK CRYSTAL AWARDS 

HIGH QUALITY CLEAR 
& BLACK CRYSTAL AWARDS 

Patterned edges.

Patterned edges.

Patterned edges.

8½" 150-GLC032A £38.00
9½" 150-GLC032B £43.00
10¼" 150-GLC032C £55.00

GLC032

Available in 3 sizes.

5¼" 151-AC205A £75.00
5¾" 151-AC205B £80.00
6¼" 151-AC205C £92.00

6½" 151-HC062A £60.00
7¼" 151-HC062B £70.00
8" 151-HC062C £80.00

6½" 151-HC064A £55.00
7" 151-HC064B £65.00
8" 151-HC064C £75.00

AC205

Available in 3 sizes.

HC062

Available in 3 sizes.

HC064

Available in 3 sizes.

7¾" 150-GLC033A £38.00
8¾" 150-GLC033B £43.00
9½" 150-GLC033C £55.00

GLC033

Available in 3 sizes.

7½" 150-GLC054A £38.00
8¼" 150-GLC054B £43.00
9¼" 150-GLC054C £55.00

GLC054

Available in 3 sizes.

NEW

NEW
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 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.  Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.

151150

 C
LE

A
R 

&
 B

LA
C

K 
C

RY
ST

A
L 

A
W

A
R

D
S

Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.



GLC035 & GLC036 have detachable fronts 
that are ideal for engraving or printing.

7¾" 152-GLC036A £33.00
8½" 152-GLC036B £43.00
9¼" 152-GLC036C £55.00

6¾" 153-HC053A £55.00
7½" 153-HC053B £60.00

7" 153-GLC038A £43.00
7¾" 153-GLC038B £55.00

7¼" 153-GLC039A £43.00

6½" 153-HC051A £60.00
7¼" 153-HC051B £65.00
8¼" 153-HC051C £75.00

8" (Glass 7½" x 6") 152-GLC035A £50.00
9" (Glass 10" x 7") 152-GLC035B £60.00

10½" (Glass 11½" x 8") 152-GLC035C £75.00

GLC036

Available in 3 sizes.

GLC035

Available in 3 sizes.

Glass 10mm thick.

HC053

Available in 2 sizes.

GLC038

Available in 2 sizes. GLC039

HC051

Available in 3 sizes.

Supplied in blue  

 

crystalware box

Supplied in blue  

 

crystalware box

HIGH QUALITY CLEAR 
& BLACK CRYSTAL AWARDS 

HIGH QUALITY CLEAR 
& BLACK CRYSTAL AWARDS 
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 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.  Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.
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Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.



8¼" 154-GLC002B £55.00
9½" 154-GLC002C £65.00

5½" x 5½" 154-AC143 £70.00

GLC002

Available in 2 sizes.

AC207

Available in 3 sizes.

AC206

Available in 3 sizes.

AC143

Ideal for engraving.

7" 154-GLC037A £87.00
8" 154-GLC037B £100.00
9" 154-GLC037C £110.00

8" 155-AC207A £165.00
9" 155-AC207B £185.00
10" 155-AC207C £205.00

6" 155-AC206A £100.00
7" 155-AC206B £110.00
8" 155-AC206C £125.00

GLC037

GLC037 are over 1" thick.

Available in 3 sizes.

Supplied in blue  

 

crystalware box

Supplied in blue  

 

crystalware box

HIGH QUALITY CLEAR 
& BLACK CRYSTAL AWARDS 

HIGH QUALITY CLEAR 
& BLACK CRYSTAL AWARDS 
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 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.  Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.
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Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.



AC148

Ideal for engraving. AC223

Ideal for engraving.

AC76

Ideal for engraving.

AC86B

Ideal for engraving.

11" 156-AC148 £165.00

8½" 157-AC223 £190.00

10½" 157-AC76 £215.00 9½" 157-AC86B £185.00

8" 157-AC181A £135.00
9" 157-AC181B £150.00

AC181

Available in 2 sizes.

AC208 sizes indicate the length. 
All AC208 are 5" tall.

AC208

Available in 3 sizes.

7" x 5" 156-AC208A £165.00

9" x 5" 156-AC208C £210.00

8" x 5" 156-AC208B £185.00

Supplied in blue  

 

crystalware box

Supplied in blue  

 

crystalware box

HIGH QUALITY CLEAR 
& BLACK CRYSTAL AWARDS 

HIGH QUALITY CLEAR 
& BLACK CRYSTAL AWARDS 
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 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.  Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.
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Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.
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crystalware box

FINELY CRAFTED CLEAR 
OPTICAL CRYSTAL AWARDS

FINELY CRAFTED CLEAR 
OPTICAL CRYSTAL AWARDS

8" 158-AC139A £190.00
12" 158-AC139B £350.00

9¾" 159-YC002A £145.00
11¾" 159-YC002C £190.00

13" 159-AC39 £245.00

12½" 159-YC012 £325.0011½" 159-AC97 £405.00

AC139

Available in 2 sizes.

YC002

Available in 2 sizes.
AC39

YC012AC97

Column award with bases 
that give amazing multi 

coloured light refractions.

AC139B 
illustrated.
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 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.  Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.
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Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.



Gold, Silver 
& Bronze infill 

available at extra 
charge please ask 

for details.

Supplied in blue  

 

crystalware box

Supplied in blue  

 

crystalware box

FINELY CRAFTED CLEAR 
OPTICAL CRYSTAL AWARDS

FINELY CRAFTED CLEAR 
OPTICAL CRYSTAL AWARDS

8½" 160-AC07A £190.00
10¼" 160-AC07B £215.00
12" 160-AC07C £250.00

AC07

Available in 3 sizes.

9" 160-AC08A £295.00
11" 160-AC08B £380.00
14" 160-AC08C £485.00

AC08

Available in 3 sizes.

10" 161-AC140 £165.00

9" 161-YC005 £165.00

8½" 161-DC003 £65.00 8" x 2½" Square 161-DC017 £110.00

AC140

TALL SOLID 
CRYSTAL HEART

Top of heart measures 8cm x 8cm.

YC005 is 6cm thick & 8cm wide.

DC003 DC017

9" 161-AC142B £135.00

AC142

Available in 2 sizes.

Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.

7¾" 161-AC142A £105.00
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 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.  Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.
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Supplied in blue  

 

crystalware box

Supplied in blue  

 

crystalware box

FINELY CRAFTED CLEAR 
OPTICAL CRYSTAL AWARDS

FINELY CRAFTED CLEAR 
OPTICAL CRYSTAL AWARDS

5½" 162-HC055A £55.00
6¼" 162-HC055B £60.00
7" 162-HC055C £70.00

4¾" 163-HC030A £50.00
6¼" 163-HC030B £55.00
7¼" 163-HC030C £60.00

6½" 162-GLC048A £70.00
7" 162-GLC048B £78.00

7¾" 162-GLC048C £92.00

HC055

Available in 3 sizes.

HC030

Available in 3 sizes.

GLC048

Available in 3 sizes.

6¾" 162-AC64 £92.00

6" x 4" 162-DC001 £80.00

6" 163-AC149A £70.00

11½" 163-AC211 £215.00

3½" 163-GLC004A £33.00
4¼" 163-GLC004B £45.00

1¾" 163-GLC040A £19.00
2" 163-GLC040B £22.003½" 163-AC12 £70.006" 162-AC66 £92.00

AC64

DC001

AC149A

AC211

GLC004

Available in 2 sizes.

GLC040

Available in 2 sizes.AC12
AC66

Engraving plate included.

Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.
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 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.  Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.
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Supplied in blue  

 

crystalware box

Supplied in blue  

 

crystalware box

FINELY CRAFTED CLEAR 
OPTICAL CRYSTAL AWARDS

FINELY CRAFTED CLEAR 
OPTICAL CRYSTAL AWARDS

6½" x 3½" 165-DC008 £165.00

6¼" 165-HC056 £65.008" 165-YC001 £105.00

9" 164-DC015 £165.00

CRYSTAL 
WRITING AWARD

STAIRWAY 
TO SUCCESS

6" 164-AC91 £45.00

CRYSTAL RULER

HAMSA HAND 
AWARD

Reward with wishing 
happiness, luck, health, 

and good fortune.

OPTICAL CRYSTAL 
WINE GLASS AWARD

6½" 164-HC063A £70.00

3¾" x 6" 165-HC061A £50.00
4¼" x 7" 165-HC061B £60.00
5¼" x 8" 165-HC061C £75.00

HC063

Available in 3 sizes.

HC061

Available in 3 sizes.

Extra thick 3½" deep crystal!

Side view

NEW

NEW

Side view

7¼" 164-HC063B £85.00

8" 164-HC063C £105.00
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 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.  Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.
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Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.



Supplied in blue  

 

crystalware box

Supplied in blue  

 

crystalware box

FINELY CRAFTED CLEAR 
OPTICAL CRYSTAL AWARDS

FINELY CRAFTED CLEAR 
OPTICAL CRYSTAL AWARDS

5½" 166-AC60A £135.00
6" 166-AC60B £165.00

4½" 167-GLC041B £38.00

AC60

Available in 2 sizes.

Engraving plate included.

CRYSTAL PAPERWEIGHTH6½"x W2¼" 166-DC016 £120.00

DC016

CRYSTAL 
FLOWER HOLDER

(Rose not included).

Extra thick  
2¼" deep crystal!

H4½" x W6" 167-YC003A £80.00
H5¼" x W6¾" 167-YC003B £100.00
H5¾" x W7½" 167-YC003C £125.00

TRIANGLE SHAPED  
OPTICAL CRYSTAL AWARDS

Available in 3 sizes.

1¼" 167-GLC042 £27.00

2" 167-GLC043 £27.00

CRYSTAL PAPERWEIGHT

3½" diameter.

CRYSTAL PAPERWEIGHT

3" diameter.

6" 166-SCW61A £80.00

CRYSTAL TRAY 
AND STAND

5" x 5" 166-YC006 £75.00

Side view

Gold, Silver 
& Bronze infill 

available at extra 
charge please ask 

for details.
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 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.  Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.
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Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.
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crystalware box
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crystalware box

FINELY CRAFTED  
CRYSTAL GLOBE AWARDS

FINELY CRAFTED  
CRYSTAL GLOBE AWARDS

Supplied with nickel 
plated solid brass 
engraving plates.

3½" 168-AC18A £65.00
5" 168-AC18B £100.00
7" 168-AC18C £135.00

8" 168-AC194A £165.00
9" 168-AC194B £190.00

WORLD GLOBE WITH BLACK CRYSTAL BASE*

*Globe is not attached. Available in 3 sizes.

Gold, Silver or Bronze infill available at an 
extra charge. Please ask for details

CRYSTAL GLOBE

On high quality Piano wood base.

Available in 2 sizes.

6" 168-AC02A £105.00
10½" 168-AC02C £165.00

AC02

Available in 2 sizes.

12" 169-AC232 £270.00 12" 169-AC55 £165.00

GLOBE AWARD

With base that gives amazing  
multi coloured light refractions.

THE WORLD 
IN YOUR HANDS

Engraving plate not included.
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 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.  Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.
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Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.
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crystalware box

FINELY CRAFTED  
CRYSTAL AWARDS

FINELY CRAFTED  
CRYSTAL AWARDS

6¼" 170-AC177A £70.00
7¼" 170-AC177B £85.00
8" 170-AC177C £110.00

6½" 170-HC065A £55.00
7¼" 170-HC065B £65.00
8" 170-HC065C £75.00

4¾" 171-AC176A £55.00 5½" 171-AC176B £65.00 6¼" 171-AC176C £75.00

11½" 171-AC175C £150.00 10¾" 171-AC175B £130.00 10" 171-AC175A £110.00

AC177

Available in 3 sizes.

HC065

Available in 3 sizes.

AC176

Available in 3 sizes.

AC175

Available in 3 sizes.

8" 170-GLC003B £92.00
4¾" 170-GLC013A £65.00
6¼" 170-GLC013B £80.00

GLC003B

GLC013

Available in 2 sizes.

NEW

Amazing light 
refraction, 

turns crystal 
red in certain 

angles.
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 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.  Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.
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Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.
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crystalware box

FINELY CRAFTED 
GLITTER CRYSTAL AWARDS

FINELY CRAFTED 
GLITTER CRYSTAL AWARDS

12½" 173-YC010 £300.00 12¾" 173-YC011 £380.00

RISING DIAMOND 
AWARD

Blue & Clear Crystal inset 
with gold coloured glitter.

Diamond Size: L95mm x H40mm.

COLOSSAL RISING 
DIAMOND AWARD

Blue & Clear Crystal inset 
with gold coloured glitter.

Diamond Size: L105mm x H55mm.

YC011 
illustrated.

Side view Side view

6½" 172-YC007A £100.00 8" 172-YC007B £115.00

7¼" 172-YC009 £130.006¾" 172-YC013 £80.00 8" 172-YC014 £90.00

BRONZE GLITTER 
CRYSTAL AWARD

Black base inset with 
bronze coloured glitter.

SILVER GLITTER 
CRYSTAL AWARD

Black base inset with 
silver coloured glitter.

GOLD GLITTER 
PODIUM AWARD

Black base inset with 
gold coloured glitter.

BRONZE GLITTER 
DIAMOND AWARD

Black base inset with 
bronze coloured glitter.

SILVER GLITTER 
DIAMOND AWARD

Black base inset with 
silver coloured glitter.

LIMITED EDITION GLITTER CRYSTAL LIMITED EDITION GLITTER CRYSTAL

 PR
EST

IG
E A

W
A

R
D

S 

 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.  Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.
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Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.



TRADITIONAL HAND CUT 24% LEAD CRYSTAL AWARDS

Hand cut with a blank panel, ideal for engraving. 

Supplied in blue storage boxes.

Optional recessed 2 tone effect wooden bases with high gloss black sides and rosewood finish tops. 
Recessed with matching red baize. Please order separately.

CLEAR & GOLD 
ACRYLIC AWARD

Available in 3 sizes.

CLEAR & BLUE 
ACRYLIC AWARD

Available in 3 sizes.

CLEAR ACRYLIC 
AWARD WITH 

EMBOSSED STARS

Can be portrait or landscape.

CLEAR ACRYLIC 
AWARD WITH EMBOSSED 

DIAMOND SHAPES

Can be portrait or landscape.

CLEAR ACRYLIC AWARD 
WITH GREEN REFRACTIONS

ACRYLIC 
COLUMN AWARD

TULIP WINE GLASS

300ml.

WHISKY GLASS

375ml.

TUMBLER

400ml.

SUPERB 
OVERSIZED 

PINT TANKARD!

Holds 1¼ pints or 700ml.

BRANDY GLASS

300ml.

CLEAR ACRYLIC 
DIAMOND AWARD

CLEAR & BLUE 
ACRYLIC PLAQUE

Freestanding with a clear front 
and a blue detachable backing.

CLEAR & BLACK 
ACRYLIC PLAQUE

Freestanding with a clear front 
and a black detachable backing.

6¾" 175-ACRY13A £80.00
7¾" 175-ACRY13B £90.00
8¾" 175-ACRY13C £110.00

9¾" 175-ACRY14A £75.00
10¾" 175-ACRY14B £85.00
11¾" 175-ACRY14C £100.00

9" 175-ACRY11 £80.009¼" 175-ACRY10 £135.00

9¾" 174-CV19 £50.00
Base 174-BRS84 £16.00

4¼" 174-CV21 £45.00
Base 174-BRS84 £16.00

6" 174-CV22 £45.00
Base 174-BRS75 £15.00

6¼" 174-CV24 £80.00
Base 174-BRL102 £38.00

5" 174-CV23 £50.00
Base 174-BRS75 £15.00

8" x 6" x 10mm 175-ACRY06 £45.00

8" x 6" x 10mm 175-ACRY05 £45.00

7" x 5" 175-ACRY01 £75.00 7" x 5" 175-ACRY07 £75.008" x 6" 175-ACRY03 £75.00

ACRYLIC AWARDS

Size on base 10½"

Size on base 5"

Size on base 6¾"

Size on base 8"

Size on base 5¾"

LIMITED EDITION

Optional 1 pint tankard 
presentation box available.

174-SG3  £19.00 
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 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.  Perfect for laser engraving, available at an extra charge. Please ask for details.

Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.



A unique collection of awards designed 
by  in the UK.

A unique collection of awards designed 
by  in the UK.

SMC001 is actual size. SMC017 is actual size.

3¼" 176-SMC001 £5.50 3¼" 177-SMC017 £5.50

3¼" 176-SMC002 £5.50 3¼" 177-SMC014 £5.50 3¼" 177-SMC015 £5.50

3¼" 176-SMC004 £5.50 3¼" 177-SMC016 £5.50

3¼" 176-SMC006 £5.50 3¼" 177-SMC019 £5.50

3¼" 176-SMC010 £5.50 3¼" 177-SMC023 £5.50

3¼" 176-SMC007 £5.50 3¼" 177-SMC020 £5.50

3¼" 176-SMC011 £5.50 3¼" 177-SMC024 £5.50

3¼" 176-SMC008 £5.50 3¼" 177-SMC021 £5.50

3¼" 176-SMC012 £5.50 3¼" 177-SMC025 £5.50

1st FOOTBALL

2nd EQUESTRIAN FINANCIAL

ACHIEVEMENT FISHING

ATTENDANCE GOLF

CRICKET

BOOBY PRIZE GOLF - BANDIT

DANCE GOLF - DOES YOUR 
GIRLFRIEND PLAY?

GOLF - YOU PLAYED 
LIKE A TART

GOLF - NEAREST THE PIN

BOXING GOLF - LONGEST DRIVE

DRAMA

3¼" 176-SMC009 £5.50 3¼" 177-SMC022 £5.50

BRIGHT IDEA GOLF - LOSER

3¼" 176-SMC013 £5.50 3¼" 177-SMC026 £5.50

EDUCATION HAPPY BIRTHDAY

3¼" 176-SMC005 £5.50 3¼" 177-SMC018 £5.50

ATHLETICS

3¼" 176-SMC003 £5.50

3rd
Takes standard 

1" Centres 
if required. 

(Not included).

Takes standard 
1" Centres 
if required. 

(Not included).

FOOTBALL - MAN 
OF THE MATCH

 MINI CUPS
All  Mini Cups are supplied in black picture boxes.

 MINI CUPS
All  Mini Cups are supplied in black picture boxes.
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 Ideal for engraving your details on the plate provided. Please ask for details.  Ideal for engraving your details on the plate provided. Please ask for details.



Back of Mini Cups.3¼" 179-SMC048 £5.503¼" 178-SMC039 £5.503¼" 178-SMC038 £5.503¼" 178-SMC037 £5.503¼" 178-SMC036 £5.50 3¼" 179-SMC049 £5.50 3¼" 179-SMC050 £5.50

VICTORYMULTI AWARD - BRONZEMULTI-AWARD - SILVERMULTI AWARD - GOLDFIX IT AWARD WELL DONE WELL DONE - THUMBS UP

3¼" 179-SMC044 £5.50

3¼" 179-SMC040 £5.50 3¼" 179-SMC041 £5.50

3¼" 179-SMC042 £5.50 3¼" 179-SMC043 £5.50

3¼" 178-SMC035 £5.503¼" 178-SMC033 £5.503¼" 178-SMC032 £5.503¼" 178-SMC031 £5.50

3¼" 178-SMC027 £5.50 3¼" 178-SMC028 £5.50

3¼" 178-SMC030 £5.503¼" 178-SMC029 £5.50

3¼" 179-SMC045 £5.50 3¼" 179-SMC046 £5.50 3¼" 179-SMC047 £5.50

RUGBY

MUSIC NETBALL

PETS QUIZ

MOTORSPORT

MR W. ANCHOR

SUPERHERO

COCK AWARD

SELFIE QUEEN

LAWN BOWLSHOCKEYYOU'RE CRAP SWIMMING TENNIS THANK YOU

SMC034 is actual size. SMC051 is actual size.

3¼" 178-SMC034 £5.50 3¼" 179-SMC051 £5.50

LOSER WINNER

A unique collection of awards designed 
by  in the UK.

A unique collection of awards designed 
by  in the UK.

 MINI CUPS
All  Mini Cups are supplied in black picture boxes.

 MINI CUPS
All  Mini Cups are supplied in black picture boxes.
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 Ideal for engraving your details on the plate provided. Please ask for details.  Ideal for engraving your details on the plate provided. Please ask for details.



HAND GESTURE AND BOOBY PRIZE AWARDS HAND GESTURE AWARDS

All available in 2 sizes.

6¼" 180-GR075 £32.00

5½" 180-RS104 £19.00
4¾" 180-RS103 £16.00

5¼" 180-RS96A £16.00
8" 180-RS96B £38.00

VICTORY

FINGERS CROSSED 
GOOD LUCK

HANDSHAKE

BOOBY PRIZE

Available in 2 sizes.

WELL DONE

Thumbs up award.

VICTORY AWARD

Never, never give up.

NUMBER ONE 
AWARD

You are number one.

OK

Perfect award.

5" 181-RS90A £16.00
8" 181-RS90 £45.00

5½" 181-RS92A £16.00
8¾" 181-RS92 £45.00

5¼" 181-RS93A £16.00
8½" 181-RS93 £45.00

5½" 181-RS91A £16.00
8¾" 181-RS91 £45.00

NEWNEW

NEW

NEW NEW

NEW
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 Ideal for engraving your details on the plate provided. Please ask for details.  Ideal for engraving your details on the plate provided. Please ask for details.



ASSORTED PRESENTATION AWARDS BOXING AWARDS

HAND PAINTED 
RED BOXING 

GLOVE AWARD

Available in 2 sizes.

GOLD FINISH 
BOXING GLOVE 

AWARD

Available in 2 sizes.

6¼" 183-RR049A £16.00
9" 183-RR049B £38.00

6¼" 183-RR050A £16.00
9" 183-RR050B £38.00

5½" 182-RR057 £16.00 5½" 182-RR058 £16.00 6¾" 182-RR015 £22.00

5¾" 182-RR090 £22.00

6" 182-RR055 £16.00

5½" 182-RR095 £16.00

6" 182-RR056 £16.00

ART AWARD 
GOLD FINISH

ART AWARD SILVER 
& GOLD FINISH

DRAMA 
AWARD

GRADUATION AWARD

MUSIC AWARD

SALES 
SUCCESS 
AWARD

MUSIC AWARD

Takes standard 
1" Centres 
if required. 

(Not included).

Takes standard 1" Centres 
if required. (Not included).

Takes standard 1" Centres 
if required. (Not included).

Globe 
spins!
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 Ideal for engraving your details on the plate provided. Please ask for details.  Ideal for engraving your details on the plate provided. Please ask for details.



MAGNIFICENT EQUESTRIAN AWARDS COPPER & BRONZE PLATED EQUESTRIAN AWARDS

Takes any 2" centre
(not included).

Rosette 
illustrated 

above without 
2" centre.

8¾" x 9" 184-RW20 £105.00

7½" 185-GX009A £75.00

10" 185-GX010 £150.00 14" x 12½" 185-RW06 £210.00

5" x 12" 184-PL015 £6.50

4¼" 184-BG103 £27.00

10½" 184-RW16 £85.00

11½" 184-RW08 £80.00 14" x 10" 184-RW09 £215.00

BRONZE FINISH 
HORSE FIGURE

COPPER PLATED 
HORSE & JOCKEY FIGURE

COPPER PLATED 
HORSE FIGURE

BRONZE PLATED 
STALLION FIGURE

LARGE RED, 
WHITE & BLUE 

ROSETTE

FOX HEAD POLISHED 
18/8 STAINLESS STEEL 

STIRRUP CUP

SILVER FINISH 
HORSE AWARD

BRONZE PLATED 
HORSE HEAD AWARDS

10" x 10" 185-RW05 £135.00

BRONZE PLATED 
HORSE & JOCKEY 

FIGURE

 Exclusive • Ideal for engraving your details on the plate provided. Please ask for details. 
All measurements height x width. 
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 Exclusive • Ideal for engraving your details on the plate provided (excluding BG103). 
Please ask for details. All measurements height x width.

185



Image shown below 
is the NHSA02C.

MAGNIFICENT BRONZE PLATED EQUESTRIAN 
AWARDS WITH OUTSTANDING DETAIL

NICKEL, SILVER & GOLD PLATED EQUESTRIAN AWARDS

10½" x 13" 186-RW04 £210.00

10" x 11½" 186-RW19 £210.00 11½" x 10" 186-RW18 £210.00

11¼ " x 9" 186-RW17 £135.00

15" 187-SHSA01 £965.00 15" 187-GHSA01 £1,800.006½" 187-JHSG01 £535.00

RACING HORSE & 
JOCKEY FIGURE

CROSS COUNTRY HORSE & JOCKEY FIGURE CROSS COUNTRY HORSE & JOCKEY FIGURE

RACING JOCKEY & 
HORSE FIGURE

SILVER PLATED 
HORSE SHOE AWARD

Complete with mahogany stained solid 
wooden plinth and silver plated plinth band.

SILVER PLATED 
HORSE JUMP AWARD

Silver plated solid brass horse jumping 
figure mounted onto a silver plated plinth.

GOLD PLATED 
HORSE SHOE AWARD

Complete with mahogany stained solid 
wooden plinth and gold plated plinth band.

NICKEL PLATED 
HORSE SHOE AWARDS

Mounted on rosewood finish wooden bases 
complete with nickel plated plinth bands.

Available in 3 sizes.

7½" 187-NHSA02A £325.00
10½" 187-NHSA02B £425.00
14" 187-NHSA02C £645.00

 Exclusive • Ideal for engraving your details on the plinth bands. Please ask for details. Exclusive • Ideal for engraving your details on the plate provided. Please ask for details. 
All measurements height x width. 
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SILVER PLATED 
EQUESTRIAN AWARDS

SILVER PLATED 
EQUESTRIAN AWARDS

17¼" 188-HJL801C £1,460.0017¼" 188-HHL801C £1,350.00

12½" 188-HHL805C £1,025.00 12½" 188-HJL805C £1,135.00

17¼" 189-HHL8555C £1,460.00

20½" 189-HHL34496D £1,625.00

THE WINNERS CUP 
WITH HORSE & JOCKEY LID

Complete with mahogany stained wooden plinth and plinth band.

THE WINNERS CUP 
WITH HORSE'S HEAD LID

Complete with mahogany stained wooden plinth and plinth band.

THE CHALLENGE BOWL 
WITH HORSE'S HEAD LID

Complete with mahogany stained wooden plinth.

THE CHALLENGE BOWL 
WITH HORSE & JOCKEY LID

Complete with mahogany stained wooden plinth.

THE STAKES CUP 
WITH HORSE'S HEAD LID

Complete with black stained wooden plinth and plinth band.

THE STUDIO STEEPLECHASE CUP 
WITH HORSE'S HEAD LID

Complete with a Bakelite plinth.

Takes optional plinth band - please order separately.

Takes optional plinth band - please order separately.

Takes optional plinth band - please order separately.

TB65 £100.00

TB75 £130.00

TB65 £100.00

 Exclusive • Ideal for engraving. Please ask for details. Exclusive • Ideal for engraving. Please ask for details.
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THE EQUINE SILVER & GOLD 
PLATED CUP COLLECTION

14½" 190-SG012 £1,575.00

14½" 190-GPSG012 £2,975.00

9¾" 191-BM3555C £1,295.00

9¾" 191-BMGP3555C £2,700.00

THE EQUINE 
SILVER PLATED CUP

Silver plated cup with 3 handles mounted on a solid 
black wooden base & silver plated plinth band.

THE EQUINE 
GOLD PLATED CUP

Gold plated cup with 3 handles mounted on a solid 
black wooden base & gold plated plinth band.

THE EQUINE BOWL 
MOUNTED ON A PLINTH

Mounted on a solid black wooden 
base complete with plinth band. 

Diameter handle to handle 12½".

Polished Bright inside.

Polished Bright inside.

THE EQUINE SILVER & GOLD 
PLATED BOWL COLLECTION

Silver Plated

Gold Plated

6½" 191-3555C £730.00

6½" 191-GP3555C £1,895.00

THE EQUINE BOWL

Diameter handle to handle 12½".

 Exclusive • Ideal for engraving. Please ask for details. Cups polished bright inside.  Exclusive • Ideal for engraving. Please ask for details. Bowls polished bright inside.

Gold Plated

Silver Plated
NEW

NEW
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10" 192-RW03 £95.00

10" 192-GR051 £33.00 4" Tall x 5" Long 192-GR053A £45.00

21½" 192-RW01 £405.00

11" 193-AC95 £215.00

16¾" 193-GLC053C £235.00

MAGNIFICENT BRONZE 
PLATED FOOTBALL AWARD

SATEEN GOLD & SILVER 
FOOTBALL AWARD

BRIGHT GOLD FINISH 
GOLDEN BOOT AWARD

HIGHLY DETAILED  
BRONZE PLATED FOOTBALL AWARD

Supplied in blue  

 

crystalware box

ASSORTED FOOTBALL AWARDS CRYSTAL FOOTBALL AWARDS

6½" 193-GLC006A £105.00
8½" 193-GLC006B £145.00
11" 193-GLC006C £190.00

GLC006

Available in 3 sizes.

AC36

GLC053C

AC95

66mm 193-SM05 £21.00

SILVER FINISH 
CASED METAL 

FOOTBALL MEDAL

Ideal for engraving on back of medal.

11¾" 193-AC36 £200.00
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 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details. Ideal for engraving your details on the plate provided. Please ask for details.



1½" (38mm) 194-MAG01 £10.00 3mm thickness
2" (50mm) 194-MAG02 £14.00 4mm thickness
3" (76mm) 194-MAG03 £20.00 4mm thickness

1½" (38mm) 194-MBG01 £11.00 3mm thickness
2" (50mm) 194-MBG02 £16.00 4mm thickness
3" (76mm) 194-MBG03 £27.00 4mm thickness

1½" (38mm) 194-MAS01 £9.00 3mm thickness
2" (50mm) 194-MAS02 £13.00 4mm thickness
3" (76mm) 194-MAS03 £17.00 4mm thickness

1½" (38mm) 194-MBS01 £9.00 3mm thickness
2" (50mm) 194-MBS02 £15.00 4mm thickness
3" (76mm) 194-MBS03 £25.00 4mm thickness

2" (52mm) 195-MRS02P £10.00
3" (76mm) 195-MRS03P £17.00

2" (52mm) 195-MRS02W £10.00
3" (76mm) 195-MRS03W £17.00

2" (52mm) 195-MRG02P £11.00
3" (76mm) 195-MRG03P £19.00

2" (52mm) 195-MRG02W £11.00
3" (76mm) 195-MRG03W £19.00

Green 195-MR4G £1.00

Yellow 195-MR3Y £1.00

Blue 195-MR2B £1.00
Red/White/Blue 195-MR5M £1.00

Red 195-MR1R £1.00

Fits 39mm medals 194-BMC01 £17.00
Fits 50mm medals 194-BMC02 £25.00
Fits 76mm medals 194-BMC05 £33.00

 HEAVY GAUGE GOLD & SILVER FINISH LAUREL WREATH MEDALS

With plain backs

BRIGHT GOLD & SILVER FINISH MEDALS

With ribbon loops

ANTIQUE GOLD FINISH MEDAL 

Available in 3 sizes.

BRIGHT GOLD FINISH MEDAL

Available in 3 sizes.

ANTIQUE SILVER FINISH MEDAL 

Available in 3 sizes.

BRIGHT SILVER FINISH MEDAL 

Available in 3 sizes.

Medals MAG, MAS, 
MBG and MBS are 
supplied in clear 

round plastic cases. 

BEECH WOOD 
MEDAL CASES

Ideal for the MA & MB series of medals.

Available in 3 sizes.

Lids can be laser 
engraved with your logo or 

instructions at an extra cost. 
Please ask for details.

Plain Engraved*

Fits 39mm & 50mm medals 194-B022 £5.50 £11.00
Fits 66mm & 76mm medals 194-B023 £7.50 £13.00

Ideal to laser your 
logo or event details 

on the lid.

BRIGHT FINISH LAUREL WREATH 
MEDALS WITH PLAIN BACKS

4mm thickness. Available in 2 sizes.

BRIGHT FINISH MEDALS 
WITH PLAIN FRONT & BACKS 

4mm thickness. Available in 2 sizes.

Gold Finish Gold FinishSilver Finish Silver Finish

Your logo or message 
printed on a 50mm disk and 

inserted into the medal. 
Please ask for details.MRG02P and MRS02P have been designed to take a 2" (50mm) centre. 

They have a rim on one edge to take a centre and plain flat backs.

4th

2nd

MEDAL RIBBONS WITH CLASPS
Ribbons are 22mm wide and 80cm long (medal not included). Available in 5 colours.

3rd

1st

Not suitable for medals 
with loops for ribbons.

LEATHERETTE MEDAL CASES

With magnetic clasp. Can accommodate 
medals with loops.

Engraves through a gold colour.

*A one off set up cost of £5.50 applies for any quantity of each item or size.
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•  Ideal for Engraving on the Front and Backs•  Ideal for Engraving on the Front and Backs



PLAIN 
50MM MEDALS

Plain front & black back 
medals are perfect to 

personalise with logos, 
images and text at an 
extra cost. Please ask 

for details.

VICTORY 
TORCH MEDALS 

68MM

Plain flat backs are 
perfect for laser or 
machine engraving.

LAUREL WREATH 
50MM MEDALS

50mm medals take 
any 1" centre 

(not included). 

Black backs are  
perfect for laser or 
machine engraving.

INEXPENSIVE MEDALS

With ribbon loops

MEDAL BOXES, CASES, RIBBONS & ACCESSORIES

Display your medals with pride.

GOLF MEDALS 
68MM

Plain flat backs are 
perfect for laser or 
machine engraving.

50mm 196-PL013G £2.20

50mm 196-PL014G £2.20

68mm 196-MD13G £7.50

68mm 196-MD12G £7.50

50mm 196-PL013S £2.20

50mm 196-PL014S £2.20

68mm 196-MD13S £7.50

68mm 196-MD12S £7.50

50mm 196-PL013B £2.20

50mm 196-PL014B £2.20

68mm 196-MD13B £7.50

68mm 196-MD12B £7.50

Fits medals up to 50mm 197-50MPS £0.75
Fits medals up to 70mm 197-70MPS £0.8550/60/70mm 197-C70 £3.25

Bright Gold Finish

Bright Gold Finish

Antique Gold Finish

Gold Finish

Bright Silver Finish

Bright Silver Finish

Antique Silver Finish

Silver Finish

Bronze Finish

Bronze Finish

Antique Bronze Finish

Bronze Finish

Green 197-MR4G £1.00

Yellow 197-MR3Y £1.00

Blue 197-MR2B £1.00
Red/White/Blue 197-MR5M £1.00

Red 197-MR1R £1.00

4th
2nd

MEDAL 
RIBBONS 

WITH CLASPS

Ribbons are 22mm 
wide and 80cm long 

(medals not included).

Available in 5 colours.

3rd 1st

Fits 39mm medals 197-BMC01 £17.00
Fits 50mm medals 197-BMC02 £25.00
Fits 76mm medals 197-BMC05 £33.00

BEECH WOOD 
MEDAL CASES

Ideal for the MA & MB series of medals.

Available in 3 sizes.

Not suitable for medals 
with loops for ribbons.

Lids are perfect to 
personalise with logos, 

images and text at an extra 
cost. Please ask for details.

LEATHERETTE MEDAL CASES

With magnetic clasp. Can accommodate 
medals with loops.

Engraves through a gold colour.

Plain Engraved*

Fits 39mm & 50mm medals 197-B022 £5.50 £11.00
Fits 66mm & 76mm medals 197-B023 £7.50 £13.00

Ideal to laser engrave 
your logo or event 
details on the lid.

FREESTANDING MEDAL HOLDERS

For medals without loops.  
Ideal for the MA & MB series.

Available in 4 sizes.MEDAL SLEEVES

Available in 2 sizes.
MEDAL CASE

Fits 50, 60 and 70mm medals.
3¾" 197-MH50 £6.00 Holds 50mm medal
4" 197-MH60 £8.00 Holds 60mm medal

4¼" 197-MH66 £10.00 Holds 66mm medal
5½" 197-MH86 £12.00 Holds 86mm medal

*A one off set up cost of £5.50 applies for any quantity of each item or size.
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Ideal for Engraving  •  Medals Not Included – Please Order Separately•  Ideal for Engraving on the Front and Backs



2½" 198-BG095 £5.50

BRITISH FLAG 
BOTTLE OPENER

3¾" 198-BG024 £6.50

FOOTBALL 
PLAYER

3¾" 198-BG096 £5.50

WORLD

2¾" 198-BG082 £3.25

SATEEN 
FINISH STAR

2¾" 198-BG081 £5.50

STAR

4" 198-BG075 £5.50

BOTTLE OPENER

4½" 198-BG076 £5.50

SHARK BOTTLE OPENER

2¾" 199-BG090 £6.50

SHINY HEART

3" 199-BG091 £5.50

SHINY GREY CIRCLE

3" 199-GG82 £5.50

MAGNETIC GOLF 
BALL MARKER

3½" 198-BG016 £7.50

SCREW DRIVER SET

3¼" 198-BG074 £5.50

WINNER

1¾" 198-BG022 £4.50

STEERING WHEEL

2½" 198-BG058 £3.50

RING WIDENER

2" 199-BG051 £5.50

TENNIS PLAYER

2" 199-BG053 £5.50

FOOTBALL PLAYER

2" 199-BG054 £5.50

HEART

KEYRINGS AND PRESENTATION GIFTS

3" 199-BG078 £3.50

TROPHY CUP

2" 199-GG64 £5.50

GOLF TAG & 
SPLIT RINGS

4¼" 199-GG80 £5.50

GOLF BAG

3½" 199-GG15 £9.75

PITCH MARK 
REPAIRER & GOLF 

BALL MARKER

2" 198-BG050 £5.50

TENNIS SHIRT & BALL

2" 198-BG049 £5.50

FOOTBALL BOOT & BALL

2" 198-BG048 £5.50

TENNIS RACKET & BALL

2¾" 199-BG092 £5.50

HOUSE KEYS

2¾" 199-BG093 £5.50 3" 199-BG094 £5.50

SHINY GREY HEART ROTATING SHINY STAR
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 Keyrings are supplied boxed and ideal for engraving. Please ask for details.  Keyrings are supplied boxed and ideal for engraving. Please ask for details.

199198

 K
EY

R
IN

G
S 

A
N

D
 P

R
ES

EN
TA

T
IO

N
 G

IF
T

S



UNBRANDED PRECISION WRITING INSTRUMENTS - ACTUAL SIZE
All pens on this page write with blue ink. Please see page 203 for refill information and optional presentation boxes and cases.

BRANDED PRECISION WRITING 
INSTRUMENTS - ACTUAL SIZE

All pens on this page write with blue ink. Please see page 203 for refill information and optional presentation boxes and cases.

5½" 200-PN01 £22.00

BALL POINT

Shiny chrome finish.

5½" 201-PN03 £27.00

ROLLER BALL

Shiny white finish.

5½" 200-PN21 £33.00

BALL POINT

Shiny gold finish.

5½" 200-PN09 £22.00

BALL POINT

Thick stem.

5½" 200-PN10 £23.00

ROLLER BALL

Thick stem.

5½" 200-PN12 £23.00

ROLLER BALL

Slimline.

5½" 200-PN15 £20.00

BALL POINT

Shiny blue.

5½" 200-PN16 £21.00

ROLLER BALL

Shiny blue.

5½" 200-PN17 £16.00

BALL POINT

Slimline black.

5½" 200-PN18 £16.00

ROLLER BALL

Slimline black.

5½" 200-PN22 £27.00

ROLLER BALL

Thick stem.

5½" 200-PN05 £27.00

BALL POINT

Heavy gauge diamond 
cut with blank panel.

5½" 201-PN04 £27.00

ROLLER BALL

Slimline gold 
and steel finish.

5½" 201-PN07 £27.00

ROLLER BALL

Black carbon 
fibre finish.

5½" 201-PN08 £27.00

ROLLER BALL

Silver carbon 
fibre finish.

5½" 201-PN14 £23.00

ROLLER BALL

Modern style 
with silver finish.

5½" 201-PN20 £25.00

ROLLER BALL

Slimline gold 
and slate finish.

5½" 201-PN13 £22.00

BALL POINT

Modern style 
with silver finish.

5½" 201-PN19 £24.00

BALL POINT

Slimline gold 
and slate finish.

5½" 200-PN06 £27.00

ROLLER BALL

Heavy gauge diamond 
cut with blank panel.

Branded with  "S".

Branded with  "S".

Branded with  "S".

Branded with  "S" on lid. Please see page 203. 

Branded with  "S" on lid. Please see page 203. 

branded.

5½" 201-PN23 £16.00

BALL POINT

Shiny black finish.

branded.

branded.

branded.

 Presentation pens are ideal for laser engraving. Please ask for details. Presentation pens are ideal for laser engraving. Please ask for details.
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HIGH QUALITY UNBRANDED PRECISION 
WRITING INSTRUMENTS - ACTUAL SIZE

For the ultimate gift or presentation. All pens on this page write with black ink. Please see page 203 for refill 
information and optional presentation boxes and cases. We do not recommend engraving pens on page 202.

CENTURY BLACK PEN WITH GOLD PLATED HIGHLIGHTS

High quality pen made with gold plated solid brass, barrel, clip and hardware.

5½" 202-PN25 £45.00

RETRO STYLE BLACK & CHROME FINISH PEN

High quality pen made with stainless steel cap, barrel, clip and hardware.

5½" 202-PN26 £45.00

PEARL FINISH BLACK PEN WITH GOLD PLATED HIGHLIGHTS

With real abalone shells, deep from the African Sea. 24k gold plated.

5½" 202-PN27 £110.00

MAJESTIC SHELL SUPREME PEN

The barrel is mounted with 80 small magnificent shells collected from deep in the African Sea. 
The clip and middle ring are rhodium and chrome plated. Supplied with a fine Swiss tip 

and filled with black American ink. 15mm wide barrel.

5¾" 202-PN28 £135.00

STATELY GREEN BAMBOO EFFECT SUPREME PEN

The barrel is made with a copper base and covered with a green bamboo pattern effect.  
The clip and middle ring are rhodium and chrome plated. Supplied with a fine Swiss tip  

and filled with black American ink. 15mm wide barrel.

5¾" 202-PN29 £135.00

LEATHERETTE  
SINGLE PEN WALLET

Ideal for laser engraving a 
name, logo or message.

One off setup cost 
of £5.50 applies 
to engrave any 

quantity of items 
B015 & B018.

PRESENTATION BOXES & CASES
All  pens fit pen boxes & cases illustrated. Please order pens and cases separately.  

Please ask for details regarding laser engraving.

REFILLS FOR ALL  
PENS ILLUSTRATED

Pen Code Refill Code Colour Price

PN01 MJBF10 Blue £2.15
PN03 MJRF02 Blue £3.25
PN04 MJRF02 Blue £3.25
PN05 MJBF10 Blue £2.15
PN06 MJRF07 Blue £3.25
PN07 MJRF02 Blue £3.25
PN08 MJRF02 Blue £3.25
PN09 MJBF10 Blue £2.15
PN10 MJRF02 Blue £3.25
PN12 MJRF02 Blue £3.25
PN13 MJBF10 Blue £2.15
PN14 MJRF02 Blue £3.25
PN15 MJBF10 Blue £2.15
PN16 MJRF02 Blue £3.25
PN17 MJBF10 Blue £2.15
PN18 MJRF02 Blue £3.25
PN19 MJBF10 Blue £2.15
PN20 MJRF02 Blue £3.25
PN21 MJBF10 Blue £2.15
PN22 MJRF02 Blue £3.25
PN23 MJBF10 Blue £2.15
PN25 DPBR1 Black £3.50
PN26 DPBR1 Black £3.50
PN27 DPBR1 Black £3.50
PN28 DPBR2 Black £4.50
PN29 DPBR2 Black £4.50

1 Pen 7" x 1.5" 203-PNWC01 £22.00
2 Pens 7" x 2½" 203-PNWC02 £27.00

LEATHERETTE PEN CASE

Can take up to 2 pens and is  
ideal for laser engraving  

a name, logo or message.

 branded single pen box.

Wooden cases to hold 1 or 2 pens.  
Lid can be laser engraved to your instructions.

Luxury plain box to hold 1 or 2 pens.  
Metal plate on lid can be laser engraved to your instructions.

Example of PNWC wooden 
presentation case with lid 

laser engraved.

 Pens can be laser 
engraved  with your logo.

Brass shows through 
when PN03 are engraved. 

PN07 & PN08 from page 201 
are branded with  

"S" on the lid.

7" x 3" 203-PNBX02 £13.007" x 1½" 203-PNBX01 £6.50

Plain Engraved
6¼" x 1¼" 203-B018 £5.50 £8.80

Plain Engraved
6½" x 2" 203-B015 £11.00 £16.50

 Presentation boxes & cases Presentation pens
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For current prices please see .com or contact your retailer
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WEDDING GIFTS WEDDING GIFTS
Keyrings can be engraved with the details of your special occasion.

KINGS PATTERN 
WEDDING CAKE KNIFE

Ideal for engraving your details on  
the blade, please ask for details.

Supplied presentation boxed 
as illustrated.

MARRIAGE CERTIFICATE HOLDER

Certificate holders can accommodate a  
9" long certificate and are supplied complete 

with a stand as illustrated.

BALL POINT PEN

Heavy gauge diamond cut with blank panel.

Ideal for signing your register.

Please see pages 200-203 for our total collection of pens.
Presentation boxes and cases available.

12" 204-WCK01 £55.00

13" 205-CGW41 £75.00

10" 205-CGW42 £85.00 9¾" 205-CGW43 £60.00
5½" 204-PN05 £27.00

5¼" 204-206B £80.00

204-WCHL £80.00

HAND MADE SILVER PLATED 
WEDDING CAKE VASE

BRIDE, MAID OF HONOUR 
& BRIDESMAIDS 

KEYRING KEEPSAKE

GROOM, BEST MAN, 
USHER & PAGE BOY  
KEYRING KEEPSAKE

HIS 'N' HERS 
KEYRING KEEPSAKE

THE WEDDING BOW COLLECTION
A unique, tarnish resistant collection of wedding gifts with an inset crystal bow.

SILVER PLATED 
CRYSTAL BOW 

WEDDING KNIFE 
AND CAKE SERVER

Ideal for engraving your  
details on the blades, please 

ask for details.

CRYSTAL BOW CHAMPAGNE 
FLUTES WITH SILVER 

PLATED STEMS

SILVER PLATED CRYSTAL 
BOW PHOTO FRAME

Takes 5R Photo (5" x 7").
Inset with a sparkling 

crystal bow.

1¾" 205-BG056 £9.00 1¾" 205-BG057 £9.00
1¾" 205-BG042 £16.00
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 Wedding gifts are ideal for engraving. Please ask for details.  Wedding gifts are ideal for engraving. Please ask for details.
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4" 206-CGW36 £38.00 4" 207-CGW30 £38.00

5" 206-CGW40 £22.00

4" 206-CG23 £16.00

2½" 206-CG16 £27.00

6" 206-CG21 £22.002¾" 206-CG22 £22.00

2¾" 206-CGW37 £49.00 2¾" 207-CGW31 £49.00

CHRISTENING GIFTS CHRISTENING GIFTS

TEDDY BEAR  
MONEY BANK  

WITH BLUE BOW*

TEDDY PATTERN  
CUBE MONEY BOX*

TEDDY PATTERN  
CUBE MONEY BOX*

ROCKING TEDDY 
PHOTO FRAME*

ROCKING TEDDY 
PHOTO FRAME*

TEDDY PHOTO FRAME*

Takes 2R photo (3½ x 2½").

TEDDY PHOTO FRAME*

Takes 2R photo (3½ x 2½").

TEDDY FIRST TOOTH 
& FIRST CURL SET*

BIRTH CERTIFICATE HOLDER*

BIRTH CERTIFICATE HOLDER*

TEDDY RATTLE*

SILVER FINISH  
FOOTBALL 

MONEY BOX

CHILD'S CAN 
BRIGHT FINISH

BABY RATTLE

BIRTH RECORD SPOON

Birth Record Spoon is supplied in a blue 
presentation box and can be engraved with  

the time, date & weight of baby's birth.

5" 206-CGW39 £27.00 5" 207-CGW33 £27.00

9¾" x 2" 206-CG20 £55.00

9¾ x 2" 207-CG19 £55.00

4" 206-CGW38 £16.00

4" 207-CGW32 £16.00

*Not recommended for engraving. *Not recommended for engraving.

5" 207-CGW35 £22.001¾"207-CGW34 £32.00 207-CG18 £32.00

TEDDY RATTLE*

TEDDY BEAR 
SPOON & FORK SET*

Supplied in a pink wooden 
presentation box.

TEDDY BEAR  
MONEY BANK  

WITH PINK BOW*
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All  
handmade child's cans 
illustrated are supplied 

presentation boxed.

BRIGHT FINISH HANDMADE CHILD'S CANS

CHRISTENING GIFTS WITH SILVER TONE FINISH

Supplied in wooden cases as illustrated. Ideal for engraving.

METAL & WOOD FINISH PHOTO FRAMES

Photo frames are 7" long and 5¼" tall and will hold 6" x 4" pictures.

3½" 208-B116 £110.00 3½" 208-B117 £95.00

Satin Finish 209-F02 £22.00

Satin Finish 209-F03 £22.00

Satin Finish 209-F06 £22.00

Satin Finish 209-F13 £22.00

Satin Finish 209-F19 £22.00

Satin Finish 209-F24 £22.00

Satin Finish 209-F18 £22.00

Satin Finish 209-F23 £22.00

Satin Finish 209-F17 £22.00

Satin Finish 209-F21 £22.00

Satin Finish 209-F14 £22.00

Satin Finish 209-F20 £22.00

Satin Finish 209-F05 £22.00

Mahogany 
Finish

209-F07 £22.00

Mahogany 
Finish

209-F09 £22.00Mahogany 
Finish

209-F08 £22.00

3" 208-B93 £100.00

SILVER PLATED  
CELTIC MOUNTED

SILVER PLATED  
PLAIN

TEDDY BEAR  
FIRST TOOTH  

HOLDER WITH 3" X 2" 
PHOTO FRAME

BIRTH CERTIFICATE 
HOLDER

TEDDY BEAR  
EGG CUP, SPOON 
& NAPKIN RING

SILVER PLATED  
PLAIN

9¾" long 208-CG02 £145.00

HAPPY BIRTHDAY

18TH BIRTHDAY

40TH BIRTHDAY

NEW BABY PINK

IT'S A BOY

ENGAGEMENT

MY MUM

MEMORIES

MY DAD

FAMILY & FRIENDS

NEW BABY BLUE

IT'S A GIRL

30TH BIRTHDAY

50TH BIRTHDAY

HAPPY ANNIVERSARY60TH BIRTHDAY

Mahogany 
Finish

209-F10 £22.00

WEDDING MEMORIES

7" x 5¾" x 3" 208-CG05 £82.00

8" x 6" x 2¼" 208-CG06 £75.00
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HARD BACK PHOTO ALBUM – BLACK

With 20 double sided sleeves. 
Holds 40 4" x 6" photographs. 

Engraves through a silver colour.

GLASSES / SUNGLASSES CASE – BLACK

With magnetic clasp and holds  
1 pair of glasses or sunglasses.

Engraves through a silver colour.

Plain Engraved*
6½" x 6" 210-D031BS £16.50 £22.00

Plain Engraved*
10" x 5" 211-A009 £27.00 £32.50

Plain Engraved*
6¼" x 1¼" 211-B018 £5.50 £8.80

Plain Engraved*
3¾" x 2½" 211-D017BS £4.50 £7.80

Plain Engraved*
2½" x 6½" 210-D028BS £22.00 £27.50

HOMEWARES

Ideal for laser engraving, creating perfect personalised awards and gifts.

HOMEWARES & BUSINESS GIFTS

Ideal for laser engraving, creating perfect personalised awards and gifts.

PHOTO FRAMES – BLACK OR BROWN

Can be used landscape or portrait, free standing & wall hanging.

Available in 3 sizes.

PEN WALLET – BLACK

Holds a single pen. 

Engraves through a gold colour.

Pens not included. Please see 
pages 200-203 for our large 

selection of pens.

TRAVEL DOCUMENT HOLDER – BROWN

With a press stud fastener, 3 pouches 
for documents, 6 card sleeves 

and a pen holder.

Engraves through a black colour.

Plain Engraved*
4" Diameter 211-B019 £32.50 £55.00

6 COASTER SET & HOLDER – BLACK

Holds 6 coasters (included).
Splash proof. 

Engraves through a gold colour.

Black engraves through a gold colour. 

Can be displayed 
portrait or 
landscape.

Can be displayed 
portrait or 
landscape.

Black 
Leatherette

Brown 
Leatherette Plain Engraved*

9" x 6¾" holds 4" x 6" photo 210-B007 210-A007 £21.50 £27.00
9¾" x 8" holds 5" x 7" photo 210-B006 210-A006 £27.00 £32.50
13" x 11" holds 8" x 10" photo 210-B005 210-A005 £33.00 £38.50

RECTANGLE KEYRING – BLACK

With silver stitching.

Engraves through a silver colour.

Brown engraves through a black colour.

**engraved price for 1 coaster only. 

 PR
EST

IG
E A

W
A

R
D

S 

211210
*A one off set up cost of £5.50 applies for any quantity of each item or size. *A one off set up cost of £5.50 applies for any quantity of each item or size.



GIFTS & WALLETS

Ideal for laser engraving, creating perfect personalised awards and gifts.

CARD HOLDERS & BUSINESS GIFTS

Ideal for laser engraving, creating perfect personalised awards and gifts.

HEART SHAPED COIN PURSES 
BLACK OR PINK

Accommodates credit cards and cash.

Black engraves through a silver colour. 
Pink engraves through a black colour.

Plain Engraved*
Black 3¼" x 4½" 212-D030BS £18.50 £21.80
Pink 3¼" x 4½" 212-P030PB £18.50 £21.80

CHEQUE WALLET 
BLACK OR BROWN

Holds several credit cards 
and a cheque book. 

Brown engraves through a black colour.

Black engraves through a gold colour.

WALLETS – BLACK WITH GOLD 
OR SILVER STITCHING

Holds up to 6 credit/debit cards plus 2 inner 
pouches for notes.

Silver stitching engraves through a silver colour. 
Gold stitching engraves through a gold colour.

Plain Engraved*
Gold 3½" x 4½" 212-B012 £22.00 £27.50
Silver 3½" x 4½" 212-D012BS £22.00 £27.50

HEART SHAPED KEYRINGS 
BLACK OR PINK

Black engraves through a silver colour.  
Pink engraves through a black colour.

Plain Engraved*
Black 3½" x 2" 212-D029BS £4.50 £7.80
Pink 3½" x 2" 212-P029PB £4.50 £7.80

CARD HOLDERS  
WITH MONEY CLIP 
BLACK OR BROWN

2 card sleeves and 1 money clip. 

Black engraves through a gold colour. 
Brown engraves through a black colour.

Plain Engraved*
Black 3" x 4" 213-B011 £13.00 £16.30
Brown 3" x 4" 213-A011 £13.00 £16.30

BUSINESS/NAME CARD HOLDERS 
BLACK OR BROWN

With magnetic clasp. 

Black engraves through a gold colour. 
Brown engraves through a black colour.

Plain Engraved*
Black 2½" x 3¾" 213-B013 £7.50 £10.80
Brown 2½" x 3¾" 213-A013 £7.50 £10.80

CARD HOLDERS 
BLACK OR BROWN

Fits up to 6 credit/debit cards  
with elastic flip device. 

Black engraves through a gold colour. 
Brown engraves through a black colour.

Plain Engraved*
Black 4¼" x 3"213-B020 £16.50 £22.00
Brown 4¼" x 3"213-A020 £16.50 £22.00

A4 NOTEPAD & DOCUMENT HOLDER 
BLACK OR BROWN

With refillable lined paper pad,  
pen holder, document sleeve and  

business card pocket.

Black engraves through a gold colour. 
Brown engraves through a black colour.

RECTANGLE KEYRING 
BLACK OR BROWN

Black engraves through a gold colour.
Brown engraves through a black colour.  

Plain Engraved*
Black 3¾" x 1¼" 212-B017 £4.50 £7.80
Brown 3¾" x 1¼" 212-A017 £4.50 £7.80

Plain Engraved*
Black 7¾" x 4½" 212-B010 £21.50 £27.00
Brown 7¾" x 4½" 212-A010 £21.50 £27.00

Plain Engraved*
Black 12¼" x 9¼" 213-B001 £50.00 £61.00
Brown 12¼" x 9¼" 213-A001 £50.00 £61.00

*A one off set up cost of £5.50 applies for any quantity of each item or size. *A one off set up cost of £5.50 applies for any quantity of each item or size.
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BUSINESS GIFTS & BOTTLE CARRIERS

Ideal for laser engraving, creating perfect personalised awards and gifts.

BUSINESS & GOLF GIFTS

Ideal for laser engraving, creating perfect personalised awards and gifts.

A5 NOTEPAD & DOCUMENT HOLDERS 
BLACK OR BROWN

With refillable lined paper pad,  
pen holder, document sleeve and  

business card pocket.

Black engraves through a gold colour. 
Brown engraves through a black colour. 

Plain Engraved*
Black 9" x 7" 214-B002 £33.00 £44.00
Brown 9" x 7" 214-A002 £33.00 £44.00

SMALL NOTEPADS 
BLACK OR BROWN

Plain pad with pencil/pen holder  
and 2 card sleeves. 

Black engraves through a gold colour.  
Brown engraves through a black colour. 

Plain Engraved*
Black 5½" x 3½" 214-B003 £16.50 £22.00
Brown 5½" x 3½" 214-A003 £16.50 £22.00

Plain Engraved*
12½" x 9" 215-B004 £27.00 £38.00

Plain Engraved*
16" x 5" 214-B016 £22.00 £33.00

WINE OR SPIRIT 
BOTTLE CARRIER

Holds 1 bottle (not included).

Engraves through a gold colour.

Plain Engraved*
14" x 7" 214-D016BS £27.00 £38.00

CHAMPAGNE 
BOTTLE CARRIER

Holds 1 bottle (not included).

Engraves through a silver colour.

SCORECARD HOLDERS 
BLACK OR BROWN

Includes a pencil. 

Black engraves through a gold colour.  
Brown engraves through a black colour. 

RECTANGLE BAG TAGS – BLACK OR BROWN

With screw twist metal clasp.

Black engraves through a gold colour.  
Brown engraves through a black colour. 

14½" x 4½" when open.

Plain Engraved*
Black  7" x 4½" 215-B021 £16.50 £22.00
Brown  7" x 4½" 215-A021 £16.50 £22.00

Plain Engraved*
Black 3½" x 2¾" 215-B024 £5.50 £11.00
Brown 3½" x 2¾" 215-A024 £5.50 £11.00

CIRCLE BAG TAGS – BLACK OR BROWN

With screw twist metal clasp. 

Black engraves through a gold colour.  
Brown engraves through a black colour. 

Plain Engraved*
Black  Dia. 3½" 215-B025 £5.50 £11.00
Brown  Dia. 3½" 215-A025 £5.50 £11.00

CLIPBOARD – BLACK

Strong metal document clip and holds 1 pen/pencil. 

Available for engraving on either the front or the back.

Engraves through a gold colour.
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All  

square plaques are  
supplied with wall hanging 

fixtures on the back. 

14" plaques have 
two fixtures – one in 

each top corner. 

10" plaques have 
one fixture.

WALL HANGING PLAQUES

Ideal for laser engraving, creating perfect personalised awards and gifts.

All plaques are 35mm thick.

WALL HANGING PLAQUES

Ideal for laser engraving, creating perfect personalised awards and gifts.

All plaques are 22mm thick.

Sizes = Height x Width.

Plain Engraved*
10" x 10" x 35mm 216-E037BG £33.00 £49.00
14" x 14" x 35mm 216-E038BG £45.00 £61.00

Plain Engraved*
10" x 10" x 35mm 216-D037BS £33.00 £49.00
14" x 14" x 35mm 216-D038BS £45.00 £61.00

SQUARE WALL PLAQUE 
ANTIQUE BROWN

Engraves through an antique gold colour.

Available in 2 sizes.

SQUARE WALL PLAQUE 
BLACK

Engraves through a silver colour.

Available in 2 sizes.

SHIELD WALL PLAQUE 
BLACK

Silver stitching.  
Engraves through a silver colour.

SHIELD WALL PLAQUE 
ANTIQUE BROWN

Gold stitching. 
Engraves through an antique gold colour.

HEART SHAPED WALL PLAQUE – BLACK

Engraves through a silver colour.

HEART SHAPED WALL PLAQUE – RED

Engraves through a black colour.

Plain Engraved*
Black 10" x 8" x 22mm 217-D036BS £45.00 £61.00

Plain Engraved*
Antique Gold  10" x 8" x 22mm 217-E036BG £45.00 £61.00

Plain Engraved*
Black  10" x 11" x 22mm 217-D035BS £45.00 £61.00

Plain Engraved*
Red  10" x 11" x 22mm 217-P035RB £45.00 £61.00

All  leatherette shield and heart shaped plaques have solid backs 
with a black baize finish and are supplied with one standard wall hanging fixture.
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*A one off set up cost of £5.50 applies for any quantity of each item or size. *A one off set up cost of £5.50 applies for any quantity of each item or size.



6OZ HIP FLASK – BROWN

With metal screw cap.

Engraves through a black colour

MEDALLION COASTER 
BLACK & GOLD

With a shiny gold trim.

Engraves through a gold colour.

6OZ HIP FLASK – BLACK

With metal screw cap.

Engraves through a silver colour.

MEDALLION COASTER 
BLACK & SILVER

With a shiny silver trim.

Engraves through a silver colour.

DOG TAG & CHAIN – BLACK

With stainless steel backing metal  
and 28" beaded chain necklace. 

Can be engraved on the leatherette  
or the metal side. 

Engraves through a silver colour.

STAR DECORATION  
BLACK WITH GOLD THREAD

Perfect for Christmas decoration  
and achievement awards. 

Engraves through a gold colour.

SQUARE MEDAL CASES – BLACK

With magnetic clasp. Can accommodate 
medals with and without loops.

Engraves through a gold colour.

B022 B023

Plain Engraved*
Fits 39mm & 50mm medals 218-B022 £5.50 £11.00
Fits 66mm & 76mm medals 218-B023 £7.50 £13.00

Plain Engraved*
3" 218-B027BG £4.50 £7.80

Plain Engraved*
2" x 1" 218-D032BS £7.50 £10.80

Plain Engraved*
3½" 218-D026BS £11.00 £14.30

Plain Engraved*
4¼" x 4" 218-D033BS £16.50 £22.00

Plain Engraved*
4¼" x 4" 218-A033BB £16.50 £22.00

Plain Engraved*
3½" 218-B026BG £11.00 £14.30

LUXURY PRESENTATION TRAY CASES

Ideal for laser engraving, creating perfect personalised awards and gifts.

HOMEWARE, BUSINESS GIFTS, MEMENTOS & MEDAL CASES

Ideal for laser engraving, creating perfect personalised awards and gifts.

PRESENTATION TRAY CASES – BLACK

Each presentation case has silver stitching around  
the outside edge and is lined with black satin. 

Complete with a secure silver clasp to keep your award safe. 

Engraves through a silver colour. 

Available in 5 sizes.
Plain Engraved*

Fits trays up to 4" diameter 219-D034BS/4 £21.50 £27.00
Fits trays up to 6" diameter 219-D034BS/6 £33.00 £38.50
Fits trays up to 8" diameter 219-D034BS/8 £43.00 £48.50
Fits trays up to 10" diameter 219-D034BS/10 £60.00 £71.00
Fits trays up to 12" diameter 219-D034BS/12 £80.00 £91.00

Medal not 
included.

Engraved price on leatherette side. 
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*A one off set up cost of £5.50 applies for any quantity of each item or size. *A one off set up cost of £5.50 applies for any quantity of each item or size.



THE GOLFING 
CHALLENGE COLLECTION

Complete with golf lids, mahogany stained solid 
wooden bases and plinth bands.

12" G2-GL801A £595.00
14" G2-GL801B £810.00

17¼" G2-GL801C £1,075.00

GL801 
SILVER PLATED

12" G2-GPGL801A £1,350.00
14" G2-GPGL801B £1,895.00

17¼" G2-GPGL801C £2,700.00

GPGL801 
GOLD PLATED

NEW

THE MATCH PLAY CUP

Hand crafted using tooling created over centuries.

NEW

A Work of Art  
from the  
Ultimate Collection

17½" G3-SG001 £3,250.00

SILVER PLATED 
HAND CHASED

Complete with a traditional golf figure mounted  
on the lid, a 3 tier black stained solid wooden plinth 

and 3 silver plated plinth bands.

GOLD PLATED 
HAND CHASED

Complete with a traditional golf figure mounted 
on the lid, a 3 tier mahogany stained solid wooden 

plinth and 3 gold plated plinth bands.

17½" G3-GPSG001 £4,875.00

G3
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•  Black & Mahogany Stained Solid Wooden Bases  •  Ideal for Engraving  •  Lifetime Warranty* 

•   Exclusive  •  Sizes are Overall Including Lids

*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.

•  Mahogany Stained Solid Wooden Bases •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •  Lifetime Warranty* 
•   Exclusive  •  Sizes are Overall Including Lids



A Work of Art  
from the  
Ultimate Collection

THE FAIRWAYS 
& GREENS CUP

Available plain or hand chased (as illustrated).

Complete with a traditional golf figure  
mounted on the lid, a 2 tier black stained solid 
wooden plinth and silver plated plinth bands.

Hand crafted using tooling 
created over centuries.

NEW

THE RIVIERA GOLF 
CHALLENGE CUP

Available plain or hand chased (as illustrated).

Complete with a traditional golf figure  
mounted on the lid, mahogany stained solid 
wooden plinth and silver plated plinth band.

THE ULTIMATE 
GOLF CHAMPION'S CUP

Available plain or hand chased (as illustrated).

Complete with a traditional golf figure  
mounted on the lid, mahogany stained solid 
wooden plinth and silver plated plinth band.

A Work of Art  
from the  
Ultimate Collection

23¼" Plain G5-SG002 £5,400.00
23¼" Hand Chased G5-HCSG002 £8,650.00

23" Plain G4-HVL801D £3,215.00
23" Hand Chased G4-HVL536D £4,595.00

21" Plain G4-HVL101C £1,850.00
21" Hand Chased G4-HVL100C £3,195.00
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G5G4

•  Mahogany Stained Solid Wooden Bases •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •  Lifetime Warranty* 
•   Exclusive  •  Sizes are Overall Including Lids

•  Black Stained Solid Wooden Bases •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •  Lifetime Warranty* 
•   Exclusive  •  Sizes are Overall Including Lids

*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect. *Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.



A Work of Art  
from the  
Ultimate Collection

THE CHAMPIONS CLARET AWARD

Available plain or hand chased (as illustrated).

Mounted on a 3 tier black stained solid wooden plinth with silver plated plinth bands.

NEW

HIGH QUALITY COTTON SILVER CLEANING CLOTH Impregnated with a silver cleaner and 
anti-tarnish agent.  12" x 18" SSPC £19.00

THE CHAMPIONS 
CLARET JUG 

PLAIN

THE CHAMPIONS 
CLARET JUG 

HAND CHASED

15¼" G6-68 £2,105.00 15¼" G6-568 £5,375.00

Complete with mahogany 
stained solid wooden plinth 
and silver plated plinth band 

as illustrated.

Detail on reverse of 568.

Plain panel on the front 
(as right image). 

Traditional golfer  
figure hand chased  
onto the back panel  

(as left image).

The back panel can also 
be supplied plain.  

Please ask for details.

A Work of Art  
from the  
Supreme Collection

21" Plain G7-SG003 £3,195.00
21" Hand Chased G7-HCSG003 £6,500.00
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•  Mahogany Stained Solid Wooden Plinth  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •  Lifetime Warranty*
•   Exclusive  •  Sizes are Overall

•  Black Stained Solid Wooden Bases •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •  Lifetime Warranty* 
•   Exclusive  •  Sizes are Overall

*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect. *Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.



HIGH QUALITY COTTON SILVER CLEANING CLOTH Impregnated with a silver cleaner and 
anti-tarnish agent.  12" x 18" SSPC £19.00

ST ANNE'S AWARD 
PLAIN

Available in 2 sizes.

ST ANNE'S AWARD 
HAND CHASED

Available in 2 sizes.

12¾" G8-530B £1,615.00
14¾" G8-530C £2,050.00

12¾" G8-800B £645.00
14¾" G8-800C £975.00

A Work of Art  
from the  
Supreme Collection

Complete with 
mahogany stained solid 

wooden plinth and silver 
plated plinth band as 

illustrated.

THE 
CONGRESSIONAL CUP

Available plain or hand chased (as illustrated).

Lid is mounted with an Eros figure.

Mounted on a silver plated plinth.

Hand crafted using tooling 
created over centuries.

NEW

A Work of Art  
from the  
Ultimate Collection

20¼" Plain G9-SG004 £3,195.00
20¼" Hand Chased G9-HCSG004 £5,350.00
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G9G8 *Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.

•  Silver Plated Cup, Lid & Plinth  •  Ideal for Engraving  •  Lifetime Warranty*
•   Exclusive  •  Sizes are Overall Including Lids

*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.

•  Mahogany Stained Solid Wooden Plinth  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated 
•  Lifetime Warranty*  •   Exclusive



A Work of Art  
from the  
Ultimate Collection

THE 
VINTAGE CUP

Available plain or hand chased on the top bezel, 
cup body and foot (as illustrated).

With 3 ornate handles.

Mounted on a black stained solid wooden plinth 
with a large silver plated plinth band.

Hand crafted using tooling 
created over centuries.

NEW

THE LEADERS CUP

Available plain or hand chased (as illustrated)  
and in gold or silver plated finishes.

Hand crafted using tooling 
created over centuries.

NEW

SILVER PLATED

GOLD PLATED

A Work of Art  
from the  
Ultimate Collection

17" Plain G10-SG005 £2,700.00
17" Hand Chased G10-HCSG005 £4,875.00

14" Plain G11-GPSG006 £3,835.00
14" Hand Chased G11-GPHCSG006 £5,350.00

14" Plain G11-SG006 £2,100.00
14" Hand Chased G11-HCSG006 £3,625.00

G11
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•  Black Stained Solid Wooden Base  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •  Lifetime Warranty* 

•   Exclusive  •  Sizes are Overall
•  Black Stained Solid Wooden Bases  •  Ideal for Engraving  •  Gold or Silver Plated  •  Lifetime Warranty* 

•   Exclusive  •  Sizes are Overall

*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect. *Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.



THE MATCH PLAY 
TROPHY

Hand chased golf ball.

Mounted on a black stained solid wooden  
base with a silver plated plinth band.

13¾" G12-SG007 £1,625.00 15½" G12-SG008 £2,150.00

THE 
WINNERS TROPHY

Gold plated solid brass golf figure.

Mounted on a 2 tier large silver plated plinth  
band with black stained solid wooden base.

NEW NEW

A Work of Art  
from the  
Ultimate Collection

A Work of Art  
from the  
Ultimate Collection

THE ADMIRALS CUP

Hand chased golf ball stem. 

Polished bright and gold plated inside the bowl.

Mounted on a black stained solid wooden  
base with a silver plated plinth band.

12½" G13-SG009 £2,975.00

NEW

Golf ball  
diameter is 7".
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G13G12 *Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.

•  Black Stained Solid Wooden Base  •  Ideal for Engraving  •  Polished Bright & Gold Plated Inside 
•  Lifetime Warranty*  •   Exclusive  •  Size is Overall

•  Black Stained Solid Wooden Bases  •  Ideal for Engraving  •  Gold & Silver Plated  •  Lifetime Warranty* 
•   Exclusive  •  Sizes are Overall



THE GOLFING 
CHALLENGE BOWL

Complete with golf lids.

Mounted on mahogany stained  
solid wooden plinths complete  
with silver plated plinth bands.

Available in 3 sizes.

8¼" G14-GL805A £485.00
10" G14-GL805B £645.00
12" G14-GL805C £810.00

THE HIGHLANDS TROPHY

Available plain or hand chased (as illustrated).

Mounted on a black stained solid wooden base, 
complete with a silver plated plinth band.

NEW

The width of The 
Highlands Trophy is 
12½" including the 

Celtic handles.

Handmade gold plated 
crown on the lid.

THE MEMBERS 
CHALLENGE TROPHY

Available plain or hand chased  
(as illustrated).

Handmade with traditional 
heavy solid brass handles.

Complete with a traditional golf figure  
mounted on the lid, mahogany stained 
solid wooden plinth and plinth band.

NEW

A Work of Art  
from the  
Ultimate Collection

10¾" Plain G14-SG010 £2,175.00
10¾" Hand Chased G14-HCSG010 £3,075.00

16½" Plain G15-SG011 £2,450.00
16½" Hand Chased G15-HCSG011 £3,795.00
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G15G14

•  Black & Mahogany Stained Solid Wooden Bases  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •  Lifetime Warranty*
•   Exclusive  •  Sizes are Overall Including Lids

•  Mahogany Stained Solid Wooden Bases •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •  Lifetime Warranty* 
•   Exclusive  •  Sizes are Overall Including Lids

*Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect. *Due to various cleaning materials available this warranty does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.
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G17G16

Total with lid
7¼" G16-806A £210.00 Golf Lid GL14 £110.00 size including lid 10¼" £320.00
8½" G16-806B £320.00 Golf Lid GL12 £140.00 size including lid 12" £460.00
11¼" G16-806C £425.00 Golf Lid GL16 £215.00 size including lid 14¾" £640.00

9¼" G17-880A £295.00
12" G17-880B £425.00
14" G17-880C £535.00

18¼" G17-880D £860.00

Total with lid
7¼" G17-379A £190.00 Golf Lid GL02 £80.00 size including lid 10" £270.00
9" G17-379B £255.00 Golf Lid GL04 £110.00 size including lid 12½" £365.00
11" G17-379C £370.00 Golf Lid GL05 £130.00 size including lid 14½" £500.00

12¼" G17-379D £485.00 Golf Lid GL06 £165.00 size including lid 16" £650.00

880D has 
a covered 

plinth band.

Total with lid
6¼" G16-WC468A £215.00 Golf Lid GL18 £135.00 size including lid 10" £350.00
7½" G16-WC468B £285.00 Golf Lid GL19 £175.00 size including lid 11" £460.00
8½" G16-WC468C £405.00 Golf Lid GL20 £210.00 size including lid 12½" £615.00
10½" G16-WC468D £1,200.00 Golf Lid GL21 £310.00 size including lid 15" £1,510.00

THE CANTERBURY 
AWARDS

Mounted on rosewood finish bases  
complete with integral silver plated plinth bands.

Please order golf lids separately.

Available in 3 sizes.

THE WENTWORTH CUP

Mounted on rosewood finish bases 
complete with silver plated plinth bands.

Please order golf lids separately.

Available in 4 sizes.

THE LINKS AWARDS

Mounted on rosewood finish bases 
complete with integral silver plated 

plinth bands.

Please order golf lids separately.

Available in 4 sizes.

THE CHAMPIONS 
CLARET AWARDS

Mounted on rosewood finish bases  
complete with integral silver plated 

plinth bands.

Available in 4 sizes.

•  Complete with Integral Plinth Bands  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •  10 Year Guarantee*  •   Exclusive•  Complete with Integral Plinth Bands  •  Ideal for Engraving  •  Silver Plated  •  10 Year Guarantee*  •   Exclusive

*Due to various cleaning materials available this guarantee does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect. *Due to various cleaning materials available this guarantee does not cover the silver plate life span and is void in the event of misuse or neglect.



ST ANNE'S CLARET AWARDS 
WITH CRYSTAL BODIES

Mounted on a rosewood finish base 
complete with a covered plinth band.

Exclusive anti-tarnish nickel plated feet 
and tops. The crystal body is hand cut with 
blank panels – perfect for engraving on the 

body or nickel plated plinth band.

Available in 2 sizes.

12¾" G18-SN600B £425.00
14¾" G18-SN600C £535.00

9" G18-SNW02A £245.00
11¾" G18-SNW02B £340.00
13½" G18-SNW02C £405.00

CHAMPIONS AWARDS

Mounted on a rosewood finish base complete 
with a covered nickel plated plinth band.

Available in 3 sizes.

Designed and 
handmade  

in Britain by 
*

*Excluding hand 
cut crystal body.

COUNTRY CLUB COLLECTION

Designed and handmade in Britain by 

Complete as illustrated with rosewood finish bases.

4¾" G19-SNW50 £110.00 4½" G19-NSP96 £95.00

6" G19-NSP92 £125.00

6" G19-N774A £100.00

11½" G19-SNW654 £210.00 14" G19-SNWGL344B £270.00

Complete 
with golf lid.

Complete 
with golf lid.

Total with lid
8¼" G18-WCSR1-1A £145.00 Golf Lid SRGL1A £55.00 size including lid 11½" £200.00
10" G18-WCSR1-1B £190.00 Golf Lid SRGL1B £70.00 size including lid 13½" £260.00

11¼" G18-WCSR1-1C £245.00 Golf Lid SRGL1C £85.00 size including lid 15½" £330.00
14¼" G18-WCSR1-1D £300.00 Golf Lid SRGL1D £100.00 size including lid 18¼" £400.00
17" G18-WCSR1-1E £500.00 Golf Lid SRGL1E £175.00 size including lid 20¼" £675.00

18¼" G18-WCSR1-1F £645.00 Golf Lid SRGL1F £235.00 size including lid 22¼" £880.00

SN600 ARE LIMITED EDITIONS 
 WHILE STOCKS LAST!

SNW50, N774A, NSP96 & NSP92 hold a standard golf ball.  
Golf balls are not included.

1 SERIES AWARDS

Mounted on a rosewood finish base complete 
with a covered nickel plated plinth band.

Please order golf lids separately.

Available in 6 sizes.
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•  Rosewood Finish Bases  •  Ideal for Engraving  •  Nickel Plated  •   Exclusive•  Rosewood Finish Bases  •  Ideal for Engraving  •  Nickel Plated  •   Exclusive
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WC6 AWARDS

Shown complete with optional golf lid. 
Please order lids separately.

Available in 3 sizes.

WBC5 AWARDS

Shown complete with optional golf lid. 
Please order lids separately.

Available in 3 sizes.

WC5 AWARDS

Shown complete with optional golf lid.
Please order lids separately.

Available in 3 sizes.

WBC6 AWARDS

Shown complete with optional golf lid. 
Please order lids separately.

Available in 3 sizes.

ENDURANCE 
GOLF AWARDS

Total with lid
8¼" G20-WC5E £125.00 Golf Lid GLCCE £65.00 size including lid 10½" £190.00
10" G20-WC5F £167.00 Golf Lid GLCCF £80.00 size including lid 12½" £247.00

12¼" G20-WC5G £225.00 Golf Lid GLCCG £92.00 size including lid 14¾" £317.00

Total with lid
8¾" G21-WBC5E £120.00 Golf Lid GLCCE £65.00 size including lid 11" £185.00
10¾" G21-WBC5F £155.00 Golf Lid GLCCF £80.00 size including lid 13¼" £235.00
13½" G21-WBC5G £210.00 Golf Lid GLCCG £92.00 size including lid 16" £302.00

8¾" G21-WBC6E £120.00 Golf Lid GLCCE £65.00 size including lid 11" £185.00
10¾" G21-WBC6F £155.00 Golf Lid GLCCF £80.00 size including lid 13¼" £235.00
13½" G21-WBC6G £210.00 Golf Lid GLCCG £92.00 size including lid 16" £302.00

8¼" G20-WC6E £125.00 Golf Lid GLCCE £65.00 size including lid 10½" £190.00
10" G20-WC6F £167.00 Golf Lid GLCCF £80.00 size including lid 12½" £247.00

12¼" G20-WC6G £225.00 Golf Lid GLCCG £92.00 size including lid 14¾" £317.00

ENDURANCE 
GOLF AWARDS
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•  Square Rosewood Finish Bases  •  Ideal for Engraving on Cup or Plate Supplied  •  Nickel Plated  •   Exclusive•  Rosewood Finish Bases  •  Complete with Covered Plinth Bands  •  Ideal for Engraving  •  Nickel Plated  •   Exclusive
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ENDURANCE 
GOLF AWARD 
GOLD FINISH

Complete with golf lid. 

Mounted on 3 tier rosewood finish 
bases with covered plinth bands.

14¾" G22-3TWC27A £350.00

NEW

WC26 GOLF AWARDS 
NICKEL PLATED

Complete with golf lids.

Available in 3 sizes.

WC27 GOLF AWARDS 
GOLD FINISH

Complete with golf lids.

Available in 3 sizes.

10" G23-WC26A £135.00
12" G23-WC26B £180.00
14" G23-WC26C £250.00

10" G23-WC27A £150.00
12" G23-WC27B £195.00
14" G23-WC27C £270.00

ENDURANCE GOLF AWARDS

Ideal for engraving on the cup body and the plinth band.
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•  Rosewood Finish Bases  •  Complete with Covered Plinth Bands  •  Ideal for Engraving  •   Exclusive•  Rosewood Finish Bases  •  Complete with Plinth Bands  •  Ideal for Engraving  •  Gold Finish  •   Exclusive



WBC27 GOLF AWARDS 
GOLD FINISH

Complete with golf lids.

Available in 3 sizes.

WBC26 GOLF AWARDS 
NICKEL PLATED

Complete with golf lids.

Available in 3 sizes.

10½" G24-WBC27A £135.00
12½" G24-WBC27B £190.00
15¼" G24-WBC27C £270.00

10½" G24-WBC26A £130.00
12½" G24-WBC26B £180.00
15¼" G24-WBC26C £250.00

ENDURANCE GOLF AWARDS

Ideal for engraving on the cup body or engraving plate.

9¼" G25-WBC29A £92.00
11" G25-WBC29B £130.00
14" G25-WBC29C £170.00
16" G25-WBC29D £215.00

WBC29 AWARDS 
NICKEL PLATED

Plain bodies have plenty  
of room for engraving.

Available in 4 sizes.

WBC29C illustrated.

 PR
EST

IG
E A

W
A

R
D

S 

G25G24

 EN
D

U
R

A
N

C
E N

IC
K

EL PLAT
ED

 G
O

LF A
W

A
R

D
S

 E
N

D
U

R
A

N
C

E 
N

IC
K

EL
 P

LA
T

ED
 &

 G
O

LD
 F

IN
IS

H
 G

O
LF

 A
W

A
R

D
S

•  Square Rosewood Finish Bases  •  Ideal for Engraving on Cup or Plate Supplied  •   Exclusive •  Square Rosewood Finish Bases  •  Ideal for Engraving on Cup or Plate Supplied  •  Nickel Plated  •   Exclusive



•  Mounted on Heavyweight Bases  •  Ideal for Engraving on Cup or Plate  •  Nickel Plated  •   Exclusive

9" G26-C29A £70.00
10¼" G26-C29B £92.00
12½" G26-C29C £125.00
14½" G26-C29D £180.00

8½" G27-WC29A £97.00
10¼" G27-WC29B £135.00
12½" G27-WC29C £180.00
14¼" G27-WC29D £245.00

8½" G27-WCG29A £100.00
10¼" G27-WCG29B £140.00
12½" G27-WCG29C £190.00

Plain bodies 
are ideal for 
engraving.

WCG29 AWARDS 
GOLD FINISH

Complete with covered plinth bands. 

Mounted on rosewood finish bases.

Available in 3 sizes.

WC29 AWARDS 
NICKEL PLATED

Complete with covered plinth bands. 

Mounted on rosewood finish bases.

Available in 4 sizes.

C29 AWARDS 
NICKEL PLATED

Plain bodies have plenty  
of room for engraving

Mounted on heavyweight bases.

Available in 4 sizes.
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•  Rosewood Finish Bases  •  Complete with Covered Plinth Bands  •  Ideal for Engraving 
•  Nickel Plated & Gold Finish  •   Exclusive



8¼" G28-ESRS88B £70.00 10¼" G28-ESRS88C £105.00 12¼" G28-ESRS88D £135.00

Copyright 2024

6¼" G29-RS88A £27.00
8¼" G29-RS88B £38.00
10¼" G29-RS88C £55.00
12¼" G29-RS88D £80.00

6¼" G29-SRS88A £27.00
8¼" G29-SRS88B £38.00
10¼" G29-SRS88C £55.00
12¼" G29-SRS88D £80.00

ANTIQUE  
FINISH 

ST ANDREWS 
CLARET JUGS

Copyright 2024

ELECTROPLATED SHINY GOLF BALL AWARDS

NEW

GOLF BALL HOLDER

Ideal keepsake for a hole in one,  
an eagle, a great round or a memento.

3" / 4" G28-RS106 £27.00
(Size without golf ball / Size with golf ball)

Golf ball not included.

FULL SIZE GOLF BALL AWARDS

Gold Finish

4" G28-ERS100-G £27.00

Bronze Finish

4" G28-ERS102-B £27.00

Silver Finish

4" G28-ERS101-S £27.00

ELECTROPLATED  
SHINY SILVER FINISH  
ST ANDREWS GOLF 

CLARET AWARDS

Available in 4 sizes.

6¼" G28-ESRS88A £50.00

NEW

GOLD FINISH

Available in 4 sizes.

SILVER FINISH

Available in 4 sizes.
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LONGEST DRIVE

6¾" G30-GR066 £16.00

NEAREST THE PIN

6¾" G30-GR065 £16.00

ANTIQUE FINISH 
ST ANNE'S AWARDS

GOLD FINISH

Available in 5 sizes.

4½" G31-RS44 £16.00
6½" G31-RS44A £27.00
8½" G31-RS44B £45.00
10¼" G31-RS44C £60.00
11¾" G31-RS44D £80.00

SILVER FINISH

Available in 5 sizes.

4½" G31-SRS44 £16.00
6½" G31-SRS44A £27.00
8½" G31-SRS44B £45.00
10¼" G31-SRS44C £60.00
11¾" G31-SRS44D £80.00

GOLF AWARDS WITH  
ANTIQUE SILVER 
& GOLD FINISH

NEW

GOLF BALL HOLDER

Ideal keepsake for a hole 
in one, an eagle, a great 
round or a memento.

3" / 4" G30-RS105 £16.00
(Size without golf ball / Size with golf ball)

Golf ball not included.

NEAREST THE PIN

6½" G30-NP44A £27.00

LONGEST DRIVE

6½" G30-LD44A £27.00

NEW NEW
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•  Ideal for engraving your details on the plate supplied•  Ideal for engraving your details on the plate supplied



Copyright 2024

Copyright 2024

FINELY CRAFTED BRONZE PLATED GOLF FIGURES FINELY CRAFTED 
BRONZE PLATED GOLF FIGURES

11" G32-RW13A £70.00
13" G32-RW13B £110.00
17" G32-RW13C £145.00

21½" G32-RW13D £215.00

THE GOLF CHAMPION
Available in 4 sizes.

8¾" G33-RW14A £55.00
10¼" G33-RW14B £70.00
12" G33-RW14C £85.00

THE MATCH WINNER

With green detailing.

Available in 3 sizes.

3½" x 6" G33-RW15 £55.00

CONSOLATION PRIZE

10" G32-RW12A £70.00
13½" G32-RW12B £110.00
17½" G32-RW12C £145.00
21½" G32-RW12D £215.00

THE GOLFER
Available in 4 sizes.
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•  Ideal for engraving your details on the plate supplied•  Ideal for engraving your details on the plate supplied



THE COMPLETE SWING

A golf collection like no other where each figure has been 
modelled to precise perfection with the advice of golfers 

across the world. 

The Complete Swing awards are richly coated with an antique 
gold finish and are mounted on a green slate effect base.

Available in 4 sizes.

6" G34-RS81A £27.00
8" G34-RS81B £44.00
10" G34-RS81C £60.00
11" G34-RS81D £75.00

THROUGH SWING

6" G34-RS79A £27.00
8" G34-RS79B £44.00

10½" G34-RS79C £60.00
12½" G34-RS79D £75.00

FULL SWING

6" / 6½" G34-RS80A £27.00
7½" / 9" G34-RS80B £44.00
9½" / 11" G34-RS80C £60.00
11" / 12½" G34-RS80D £75.00

MID SWING

(Size without golf club / Size with golf club)

RS79/80/81/82 figures are supplied with a driver golf club (for longest drive or Winner awards) and an iron  
golf club (for nearest the pin awards). These will cater for all your presentation and gift requirements.

GOLF AWARDS WITH  
ANTIQUE GOLD & COPPER FINISH

MALE GOLFER  
FULL SWING AWARDS

Available in 2 sizes.

6" G35-RS34 £27.00
12" G35-RS36 £70.00

(Size without golf club / Size with golf club)

MALE GOLFER  
FOLLOW THROUGH AWARD

10" / 14½" G35-RS47C £70.00

6" G34-RS82A £27.00
8" G34-RS82B £44.00
10" G34-RS82C £60.00
12" G34-RS82D £75.00

COMPLETED SWING

Copyright 2024

LIMITED EDITION

THE GOLF MASTER

36" tall limited edition  
of only 100 pieces

Each Golf Master figure is supplied with an  
edition number individually etched into the  
back of its base and an authentic certificate  

with its production number, signed by 

36" G34-RS78 £485.00

THE CHAMPION

15¼" G35-RS26 £210.00

LIMITED EDITION

CRS36 is supplied with a 
driver and iron golf club 

to cater for all your 
presentation and gift 

requirements.

MALE GOLFER  
FULL SWING AWARD

12" G35-CRS36 £50.00
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•  Ideal for engraving your details on the plate supplied•  Ideal for engraving your details on the plate supplied



GOLF AWARDS WITH ANTIQUE COPPER, SILVER & GOLD FINISH

5" G37-RS30 £16.00

GOLF BAG GREEN FINISH 
WOODEN PLAQUE

With strut.

GOLF AWARDS  
WITH ANTIQUE SILVER 

& GOLD FINISH

8" G37-SRS64 £54.00

THE CHAMPION

PARTNERS AWARD

Gold Finish

6" x 6" G37-RS76 £60.00

Gold Finish

5" G36-RS46 £27.00
6¼" G36-RS46A £32.00

Silver Finish

5" G36-SRS46 £27.00
6¼" G36-SRS46A £32.00
7½" G36-SRS46B £38.00

Copper Finish

7½" G36-CRS46B £33.00

Silver Finish

6" x 6" G37-SRS76 £60.00

Size = height x length.

6" G37-SRS79A £27.00

MALE GOLFER 
FULL SWING AWARDS

SRS79A is supplied with 
a driver and iron golf 

club to cater for all your 
presentation and gift 

requirements.

Gold Finish

3¼" x 3½" G36-RS72 £24.00

Gold Finish

6" G36-RS97 £45.00

Silver Finish

3¼" x 3½" G36-SRS72 £24.00

NEAREST THE PIN

Size = height x length.

Gold Finish

3½" x 3½" G36-RS71 £24.00

Silver Finish

3½" x 3½" G36-SRS71 £24.00

LONGEST DRIVE

Size = height x length.

LONGEST DRIVE

Full size driver.

Available in 2 sizes.

GOLF BAG 
PRESENTATION AWARDS

Available in 3 sizes.
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•  Ideal for engraving your details on the plate supplied•  Ideal for engraving your details on the plate supplied



10½" G39-RR021 £38.00

14¼" G39-RR019 £65.00
15½" G38-LRS37 £80.00

MALE GOLFER  
IVORY FINISH FULL SWING

MALE GOLFER

MALE GOLFER 
GOLD FINISH

12¾" G38-RR020 £60.00

LRS37 is supplied 
with a driver and 
iron golf club to 
cater for all your 
presentation and 
gift requirements.

GOLF WINNER

SILVER FINISH GOLF AWARDS WITH  
HAND PAINTED GOLD FINISH HIGHLIGHTS

COLLECTION

COLLECTION
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•  Ideal for engraving your details on the plate supplied•  Ideal for engraving your details on the plate supplied



GOLD FINISH 
GOLF AWARDS

SILVER & GOLD FINISH GOLF AWARDS

Ideal for monthly medal prizes.

4¼" G40-RR042 £13.00 4¼" G40-RR041 £13.00

6" G40-RR040 £22.00

6" G40-RE010 £13.00

MALE GOLFER

8" G40-RR045 £22.00

GOLF FIGURE

5½" G40-RR022 £19.00

NEAREST THE PIN

8¾" G40-RR046 £27.00

GOLF FIGURE

4¾" x 5" G41-RR086 £20.00

8¾" G40-RR083 £33.00

MALE GOLFER

6" G40-RR044 £19.00

GOLF AWARD

COLLECTION

COLLECTION

GOLF BUGGY AWARD

Size = height x width.

3½" x 4" G41-RR085 £13.00

Size = height x width.

NEAREST THE PIN AWARD

MALE GOLFER

Available in 3 sizes.

NEAREST THE PIN AWARD

6½" G41-RR084 £22.00

4½" G41-GX027A £11.00
5¼" G41-GX027B £13.00
6¼" G41-GX027C £16.00

GOLF STAR AWARD

Available in 2 sizes.

Takes any 1" centre (not included). 

6¼" G41-GX036A £13.00
7½" G41-GX036B £16.00 7½" G41-GR067 £38.00

GOLF BAG & TROLLEY

GOLF AWARD

6½" G41-RR081 £16.00

4" G41-RR087 £16.00

LONGEST DRIVE AWARD

Ideal for monthly medal prizes.
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•  Ideal for engraving your details on the plate supplied•  Ideal for engraving your details on the plate supplied



GOLF MINI CUPS

A unique collection of awards 
designed by  in the U.K.

Please see the full range of 
 51 mini-cups on pages 176-179.

BANDIT

3¼" G42-SMC020 £5.50

GOLF MINI CUP AWARD

SMC019 
is actual size.

3¼" G42-SMC019 £5.50

NEAREST THE PIN

3¼" G42-SMC023 £5.50

DOES YOUR GIRLFRIEND PLAY?

3¼"G42-SMC024 £5.50

YOU PLAYED LIKE A TART!

3¼" G42-SMC025 £5.50

LONGEST DRIVE

3¼" G42-SMC021 £5.50

GOLF LOSER!

3¼" G42-SMC022 £5.50

5" G43-GX031 £16.00

CHEEKY SHOT!

6" G43-GX034 £16.00

BALLS!

5" G43-GX032 £16.00

MR ETIQUETTE!

ANTIQUE BRONZE FINISH ANTIQUE SILVER FINISH

Available in 2 sizes.
6" G43-GX028B £16.00

5¼" G43-GX029A £11.00
6½" G43-GX029B £13.00

HAND PAINTED 
COLLECTABLE 
GOLF AWARDS

ANTIQUE SILVER & GOLD 
FINISH GOLF AWARDS PR
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•  Ideal for engraving your details on the plate supplied•  Ideal for engraving your details on the plate supplied



MARRIED TO GOLF – LIFE MEMBER

GOLF MADE EASY

BAD SPORT – FOUL PLAY

8½" G44-RS20 £65.00

8" G45-SH23 £45.00

8" G44-RS85 £27.008" G44-RS84 £27.00

COLLECTABLE HANDPAINTED 
GOLF FIGURES

WINNER

8½" G44-RS15 £65.00

4" G45-H01 £16.00

GOLF WINNER

4" G45-H02 £16.00

EAGLE

LARGE BANDIT

4" G45-H23 £16.00

THE BANDIT

As Seen On Tv!

This humorous range of
collectable figurines all have

an heroic smile. 

Each hand painted figure can 
be personalised with your 

own message engraved on the 
plain plate supplied.

By

4" G45-H04 £16.00

MARRIED TO GOLF

4" G45-H07 £16.00

LONGEST DRIVE

4" G45-H08 £16.00

NEAREST THE PIN

4" G45-H10 £16.00

MONTHLY MEDALIST

4" G45-H16 £16.00

HACKER
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•  Ideal for engraving your details on the plate supplied•  Ideal for engraving your details on the plate supplied



3 FEET TALL  
WALL HANGING 
HOLE-IN-ONE 

PLAQUE

Perfect for a golf club to keep records of 
each hole in one, for each par 3 hole.

Details of the golf club and hole can 
be engraved on the large plate, with 50 
individual record plates to engrave the 

details for holes in one achieved.

LONGEST DRIVENEAREST THE PIN

3½" G46-JG007 £87.003½" G46-JG006 £80.00

H36" x W24¼" G46-JGG012 £350.00

SOLID METAL SILVER FINISH  
GOLF CLUBS ON WOODEN BASES

Ideal for engraving your details on the plate provided.

Perfect for your 
golf clubhouse!

Buy 3 x JGG012  
Get 1 Free

Large plate size: 
185mm x 215mm

Individual record plates: 
28mm x 65mm

LEATHERETTE SCORECARD HOLDERS,  
GOLF BAG TAGS & HIP FLASKS

Ideal for engraving, creating perfect personalised awards & gifts.

6OZ HIP FLASKS

With metal screw cap. 

Brown engraves through a black colour. 
Black engraves through a silver colour.

SCORECARD HOLDERS

Contains a pencil. 

Brown engraves through a black colour. Black engraves through a gold colour.

14½" x 4½" when open.

Plain Engraved*
Brown  7" x 4½" G47-A021 £16.50 £22.00
Black  7" x 4½" G47-B021 £16.50 £22.00

Plain Engraved*
Brown  4¼" x 4" G47-A033BB £16.50 £22.00
Black  4¼" x 4" G47-D033BS £16.50 £22.00

RECTANGLE BAG TAGS – BLACK OR BROWN

With screw twist metal clasp.

Black engraves through a gold colour.  
Brown engraves through a black colour. 

Plain Engraved*
Black 3½" x 2¾" G47-B024 £5.50 £11.00
Brown 3½" x 2¾" G47-A024 £5.50 £11.00

CIRCLE BAG TAGS – BLACK OR BROWN

With screw twist metal clasp. 

Black engraves through a gold colour.  
Brown engraves through a black colour. 

Plain Engraved*
Black  Dia. 3½" G47-B025 £5.50 £11.00
Brown  Dia. 3½" G47-A025 £5.50 £11.00
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Golfer's pocket 
watch has a 

plain back, ideal 
for engraving.

HEAVY ANTIQUE 
BRASS FINISH CLOCK

GOLF BALL CARD HOLDER

METAL GOLF FIGURE 
ON BLACK BASE

GOLF BOOKMARK
GOLF MOBILE 
PHONE STRAP

METAL GOLF BALL 
CLOCK ON TEE

6¼" G48-JG003 £110.00

2" G48-JG010 £82.00

Mounted on a 
square rosewood 

finish base.

Mounted on a round 
rosewood finish 

base complete with  
covered band.

Plate not  
included.

7½" G48-GG90 £27.00 7½" G48-GG91 £43.00 7" G48-GG92 £65.00

3½" G48-GG11 £32.00 4½" G48-GG53 £38.00

1¾" G48-GG06 £7.00

5¼" G48-GG17 £4.50 6" G48-JG005 £6.00

GOLF AWARDS & GIFTS

Ideal for engraving.

GOLF AWARDS & GIFTS

Ideal for engraving.

GOLFER'S POCKET WATCH

Supplied in blue presentation box.

CHIPPENDALE WINE 
LABEL FOR DECANTERS

With silver tone finish.
METAL PITCH MARK 

REPAIRER & MAGNETIC 
BALL MARKER

GOLF BAG KEYRING 

2" x 1¼" G49-118 £15.00

GOLF KEYRING

2" G49-GG64 £5.50
3½" G49-GG15 £9.75

4¼" G49-GG80 £5.50

PITCH REPAIRER 
WITH REMOVABLE 

BALL MARKER

2¾" G49-GG81 £5.50

MAGNETIC GOLF BALL 
MARKER KEYRING

3" G49-GG82 £5.50

SILVER TONE 
GOLF SPOON

4" G49-854 £16.00

COLLECTOR'S  
SPOON

Takes any 1" centre  
(not included).

4¾" G49-C1500 £11.00

68MM GOLF MEDALS

With plain panel on  
the back for engraving.

Bronze G49-MD12B £7.50
Silver G49-MD12S £7.50
Gold G49-MD12G £7.50

GOLF PRESENTATION  
PLAQUES

Wooden freestanding  
plaque inset with an 86mm 

embossed metal golfer.

Silver 5½" G49-SGMH86 £33.00
Gold 5½"G49-GGMH86 £33.00

Please see 
page 197 

for medal 
ribbons  
& cases.SOLID METAL GOLF FIGURES

GG90, GG91 & GG92 have detachable golf clubs.

Mounted on a 
black heavyweight 

base.
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AC169

With silver finish 
metal golf figures.

Available in 3 sizes.

GLC050

With silver finish 
metal golf figures.

Available in 3 sizes.

GOLF AWARDS

With metal golf figures.

Available in 3 sizes.

10¼" G50-AC169A £140.00
11¼" G50-AC169B £165.00
12¼" G50-AC169C £190.00

8¼" G50-GLC050A £75.00
9¼" G50-GLC050B £85.00
10¼" G50-GLC050C £92.00Bronze 8" G50-AC229 £120.00

Silver 9" G50-AC230 £130.00
Gold 10" G50-AC231 £140.00

5" G51-DC023 £75.00

DC023

6" G51-AC217A £125.00
7" G51-AC217B £140.00

CLEAR & BLACK CRYSTAL AWARDS

Clear & black crystal with silver finish metal golf figures.

Available in 2 sizes.

BLACK CRYSTAL AWARDS

Black crystal with silver finish metal golf figures.

Laser engraved with gold infill as illustrated. 
Please ask for more details.

Available in 3 sizes.

8¾" G51-AC173A £87.00
9¾" G51-AC173B £110.00
10¾" G51-AC173C £130.00
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Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.
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Supplied in blue  

 

crystalware box

Supplied in blue  

 

crystalware box

FINELY CRAFTED CLEAR 
CRYSTAL AWARDS 

FINELY CRAFTED CLEAR 
& BLACK CRYSTAL AWARDS 

 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.  Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.



GLC049

Available in 3 sizes.

GLC019

GLC016

Available in 3 sizes.

HC002

Available in 3 sizes.

5¾" G52-GLC016A £75.00
7¼" G52-GLC016B £87.00
8¼" G52-GLC016C £105.00

6¼" G52-HC002A £60.00
7¼" G52-HC002B £65.00
8½" G52-HC002C £75.00

6¾" G52-GLC049A £45.00
7¼" G52-GLC049B £50.00
8¼" G52-GLC049C £55.00

6¼" G52-GLC019C £60.00
GLC014

Available in 2 sizes.

11¼" G52-GLC014A £92.00
11¾" G52-GLC014B £105.00

AC218

Available in 3 sizes.

6" G52-AC218A £110.00
7" G52-AC218B £120.00
8" G52-AC218C £130.00

Golfer 
image 

lasered 
inside the 

crystal.

Metal 
golf figure 
mounted 
on to the 
crystal.

GOLF CHAMPION'S AWARD  
CLEAR & BLUE CRYSTAL

With silver finish metal golfer.

H9½" x W5½" x D3" G53-AC220 £430.00

CRYSTAL GOLF BALL AWARDS

Laser engraved with gold infill as illustrated.  
Please ask for more details.

Available in 3 sizes.

6½" G53-GLC052A £130.00
9¼" G53-GLC052B £150.00
13" G53-GLC052C £215.00

COLOSSAL CRYSTAL 
GOLF AWARD

Clear crystal with silver 
finish metal golfer.

13¼" G53-AC192 £540.00
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G53G52 Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.
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Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.

Supplied in blue  

 

crystalware box

FINELY CRAFTED CLEAR 
& BLUE CRYSTAL AWARDS 

 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.

Supplied in blue  

 

crystalware box

FINELY CRAFTED 
CRYSTAL GOLF AWARDS 

 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.
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GLC024

With a golfer image lasered 
inside the crystal.

Available in 3 sizes.

GLC026

With a silver finish metal golfer.

Available in 3 sizes.

AC188

Star pattern detail.

Available in 3 sizes.

6¼" G54-GLC024A £55.00
7¼" G54-GLC024B £67.00
8½" G54-GLC024C £75.00

HC059

Available in 3 sizes.

7¾" G54-HC059A £70.00
8½" G54-HC059B £75.00
9½" G54-HC059C £85.00

7½" G54-GLC026A £55.00
8" G54-GLC026B £60.00
9" G54-GLC026C £65.00

AC189

Available in 2 sizes.

8¼" G54-AC189A £97.00
10" G54-AC189C £130.00

7¼" G54-AC188A £80.00
8" G54-AC188B £98.00

8¾" G54-AC188C £115.00

9½" G55-AC191C £87.00 8¾" G55-AC191B £75.00 8" G55-AC191A £65.00

AC191

Available in 3 sizes.

FINELY CRAFTED CLEAR & GREEN 
CRYSTAL GOLF AWARDS

AC162

Available in 3 sizes.

8" G55-AC162A £105.00
10¼" G55-AC162B £145.00
12¼" G55-AC162C £210.00

GLC023

Available in 2 sizes.

7" G55-GLC023A £80.00
8¼" G55-GLC023B £92.00

GLC022

Available in 3 sizes.

5½" G55-GLC022A £60.00
7½" G55-GLC022B £70.00
8¾" G55-GLC022C £80.00

GLC021

Available in 3 sizes.

7½" G55-GLC021A £65.00
8½" G55-GLC021B £75.00
10" G55-GLC021C £85.00

Silver finish 
metal star.

HC060

Available in 3 sizes.

5¾" G54-HC060A £55.00
7" G54-HC060B £65.00

7¾" G54-HC060C £75.00

NEW
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G55G54 Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.
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crystalware box

FINELY CRAFTED CLEAR 
& BLACK CRYSTAL AWARDS 

 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.
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crystalware box

FINELY CRAFTED MULTI 
COLOURED CRYSTAL AWARDS 

 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.
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GLC031

Available in 3 sizes. SCW47

Available in 2 sizes.

HC057

Available in 2 sizes.

8" G56-GLC031A £55.00
9¼" G56-GLC031B £62.00
10¼" G56-GLC031C £70.00 9½" G57-SCW47A £130.00

13½" G57-SCW47B £230.00
AC89

12" G57-AC89 £270.00

H-3¾" x W-6¼" G56-HC057A £65.00
H-5½" x W-8" G56-HC057C £80.00

AC187

Available in 3 sizes.

AC183

Available in 3 sizes.
DC021

Available in 2 sizes.
8¾" G56-AC187A £80.00
9½" G56-AC187B £98.00
10¼" G56-AC187C £115.00

8¾" G56-AC183A £125.00
9½" G56-AC183B £140.00
10¼" G56-AC183C £165.00

8" G56-DC021A £100.00
9" G56-DC021B £135.00

AC45

10¾" G57-AC45 £270.00

Golfer image 
lasered inside 

the crystal.

SCW47, AC89 and 
AC45 give amazing 

multi-coloured light 
refractions.

AC219

Available in 3 sizes.

7¼" G57-AC219A £120.00
8¼" G57-AC219B £135.00
9¼" G57-AC219C £150.00

Pattern detail.
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Please note: As each piece is individually made, sizes and shapes may vary slightly.

Supplied in blue  

 

crystalware box

FINELY CRAFTED CLEAR 
CRYSTAL AWARDS 

 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.

Supplied in blue  

 

crystalware box

FINELY CRAFTED CLEAR 
CRYSTAL AWARDS 

 Crystalware can be engraved to your instructions. Please ask for details.
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